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CLAIRE CLAIRE

Il meglio deve ancora arrivare 
per te che ti stai coccolando nel 
calore della tua casa ma non 
vedi l’ora di prendere il volo e 
affrontare questo nuovo anno. 
Vivi questo periodo con 
leggerezza e positività! Art. F3122H90	

Cagnolina Claire con quadrifoglio portafortuna
Hündchen Claire mit Glücksklee
Little dog Claire with lucky four-leaf clover
9,5 x 7,5 x 8 cm 
Euro 27,90

Art. F3123H90	
Cagnolina Claire con fiore
Hündchen Claire mit Blume
Little dog Claire with flower
9,2 x 8,5 x 11,5 cm 
Euro  37,90

Art. F3124H90	
Cagnolina Claire giocosa con farfalla
Hündchen Claire verspielt mit Schmetterling
Playful little dog Claire with butterfly
9,1 x 7,6 x 11,5 cm 
Euro  37,90

Art. F3125H90	
Cagnolina Claire, coccole con Teddy
Hündchen Claire, verschmust mit Teddy
Little dog Claire, hugs with Teddy	
17,9 x 12,6 x 10 cm 
Euro  55,00

Art. F3126H90	
Cagnolina Claire con targhetta personalizzabile
Hündchen Claire mit Schildchen, personalisierbar
Little dog Claire with customizable nameplate
20,4 x 15 x 19 cm 
Euro  69,00

Art. C2948H90	
Appendichiavi casetta con 4 ganci
Schlüsselhalter Haus mit 4 Haken
Little house key hanger with 4 hooks
16 x 3,7 x 13,8 cm 
Euro  45,90

Art. C2949H90	
Coprivaso Claire
Übertopf Claire
Claire flowerpot holder
14,6 cm ø- 10,8 cm h
Euro  56,00

Art. A1157H90	
Formella cuore e farfalla, media
Dekoform Herz und Schmetterling, mittel
Medium plaque heart and butterfly
12,5 x 4 x 16 cm 
Euro  41,90

Art. A1158H90	
Formella mazzo di fiori, grande
Dekoform Blumenstrauß, groß
Large decorative plaque bouquet of flowers
20,5 x 4,5 x 23,8 cm 
Euro 52,00

Claire
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CLAIRE CLAIRE

NOTE ∙ ANMERKUNGEN ∙ NOTESNOTE ∙ ANMERKUNGEN ∙ NOTES

Art. P4206P00	
Set 6 tazzine espresso Claire
Set mit 6 Espressotassen Claire
Set of 6 Claire coffee cups
110 ml
Euro  57,00

Art. P4207P00	
Set 2 tazzine espresso con zuccheriera Claire
Set mit 2 Espressotassen mit Zuckerdose Claire
Set of 2 Claire coffee cups with sugar bowl
Tazzina/Tasse/cup 110 ml 
Zuccheriera/Zuckerdose/sugarbowl 300 ml 
Euro 36,90

Art. P4216P00	
Mug Claire con scatola in latta
Henkelbecher Claire mit Blechdose
Claire mug with tin box
300 ml
Euro 12,90

Art. P4209P00	
Tisaniera Claire
Teebecher Claire
Claire herbal tea mug
300 ml
Euro 17,90

Art. P4210P00	
Piattino dessert Claire
Dessertteller Claire
Claire small dessert plate
21,4 cm Ø
Euro 11,90

Art. P4211P00	
Piatto Claire, grande
Teller Claire, groß
Large Claire plate
31,5 cm Ø
Euro 25,90

Art. P4208P00	
Zuccheriera Claire
Zuckerdose Claire
Claire sugar bowl
300 ml	
Euro  18,90

Art. P4214P00	
Set 6 piatti Claire
Set mit 6 Tellern Claire
Set of 6 Claire plates
fondo 21,5 cm Ø - piano 27 cm Ø - dessert: 21 cm Ø 
Euro 42,90

Cura del prodotto: idonei all’utilizzo in forno
a microonde e lavastoviglie; non utilizzare
spugne abrasive.

Pflegehinweis: Mikrowellen-und
Geschirrspülern fest; Verwenden Sie keine
Schleifschwämme.

Product care: microwave and dishwasher
safe; do not use abrasive sponges.

Cura del prodotto: idonei all’utilizzo in forno
a microonde e lavastoviglie; non utilizzare
spugne abrasive.

Pflegehinweis: Mikrowellen-und
Geschirrspülern fest; Verwenden Sie keine
Schleifschwämme.

Product care: microwave and dishwasher
safe; do not use abrasive sponges.
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NOTE ∙ ANMERKUNGEN ∙ NOTES

Materiale: vetro per art. P4218; plastica per 
art. P4274; acciaio inossidabile e ottone per 
art H3084.

Cura del prodotto: idonei all’utilizzo in forno 
a microonde e lavastoviglie; non utilizzare 
spugne abrasive per art. P4218.

Material: Glas für Art. P4218; Plastik für Art. 
P4274; Edelstahl und Messing für Art H3084.

Pflegehinweis: Mikrowellen-und
Geschirrspülern fest; Verwenden Sie keine
Schleifschwämme für Art. P4218.

Material: glass for art. P4218; plastic for 
art. P4274; tainless steel and brass for art 
H3084.

Product care: microwave and dishwasher
safe; do not use abrasive sponges for art. 
P4218.

NOTE ∙ ANMERKUNGEN ∙ NOTES

Art. P4215P00	
Ciotola Claire, grande
Schüssel Claire, groß
Large Claire bowl
ø 26 cm; 9 cm h
Euro 27,90

Art. C2946P00	
Set 2 mestoli per insalatiera Claire
Set mit 2 Löffeln für Salatschüssel Claire
Claire set of 2 salad servers
lunghezza 26 cm; larghezza max 5 cm
Euro  17,90

Art. P4212P00	
Barattolo Claire, grande
Vorratsbehälter Claire, groß
Large Claire jar
Euro 29,90

Art. P4213P00	
Barattolo Claire, piccolo
Vorratsbehälter Claire, klein
Small Claire jar
Euro 24,90

Art. P4218P00	
Set 2 bicchieri acqua Claire
Set mit 2 Wassergläsern Claire
Set of 2 Claire water glasses
275 ml	
Euro 11,90

Art. P4217P00	
Portatovaglioli Claire
Serviettenhalter Claire
Claire napkin holder	
19,5 x 19,5 x 6 cm 
Euro 22,90

Cura del prodotto: idonei all’utilizzo in forno
a microonde e lavastoviglie; non utilizzare
spugne abrasive.

Pflegehinweis: Mikrowellen-und
Geschirrspülern fest; Verwenden Sie keine
Schleifschwämme.

Product care: microwave and dishwasher
safe; do not use abrasive sponges.

CLAIRE CLAIRE

Art. P4274P00		
Set 2 tovagliette Claire
Set mit 2 Tischsets Claire	
Set of 2 Claire tablemats
Euro 9,90

Art. H3084P00
Penna Claire
Kugelschreiber Claire
Claire ballpoint pen
Euro 11,90
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LOVE IS THE KEY LOVE IS THE KEY

Ogni cuore 
è una porta che si apre solo con 
una chiave: l’amore! 

Art. F3097H90	
Bradipo Brad con cuore e scatola in latta
Faultier Brad mit Herz und Blechdose
Brad the sloth with heart and tin box
7,8 x 7 x 9,8 cm 
Euro 32,90

Art. F3098H90
Bradipo felice con chiave e scatola in latta
Faultier glücklich mit Schlüssel und Blechdose
Happy sloth with key and tin box
8,8 x 7,2 x 9,8 cm 
Euro 32,90

Art. F3099H90	
Bradipo Brad tenero con cuore
Faultier Brad niedlich mit Herz
Tender Brad the sloth with heart
4 x 4,1 x 5,6 cm 
Euro  17,90

Art. F3100H90	
Bradipo Brad - coppia di 
innamorati
Faultier Brad - Liebespaar
Brad the sloth - couple in love
13,7 x 7,6 x 12 cm 
Euro 55,00

Art. C2945H90	
Portafoto "Love"
Fotorahmen "Love"
Love” photo frame
15 x 7 x 6,4 cm - vetro/Glas/glass  17 x 12,5 cm
Euro 31,90

Art. F3101H90	
Bradipo Brad innamorato, maxi
Faultier Brad verliebt, maxi
Brad the sloth in love, maxi
30,6 x 25 x 30 cm 
Euro 160,00

Art. A1149H90	
Formella coppia di bradipi innamorati
Dekoform Verliebtes Faultierpaar
Couple of sloths in love decorative plaque
11 x 4,3 x 20,5 cm 
Euro 52,00
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NOTE ∙ ANMERKUNGEN ∙ NOTES

Cura del prodotto: idonei all’utilizzo in forno
a microonde e lavastoviglie; non utilizzare
spugne abrasive.

Pflegehinweis: Mikrowellen-und
Geschirrspülern fest; Verwenden Sie keine
Schleifschwämme.

Product care: microwave and dishwasher
safe; do not use abrasive sponges.

Art. P4203P00	
Set 2 bicchierini i porcellana con cucchiaini  Love Is the key
Set 2 Gläser aus Porzellan mit Teelöffeln Love is the Key
Set of 2 small Love is the Key porcelain beakers with teaspoons	
Euro  20,90

Art. P4204P00	
Mug con scatola in latta  Love Is the key
Henkelbecher mit Blechdose Love is the Key
Love is the Key mug with tin box
300 ml
Euro 12,90

Art. P4205P00	
Set mug, poggiabustina e cucchiaino Love Is the key
Set Henkelbecher, Teebeutelablage und Teelöffel 
Love is the Key	
Set of Love is the Key mug, teabag dish and teaspoon
poggia bustina Ø 8 cm- mug 300 ml - cucchiaino 12,5 cm
Euro 25,90

NOTE ∙ ANMERKUNGEN ∙ NOTES

Materiale: zama e ottone placcati, smalto 
a freddo per art. H3081. poliestere 
con rivestimento in PU; penna: acciaio 
inossidabile e ottone per art. H3082.

Material: plattierte Zamak und Messing, 
kalter Schmelz  für Art. H3081. Polyester 
mit PU-Beschichtung; Stift: Edelstahl und 
Messing für Art. H3082.

Material: plated zamak and brass, cold 
enamel for art. H3081. Polyester with PU 
coating; pen: stainless steel and brass for 
art. H3082.

Art. H3081P00	
Portachiavi  Love Is the key
Schlüsselanhänger Love is the Key
Love is the Key keyring
5,2 x 4 cm
Euro 15,90

Art. H3082P00	
Set astuccio con penna  Love Is the key
Set Etui mit Kugelschreiber Love is the Key
Love is the Key pencil case and pen set
astuccio/Etui/case 16,5 x2 cm
penna/Kugelschreiber/pen 14,5 cm
Euro  20,90

LOVE IS THE KEY LOVE IS THE KEY
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BENVENUTA PRIMAVERA BENVENUTA PRIMAVERA

Un’eterna primavera è nel tuo 
cuore, basta un battito d’ali di 
farfalla per rendere allegra 
l’anima. 
Lasciati inebriare dai colori e 
scopri il significato della natura! Art. F3146H90	

Teddy primavera con fiori, maxi
Teddy Frühling mit Blumen, maxi
Spring Teddy with flowers, maxi
41 x 32 x 40 cm 
Euro  270,00

Art. F3147H90	
Teddy primavera con farfalla
Teddy Frühling mit Schmetterling
Spring Teddy with butterfly
23 x 21,2 x 31 cm 
Euro 160,00

Art. F3148H90	
Teddy con la sua mamma
Teddy mit seiner Mutter
Teddy with mum
11 x 8,3 x 10,5 cm 
Euro 55,00

Art. F3149H90	
Teddy primavera con fiori colorati	
Teddy Frühling mit bunten Blumen
Spring Teddy with colourful flowers
11 x 8,3 x 10,5 cm 
Euro 37,90

Art. F3150H90	
Teddy primavera con fiori azzurri e farfalla
Teddy Frühling mit hellblauen Blumen und 
Schmetterling
Spring Teddy with blue flowers and butterfly
13,2 x 12 x 13,5 cm 
Euro 37,90

Art. A1155H90	
Formella fiori, media
Dekoform Blumen, mittel
Medium flowers decorative plaque
13,3 x 4 x 15,5 cm 
Euro 41,90

Art. F3151H90	
Teddy con fiore
Teddy mit Blume
Teddy with flowers
7,8 x 6,7 x 8,3 cm 
Euro 27,90



24 25

BENVENUTA PRIMAVERA BENVENUTA PRIMAVERA

NOTE ∙ ANMERKUNGEN ∙ NOTESNOTE ∙ ANMERKUNGEN ∙ NOTES

Cura del prodotto: idonei all’utilizzo in forno
a microonde e lavastoviglie; non utilizzare
spugne abrasive.

Pflegehinweis: Mikrowellen-und
Geschirrspülern fest; Verwenden Sie keine
Schleifschwämme.

Product care: microwave and dishwasher
safe; do not use abrasive sponges.

Cura del prodotto: idonei all’utilizzo in forno
a microonde e lavastoviglie; non utilizzare
spugne abrasive.

Pflegehinweis: Mikrowellen-und
Geschirrspülern fest; Verwenden Sie keine
Schleifschwämme.

Product care: microwave and dishwasher
safe; do not use abrasive sponges.

Art. P4244P00	
Set 6 piatti Fiore in Fiore
Set mit 6 Tellern Fiore in Fiore
Set of 6 Fiore in Fiore plates
piano 25,5 x 27 cm - fondo 20,3 x 21,5 cm 
dessert: 19,8 x 21 cm 
Euro 42,90

Art. P4246P00	
Piatto portata Fiore in Fiore
Servierplatte Fiore in Fiore
Fiore in Fiore serving dish
33 x 23 x 2,5 cm 
Euro 39,90

Art. P4247P00	
Piatto grande Fiore in Fiore
Teller Fiore in Fiore, groß
Large Fiore in Fiore plate
31,9 cm Ø 
Euro 25,90

Art. P4248P00	
Piattino dessert Fiore in Fiore
Dessertteller Fiore in Fiore
Fiore in Fiore dessert plate
19,8 x 21 x 1,5 cm 
Euro 11,90

Art. P4252P00	
Antipastiera Fiore in Fiore
Snackteller Fiore in Fiore
Fiore in Fiore appetizer dish
25 cm Ø
Euro  40,90

Art. P4241P00	
Ciotola Fiore in Fiore, grande
Schüssel Fiore in Fiore, groß
Large Fiore in Fiore bowl
Euro 26,90

Art. P4238P00	
Set 2 mestoli per insalatiera Fiore in Fiore
Set mit 2 Löffeln für Salatschüssel Fiore in Fiore
Fiore in Fiore set of 2 salad servers
26 cm l
Euro 17,90

Art. P4250P00	
Set olio e aceto con vassoio Fiore in Fiore
Öl- und Essig-Set Fiore in Fiore mit Tablett
Fiore in Fiore oil and vinegar set with tray
olio aceto 7,5x8,5x22 cm - vassoio 24x12 cm
Euro 37,90

Art. P4251P00	
Set sale e pepe Fiore in Fiore
Salz- und Pfeffer-Set Fiore in Fiore
Fiore in Fiore salt and pepper set	
5,5 Ø - 5 cm h - 80 ml
Euro 13,90

Art. P4254P00	
Formaggiera Fiore in Fiore
Käseschälchen Fiore in Fiore
Fiore in Fiore cheese bowl
11,4 cm Ø - 6 cm h
Euro 20,90
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BENVENUTA PRIMAVERA BENVENUTA PRIMAVERA

NOTE ∙ ANMERKUNGEN ∙ NOTESNOTE ∙ ANMERKUNGEN ∙ NOTES

Cura del prodotto: idonei all’utilizzo in forno
a microonde e lavastoviglie; non utilizzare
spugne abrasive.

Pflegehinweis: Mikrowellen-und
Geschirrspülern fest; Verwenden Sie keine
Schleifschwämme.

Product care: microwave and dishwasher
safe; do not use abrasive sponges.

Cura del prodotto: idonei all’utilizzo in forno
a microonde e lavastoviglie; non utilizzare
spugne abrasive.

Pflegehinweis: Mikrowellen-und
Geschirrspülern fest; Verwenden Sie keine
Schleifschwämme.

Product care: microwave and dishwasher
safe; do not use abrasive sponges.

Art. P4239P00	
Teglia ovale Fiore in Fiore
Auflaufform oval Fiore in Fiore
Fiore in Fiore oval oven dish
33x20x7,5 cm 
Euro 42,90

Art. P4240P00	
Tortiera Fiore in Fiore
Backform Fiore in Fiore
Fiore in Fiore pie dish
28 cm Ø - 6,2 cm h
Euro 36,90

Art. P4253P00	
Sottopentola Fiore in Fiore
Topfuntersetzer Fiore in Fiore
Fiore in Fiore trivet
Euro 22,90

Art. P4255P00	
Poggia bustina da tè Fiore in Fiore
Teebeutelablage Fiore in Fiore
Fiore in Fiore tea bag rest
9x9x2 cm
Euro 10,90

Art. P4233P00	
Poggiamestoli Fiore in Fiore
Kochlöffelablage Fiore in Fiore
Fiore in Fiore spoon rest
Euro 21,90

Art. P4249P00	
Portatovaglioli Fiore in Fiore
Serviettenhalter Fiore in Fiore
Fiore in Fiore napkin holder
Euro 22,90

Art. P4231P00	
Barattolo Fiore in Fiore, grande
Vorratsbehälter Fiore in Fiore, groß
Fiore in Fiore jar, large	
Euro 29,90

Art. P4232P00
Barattolo Fiore in Fiore, piccolo
Vorratsbehälter Fiore in Fiore, klein
Fiore in Fiore jar, small
Euro 24,90



28 29

BENVENUTA PRIMAVERA BENVENUTA PRIMAVERA

NOTE ∙ ANMERKUNGEN ∙ NOTES

Materiale:100% cotone per art. P4257, P4259.

Cura del prodotto: lavare a 30°, non 
candeggiare, asciugare in asciugatrice 
a bassa temperatura,stirare a bassa 
temperatura, non lavare a secco per art. 
P4257, P4259.

Material: 100% Baumwolle für Art. P4257, 
P4259.

Pflegehinweis: bei 30° waschen, nicht 
bleichen, bei niedriger Temperatur 
im Trockner trocknen, bei niedriger 
Temperatur bügeln, nicht chemisch 
reinigen für Art. P4257, P4259.

Material: 100% cotton for art. P4257, P4259.

Product care: wash at 30 °, do not bleach, 
tumble dry at low temperature, iron at low 
temperature, do not dry clean for art. P4257, 
P4259.

Art. P4257P00	
Set 2 tovaglioli Fiore in Fiore
2-teiliges Serviettenset Fiore in Fiore
Set of 2 Fiore in Fiore napkins
Euro 10,90

Art. P4259P00	
Set 2 presine Fiore in Fiore
Set mit 2 Topflappen Fiore in Fiore
Set of 2 Fiore in Fiore pot holders
Euro 11,90

Art. P4236P00	
Timer Fiore in Fiore
Eieruhr Fiore in Fiore
Fiore in Fiore timer
Euro 10,90

Art. P4237P00	
Bilancia Elettronica Fiore in Fiore
Elektronische Küchenwaage Fiore in Fiore
Electronic scales
capacità
Euro 20,90

NOTE ∙ ANMERKUNGEN ∙ NOTES

Cura del prodotto: idonei all’utilizzo in forno
a microonde e lavastoviglie; non utilizzare
spugne abrasive.

Pflegehinweis: Mikrowellen-und
Geschirrspülern fest; Verwenden Sie keine
Schleifschwämme.

Product care: microwave and dishwasher
safe; do not use abrasive sponges.

Art. P4242P00	
Set 2 bicchieri acqua Fiore in Fiore
Set mit 2 Wassergläsern Fiore in Fiore
Set of 2 Fiore in Fiore water glasses
275 ml	
Euro 11,90

Art. P4243P00	
Set 2 calici Fiore in Fiore
Set mit 2 Weingläsern Fiore in Fiore
Set of 2 Fiore in Fiore wine glasses
500 ml 
Euro 19,90

Art. P4245P00	
Set 8 posate Fiore in Fiore
8-teiliges Besteck-Set Fiore in Fiore
8-piece Fiore in Fiore cutlery set
Euro 29,90
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PASQUA CHE GIOIA!

Sei pronta a conoscere tutte le 
tradizioni e le curiosità legate 
alla Pasqua? 
Con Joy potrai celebrarla al 
meglio!

Art. F3167H90	
Coniglietta Joy giocherellona con pulcino e
vaso di fiori, maxi
Häschen Joy verspielt mit Küken und 
Blumenvase, maxi	
Playful Joy the rabbit with chick and vase of flowers,
maxi
24x19,8x32 cm
Euro 160,00

Art. F3168H90	
Coniglietta Joy, coppia di innamorati con cuore
Häschen Joy, Liebespaar mit Herz
Joy the rabbit couple in love with heart
14x12x17 cm
Euro 55,00

Art. F3169H90	
Coniglietta Joy tenera con pulcino e vaso di fiori
Häschen Joy niedlich mit Küken und Blumenvase
Tender Joy the rabbit with chick and vase of flowers
9,3x8x13 cm
Euro 37,90

Art. F3170H90	
Coniglietta Joy simpatica nel vaso di fiori
Häschen Joy lustig in Blumenvase
Funny Joy the rabbit in vase of flowers	
8,3x7x13 cm 
Euro 37,90

Art. F3171H90
Pulcino con simpatiche orecchiette da coniglio
Küken mit lustigen Hasenohren
Chick with cute rabbit ears
7x7xx9 cm
Euro 27,90

PASQUA CHE GIOIA

Art. C2952H90	
Coprivaso Fiore in Fiore
Übertopf Fiore in Fiore
Fiore in Fiore flowerpot holder
14,6x10,8x10,8 cm 
Euro 56,00

Art. C2953H90	
Portastrofinacci con 2 ganci Fiore in Fiore
Handtuchhaken mit 2 Haken Fiore in Fiore
Fiore in Fiore tea towel hanger with 2 hooks
9x2x9 cm 
Euro 20,90

Art. S3220H93	
Campanella Limited Edition Pasqua 2022
Glocke Limited Edition Ostern 2022
Limited Edition Easter 2022 bell	
7 cm Ø - 8 cm h
Euro 21,90

Art. S3220H82
Campanella Limited Edition Pasqua 2022
Glocke Limited Edition Ostern 2022
Limited Edition Easter 2022 bell	
7 cm Ø - 8 cm h
Euro 21,90
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NOTE ∙ ANMERKUNGEN ∙ NOTESNOTE ∙ ANMERKUNGEN ∙ NOTES

Cura del prodotto: idonei all’utilizzo in forno
a microonde e lavastoviglie; non utilizzare
spugne abrasive.

Pflegehinweis: Mikrowellen-und
Geschirrspülern fest; Verwenden Sie keine
Schleifschwämme.

Product care: microwave and dishwasher
safe; do not use abrasive sponges.

Cura del prodotto: idonei all’utilizzo in forno
a microonde e lavastoviglie; non utilizzare
spugne abrasive.

Pflegehinweis: Mikrowellen-und
Geschirrspülern fest; Verwenden Sie keine
Schleifschwämme.

Product care: microwave and dishwasher
safe; do not use abrasive sponges.

PASQUA CHE GIOIA PASQUA CHE GIOIA

Art. P4229P00	
Piattino dessert Fiore in Fiore Limited Edition
Dessertteller Fiore in Fiore Limited Edition
Fiore in Fiore Limited Edition dessert plate
21x20x1,5 cm 
Euro 14,90

Art. P4219P00	
Set 6 tazzine espresso Fiore in Fiore
Set mit 6 Espressotassen Fiore in Fiore
Set of 6 Fiore in Fiore coffee cups	
65 ml
Euro 57,00

Art. P4222P00	
Set 2 tazzine espresso Fiore in Fiore
Set mit 2 Espressotassen Fiore in Fiore
Set of 2 Fiore in Fiore coffee cups	
65 ml
Euro 27,90

Art. P4220P00	
Set barattolo portacaffè e 2 tazzine Fiore in Fiore
Set mit Kaffeedose und 2 Espressotassen Fiore in Fiore
Set of Fiore in Fiore coffee jar and 2 coffee cups
Euro 49,90

Art. P4227P00	
Mug con coperchio Fiore in Fiore
Henkelbecher mit Deckel Fiore in Fiore
Fiore in Fiore mug with lid
300 ml
Euro 16,90

Art. P4230P00	
Mug Fiore in Fiore
Henkelbecher Fiore in Fiore
Fiore in Fiore mug
300 ml
Euro 12,90

Art. P4221P00	
Set 2 tazze medie Fiore in Fiore
Set mit 2 mittelgroßen Tassen Fiore in Fiore
Set of 2 medium Fiore in Fiore cups
200 ml
Euro 30,90

Art. P4223P00	
Set mug, poggiabustina e cucchiaino Fiore in Fiore
Set Henkelbecher, Teebeutelablage und Teelöffel Fiore in Fiore
Set of Fiore in Fiore mug, teabag dish and teaspoon
poggia bustina Ø 8 cm - mug 300 ml - cucchiaino 12,5 cm
Euro 25,90
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NOTE ∙ ANMERKUNGEN ∙ NOTES

Cura del prodotto: idonei all’utilizzo in forno
a microonde e lavastoviglie; non utilizzare
spugne abrasive.

Pflegehinweis: Mikrowellen-und
Geschirrspülern fest; Verwenden Sie keine
Schleifschwämme.

Product care: microwave and dishwasher
safe; do not use abrasive sponges.

PASQUA CHE GIOIA PASQUA CHE GIOIA

Art. P4228P00	
Zuccheriera Fiore in Fiore
Zuckerdose Fiore in Fiore
Fiore in Fiore sugar bowl
110 ml	
Euro 18,90

Art. P4288P00	
Alzatina Fiore in Fiore
Tortenplatte mit Fuß Fiore in Fiore
Fiore in Fiore cake stand
Euro 17,90

Art. P4225P00	
Set 6 bicchierini Fiore in Fiore
Set mit 6 Gläsern Fiore in Fiore 
Set of 6 Fiore in Fiore small glasses	
85 ml
Euro 19,90

Art. P4334P00	
Biscottiera Fiore in Fiore
Keksdose Fiore in Fiore
Fiore in Fiore biscuit jar
Euro 39,90

Art. P4278P00	
Candela Fiore in Fiore con pack coniglietto
Kerze Fiore in Fiore mit Häschen-Verpackung
Fiore in Fiore candle with rabbit pack
Euro 8,90

Art. P4276P00	
Candela Fiore in Fiore con pack fiori
Kerze Fiore in Fiore mit Blumen-Verpackung
Fiore in Fiore candle with flowers pack
Euro 8,90

Art. P4277P00	
Candela Fiore in Fiore con pack farfalla
Kerze Fiore in Fiore mit Schmetterling-Verpackung
Fiore in Fiore candle with butterfly pack
Euro 8,90
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TUTTO L'AMORE IN UN ABBRACCIO

In un primo caldo abbraccio mi 
hai regalato il mondo, 
abbracciami ancora per 
farmi sapere che ci sarai sempre.

Art. E2216H90	
Angelo della mamma Limited Edition 2022, grande
Engel der Mutter Limited Edition 2022, groß
Large 2022 Limited Edition mum angel
13x12x16 cm 
Euro 72,00

Art. E2217H90	
Angelo della mamma Limited Edition 2022, medio
Engel der Mutter Limited Edition 2022, mittel
Medium 2022 Limited Edition Mum angel
8,3x8,5x11 cm 
Euro 33,90

Art. A1156H90	
Formella Cuor di Mamma
Dekoform Cuor di Mamma
Cuor di Mamma decorative plaque
14,5x4x15 cm 
Euro 41,90

Art. C2947H90	
Portafoto medio Cuore di mamma
Fotorahmen mittel Cuore di Mamma
Cuore di Mamma medium photo frame
16x2,1x20,5 cm 
Euro 58,00

TUTTO L'AMORE IN UN ABBRACCIO

Art. F3154H90	
Mamma pappagallo con cucciolo
Papageimutter mit Jungen
Mum parrot with little one
12,2x11x14,5 cm 
Euro 55,00

Art. F3155H90	
Mamma tartaruga con cucciolo
Schildkrötenmutter mit Jungen
Mum turtle with little one
12,3x11,2x8,3 cm 
Euro 37,90

Art. F3152H90	
Abbraccio di famiglia, mamma papà e cuccioli
Familienumarmung, Mutter, Vater und Kinder
Family hug with mum, dad and little ones
25,7x21,7x30 cm 
Euro 160,00

Art. F3153H90	
Mamma gatto con cuccioli
Katzenmutter mit Jungen
Mum cat with kittens
17,1x15x17,2 cm 
Euro 75,00

Art. P4267P00	
Caffettiera Cuor di Mamma
Kaffemaschine Cuor di Mamma
Cuor di Mamma coffee maker
caffettiera 3-4 tazzine
Euro 32,90
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TUTTO L'AMORE IN UN ABBRACCIO TUTTO L'AMORE IN UN ABBRACCIO

NOTE ∙ ANMERKUNGEN ∙ NOTESNOTE ∙ ANMERKUNGEN ∙ NOTES

Materiale: 100% poliestere; spalmatura
100% poliuretanica; fodera 100% poliestere.

Cura del prodotto: non esporre a fonti
dirette di calore; mantenere l'articolo
asciutto . Per la pulizia utilizzare un panno
morbido ed asciutto; evitare frizioni. Non
lavare in lavatrice, non candeggiare.

Material: 100% Polyester; 100%
Polyurethanbeschichtung; Futter 100%
Polyester.

Pflegehinweis: nicht direkten
Wärmequellen aussetzen; halten Sie
den Artikel trocken. Verwenden Sie zur
Reinigung ein weiches und trockenes Tuch.
Vermeiden Sie Reibungen. Nicht in der
Maschine waschen, nicht bleichen.

Material: 100% polyester; 100%
polyurethane coating; lining 100%
polyester.

Product care: do not expose to direct heat
sources; keep the article dry. For cleaning,
use a soft and dry cloth; avoid rubbings. Do
not machine wash, do not bleach.

Art. H2980P00	
Portafoglio Tulipani, piccolo
Geldbörse Tulipani, klein
Small Tulipani wallet
11x10x2 cm
Euro 47,90

Art. H2979P00
Trousse Tulipani
Allzwecktasche Tulipani
Tulipani organizer bag
22x15x8,5 cm
Euro 43,90

Art. H2977P00	
Borsa Tulipani
Tasche Tulipani
Tulipani bag
29x32x14 cm
Euro 92,00

Art. H2978P00	
Portafoglio Tulipani, grande
Geldbörse Tulipani groß
Large Tulipani wallet
19x9,5x2 cm
Euro 58,00

Art. H3090P00	
Penna Cuor di Mamma
Kugelschreiber Cuor di Mamma
Cuor di Mamma ballpoint pen
13,5 cm
Euro  11,90

Art. H3089P00	
Penna con astuccio Cuor di Mamma
Kugelschreiber mit Etui Cuor di Mamma
Cuor di Mamma pen with case
astuccio 16,5 x2 cm - penna 14,5 cm
Euro  20,90

Materiale: poliestere con rivestimento in 
PU; penna: acciaio inossidabile e ottone per 
art. H3089. Acciaio inossidabile e ottone 
per art. H3090.

Material: Polyester mit PU-Beschichtung; 
Stift: Edelstahl und Messing für Art. H3089.
Edelstahl und Messing für Art. H3090.

Material: polyester with PU coating; pen: 
stainless steel and brass for art. H3089.
Stainless steel and brass for art. H3090.



40 41

NATALE/WEIHNACHTEN/CHRISTMAS

SACRA FAMIGLIA • HEILIGE FAMILIE • HOLY FAMILY

PRESEPE CLASSICO • KLASSISCHE KRIPPE • CLASSIC CRIB

Art. S511
Giuseppe
Josef
Joseph
9 cm h
Euro 25,90

Art. S512
Maria
Maria
Mary
7 cm h
Euro 25,90
B83 Euro 24,90

Art. S513
Gesù Bambino
Christkind
Baby Jesus
7 cm h
Euro 22,90

Art. S514
Baldassarre
Balthasar
9 cm h
Euro 25,90

Art. S519
Gaspare
Caspar
Gaspar
9,5 cm h
Euro 25,90

Art. S520
Melchiorre
Melchior
8,5 cm h
Euro 25,90

A82

A83

A82

A83

A82

A83

A82

A83

A82

A83

A82

A83

NATALE/WEIHNACHTEN/CHRISTMAS

Art. S2301A83
Capanna
Stall
Stable
28 x 14 x 20 cm
Euro 77,00

Art. S3034
Set capanna e Sacra Famiglia
Set Stall und Heilige Familie
Set stable and Holy Family
Euro 143,00

A82

A83

Art. S3198A83
Capanna
Stall
Stable
29,5  x  19,5  x  17 cm	
Euro 67,00

Art. S3199A83
Addobbo per capanna stella cometa	
Stall Schmuckanhänger, Komet	
Comet stable decoration
6  x  2  x  5 cm
Euro 15,90

Art. S3200A83
Addobbo per capanna angelo	
Stall Schmuckanhänger, Engel	
Angel stable decoration
6 x 1,5 x 3 cm
Euro 15,90
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NATALE/WEIHNACHTEN/CHRISTMAS

ARTIGIANI • HANDWERKER • ARTISANS

Art. S3112	
Lavandaia	
Wäscherin	
Washerwoman	
8 cm h	
Euro 25,90

SOLDATI • SOLDATEN • SOLDIERS

Art. S3115	
Soldato con cavallo	
Soldat mit Pferd	
Soldier with horse	
7,5x5,5x8,5 cm h	
Euro 39,90

A82

A83

A82

A83

NOTE ∙ ANMERKUNGEN ∙ NOTES

* Le colorazioni A98 blu scuro e B83 
champagne sono disponibili solo su 
prenotazione per i collezionisti presso il 
proprio rivenditore di fiducia. Consegna 
entro quattro mesi dall’ordine.

*Die Farben A98 dunkelblau und B83 
champagne sind nur für Sammler auf 
Vormerkung beim Vertrauenshändler 
erhältlich. Die Lieferung erfolgt innerhalb 
von vier Monaten ab Bestellung.

*Colours A98 (dark blue) and B83 
(champagne) are only available if specially 
ordered by collectors from their usual 
retailer. Sets will be delivered within four 
months of ordering.

Art. S3173
Donna alla fontana
Frau am Brunnen	
Woman at fountain
4,8  x  5,7  x  7,5 cm
Euro 25,90

A82

A83

NATALE/WEIHNACHTEN/CHRISTMAS

A82
rosso
rot
red

A98
blu scuro
dunkelblau
dark blue

A83
bianco
weiß
white

NOTE ∙ ANMERKUNGEN ∙ NOTES

B83
champagne

A88
natur
natur
natural

PASTORI • HIRTEN • SHEPERDS

Art. S3174
Cacciatore
Jäger
Hunter
4,6 x 3,7 x 8 cm
Euro 25,90

A82

A83

Art. S3171
Mungitirce di capre	
Ziegenmelker
Goat milker
6 x 5 x 6,8 cm
Euro 25,90

A82

A83

Art. S3172
Bimbi con latte	
Kinder mit Milch
Kids with milk
5,8 x 4 x 6,2 cm
Euro 25,90

A82

A83

Art. S3113	
Uomo con fagotto	
Mann mit Fagott	
Man with sack	
8 cm h 	
Euro 25,90

A82

A83
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NATALE/WEIHNACHTEN/CHRISTMAS

Art. S3114
Donna con coniglio	
Frau mit Hase	
Woman with rabbit	
8 cm h	
Euro 25,90

Art. S3116A82	
Uomo con carriola	
Mann mit Schubkarre	
Man with wheelbarrow
8 cm h	
Euro 25,90

Art. S3117A82	
Bimbi con gatto	
Kinder mit Katze	
Children with cat	
6,5 cm h	
Euro 25,90

A82

A83

A82

A83

A82

A83

Art. S3170A88
Cavallo con puledro
Pferd mit Fohlen
Horse with foal
7,2 x 4,6 x 7,2 cm 
Euro 32,90

Art. S3169A83
Gruppo di caprette
Gruppe von Ziegen
Group of goats
5,8 x 4,1 x 6 cm
Euro 20,90

ANIMALI • TIERE • ANIMALS

NATALE/WEIHNACHTEN/CHRISTMAS

Art. S515
Bue
Ochse
Ox
7 cm l
Euro 25,90

Art. S516
Asinello
Esel
Donkey
7 cm l
Euro 25,90

A83

A88

A83

A88

Art. S3111A88	
Gruppo conigli	
Hasengruppe	
Group of rabbits	
6,2 cm l	
Euro 19,90

Art. S2346A88
Asinello con fiaschetti
Esel mit Vasen
Donkey with vases
7,5 cm l
Euro 27,90
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NATALE/WEIHNACHTEN/CHRISTMAS

Art. S2345A83
Capra 
Ziege
Goat
5,5 cm h
Euro 20,90

Art. S550A83
Pecora
Schaf
Sheep
5,7 cm h
Euro 20,90

Art. S3079A88
Maialino con cuccioli
Schweine Gruppe
Pig group
6,8 cm h
Euro 21,90

Art. S3039A83
Gruppo pecore 
Gruppe von Schafen
Sheeps group
5,5 cm h
Euro 20,90

Art. S2347A83
Gallina con pulcini 
Henne mit Küken
Hen with chicks
5,8 cm l
Euro 18,90

Art. S1922A83
Oca con pulcini
Gans mit Küken
Goose with ducklings
6 cm l
Euro 21,90

NATALE/WEIHNACHTEN/CHRISTMAS

Art. S593A83
Cammello 
Kamel
Camel
9 cm h
Euro 27,90

PAESAGGIO •  LANDSCHAFT • LANDSCAPE

Art. S3212A88
Focolare con pentola
Herdstelle mit Topf
Hearth with pot
Euro 32,90

Art. S3211A88
Stalla
Stall
Stable
10 x 8,2 x 11 cm
Euro 42,90
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NATALE/WEIHNACHTEN/CHRISTMAS

Art. S3110A91	
Set 2 pezzi muretto	
Set 2 Stück Wand	
Set of 2 sections of wall
9,5 x 2,3 x 3,5 cm h - 9,5 x 1,3 x 3,5 cm h	
Euro 19,90

Art. S3119A88	
Mulino a vento	
Windmühle	
Windmill	
12,5 cm h	
Euro 52,00

Art. S3175A88
Casa
Haus
House	
6 x 6,3 x 9,8 cm
Euro 39,90

Art. S3109A88	
Tavolo con frutta	
Tisch mit Obst	
Table with fruit	
6,2 x 4,2 x 5,5 cm 
Euro 32,90

NATALE/WEIHNACHTEN/CHRISTMAS

Art. S3091A91
Set 2 pezzi fiume dritti
Set 2 Gerade Fluss Stücke
Set 2 straight river pieces
15 x 5,6 cm
Euro 19,90

Art. S3078A91
Set 2 pezzi fiume 1 dritto e 1 curvo
Set 2 Fluss Stücke 1 gerade 1 kurve
Set 2 river pieces 1 straight 1 curved
15 x 5,6 cm - 13 x 5,6 cm
Euro 19,90

Art. S3214H90
Laghetto con pesciolino	
Teich mit Fisch
Pond with fish
13 x 10,3 x 3 cm
Euro 36,90

Art. S3213A91
Set 2 pezzi fiume
Set 2 Stücke Fluss 
Set of 2 pieces of river
15 x 7,4 x 2,1 cm
Euro 19,90
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NATALE/WEIHNACHTEN/CHRISTMAS

Art. S3090A88
Ponte per fiume
Brücke für Fluss
Bridge for river
15,5 x 7,6 x 6,4 cm
Euro 27,90

Art. S3082A91
Set 2 pezzi steccato
Set 2 Zaun Stücke
Set 2 fence pieces
8 x 5 cm
Euro 19,90

Art. S3040A91
Set 2 pezzi strada dritta 
Set 2 gerade Straße Stücke
Set 2 pieces straight street
15,2 x 8,2 cm - 15,3 x 7,8 cm
Euro 19,90

Art. S3044A91
Set 2 pezzi strada 1 dritto 1 curvo
Set 2 Straße Stücke 1 gerade 1 kurve
Set 2 river pieces 1 straight 1 curved
15,2x8,2 cm - 13 x 14,2 cm
Euro 19,90

NATALE/WEIHNACHTEN/CHRISTMAS

Art. S2182A88
Forno
Backofen
Oven
8 cm h
Euro 32,90

Art. S2245A88
Vigna
Weinberg
Vineyard
10 cm h
Euro 36,90

Art. S530A88
Palma
Palme
Palm
14 cm h
Euro 34,90

Art. S3176A91
Set 2 pezzi lastricato
Set 2 Stück gepflasterte Straße
Set of 2 paved road pieces	
15  x  10  x  1 cm - 15  x  10  x  1,3 cm	
Euro 19,90
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NATALE/WEIHNACHTEN/CHRISTMAS

MINI PRESEPE • MINI KRIPPE • MINI CRIB

Art. S3127A91	
Albero di Natale con mini Presepe	
Weihnachtsbaum mit Mini-Krippe	
Christmas tree with mini nativity scene	
capanna: 15x15x23 cm h; sacra famiglia: 11x7,3x12 cm h	
Euro 100,00

Art. S3077A91
Mini Presepe con cometa 
Mini Krippe mit Komet-Hütte
Mini crib with big comet-shaped hut
20 x 10 x 18 cm
Euro 142,00

Art. S3085A82
Mini Presepe piccolo
Mini Krippe mit Stern-Hütte
Mini crib with small star-shaped hut
12,5 x 10,5 x 16 cm
Euro 71,00

Art. S3125A80	
Sacra famiglia media	
Heilige Familie mittel	
Medium Holy Family	
16 cm h	
Euro 60,00

Art. S3126A80	
Sacra famiglia maxi	
Heilige Familie maxi	
Maxi Holy Family	
30 cm h	
Euro 203,00

NATALE/WEIHNACHTEN/CHRISTMAS

FORMELLE • DEKOFORMEN • MOULDS

Art. A1111A82	
Formella Presepe	
Dekoform Krippe	
Nativity scene decorative plaque	
15,3x4x13 cm 
Euro 41,90

Art. A1112A82	
Formella albero di Natale	
Dekoform Weihnachtsbaum	
Christmas tree decorative plaque	
25,1X4,3X25,4 cm 
Euro 65,00

Art. A1114A80	
Formella Madonna con Gesù bambino	
Dekoform Maria mit Jesuskind	
Maria with Baby Jesus decorative plaque	
9x1,8x14,5 cm 
Euro 44,90

Art. A1113A80	
Formella Sacra Famiglia	
Dekoform Heilige Familie	
Holy Family decorative plaque	
21x2,5x28,8 cm 
Euro 100,00
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NATALE/WEIHNACHTEN/CHRISTMAS

FIGURE • FIGUREN • FIGURINES

Art. F2895A82	
Babbo Natale su aeroplano grande	
Weihnachtsmann auf Flugzeug groß	
Big Santa Claus on plane	
10,5x9,5x10,5 cm 
Euro 32,90

Art. F2896A82	
Babbo Natale con sci medio	
Weihnachtsmann mit Ski mittel	
Medium Santa Claus with skis	
6,5x5,5x7,5 cm 	
Euro 23,90

Art. F2897A82	
Babbo Natale con panettone medio	
Weihnachtsmann mit Kuchen mittel	
Medium Santa Claus with panettone	
4,8x5x7,5 cm 
Euro 23,90

Art. S2211A82
Slitta con Babbo Natale piccola
Schlitten mit Wihnachtsmann
Sledge with Santa Claus
6 cm h
Euro 26,90

Art. S2326A82
Coppia renne in movimento piccole
Kleine Rentiere
Small reindeers
9 cm h
Euro 26,90

Art. S2328A82
Coppia renne piccole
Kleine Rentiere
Small reindeers
9 cm h
Euro 26,90

NATALE/WEIHNACHTEN/CHRISTMAS
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NATALE/WEIHNACHTEN/CHRISTMAS

ANIMALI • TIERE • ANIMALS

Art. F3038A82
Teddy Buon Anno 2022	
Teddy Frohes Neues Jahr 2022	
Teddy Happy New Year 2022
6,5 x 5,9 x 8,3 cm
Euro 19,90

Art. F3038B83
Teddy Buon Anno 2022	
Teddy Frohes Neues Jahr 2022	
Teddy Happy New Year 2022
6,5 x 5,9 x 8,3 cm
Euro 19,90

Art. F3041H90
Scoiattolo Buon Anno 2022
Eichhörnchen Frohes Neues Jahr 2022	
Squirrel Happy New Year 2022
6 x 6,5 x 7,6 cm
Euro 19,90

Art. F3039H90
Procione Buon Anno 2022	
Waschbär Frohes Neues Jahr 2022	
Racoon Happy New Year 2022
6,4 x 6,5 x 7,6 cm
Euro 19,90

NATALE/WEIHNACHTEN/CHRISTMAS

Art. F3053H90
Mini coppia leoni con quadrifoglio portafortuna	
Mini Löwenpaar mit Glücks-Vierklee	
Mini couple of lions with lucky four-leaf clover	
4,9 x 3,1 x 4,6 cm
Euro 16,90

Art. F3054H90
Mini coppia orsi polari con quadrifoglio portafortuna
Mini Eisbärenpaar mit Glücks-Vierklee
Mini couple of polar bears with lucky four-leaf clover	
5,3 x 3,1 x 4,3 cm
Euro 16,90

Art. F3051H90
Mini topolino con quadrifoglio portafortuna
Mini Maus mit Glücks-Vierklee	
Mini mouse with lucky four-leaf clover
2,7 x 2.8 x 4 cm
Euro 13,90

Art. F3052H90
Mini bradipo con quadrifoglio portafortuna	
Mini Faultier mit Glücks-Vierklee	
Mini sloth with lucky four-leaf clover
3 x 2,8 x 4 cm
Euro 13,90
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NATALE/WEIHNACHTEN/CHRISTMAS

ADDOBBI • WEIHNACHTSBAUMSCHMUCK • DECORATIONS

Art. P4340P00
Puntale albero Natale	
Weihnachtsbaumspitze
Christmas tree topper
Euro 19,90

Art. P4335E09
Confezione 4 palline di Natale rosse
Set mit 4 roten Weihnachtskugeln
Set of 4 red Christmas balls
Euro 14,90

Art. P4337E09
Confezione 4 palline di Natale oro
Set mit 4 goldenen Weihnachtskugeln
Set of 4 gold Christmas balls
Euro 14,90

Art. P4336E09
Confezione 4 palline di Natale bianche
Set mit 4 weißen Weihnachtskugeln
Set of 4 white Christmas balls
Euro 14,90

NATALE/WEIHNACHTEN/CHRISTMAS

Art. S3182A82
Addobbo natalizio coppia angeli maxi
Maxi Weihnachtsbaumschmuck Engelpaar
Pair of angels maxi tree decoration
7,7 x 3,9 x 6,9 cm
Euro 22,90

Art. S3183A82
Addobbo natalizio Babbo Natale con Teddy maxi	
Maxi Weihnachtsbaumschmuck Weihanchtsmann 
mit Teddy
Santa Claus with Teddy maxi tree decoration
6,2 x 5,5 x 7,5 cm
Euro 22,90

Art. S3184A82
Addobbo natalizio angelo grande	
Weihnachtsbaumschmuck Engel, groß	
Angel large tree decoration
5 x 4,8 x 7 cm 
Euro 20,90

Art. S3191A82
Addobbo natalizio angelo piccolo	
Weihnachtsbaumschmuck Engel, klein
Angel small tree decoration
5 x 3,5 x 5,5 cm 
Euro 16,90

Art. S3192A82
Addobbo natalizio Babbo Natale piccolo	
Weihnachtsbaumschmuck Weihnachtsmann, klein	
Santa Claus small tree decoration
4,2 x 3,8 x 5 cm 
Euro 16,90

Art. S3193A82
Addobbo natalizio Teddy piccolo	
Weihnachtsbaumschmuck Teddy, klein
Teddy small tree decoration
4,5 x 3,7 x 4,8 cm 
Euro 16,90



60 61

NATALE/WEIHNACHTEN/CHRISTMAS

ANGELI • ENGEL • ANGELS

Art. E2195H90
Angelo su stella
Engel auf Stern
Angel on star
6,5 x 4,2 x 6 cm 
Euro 19,90

Art. E2196H90
Angelo su stella cometa	
Engel auf Komet
Angel on comet
6,5 x 4,2 x 6 cm 
Euro 19,90

Art. E2198H90
Coppia di angeli su nuvola
Engelspaar auf wolke
Pair of angels on cloud
11,3 x 7,2 x 10 cm 
Euro 30,90

Art. E2197H90
Angelo su luna
Engel auf Mond
Angel on moon
6,5 x 4,2 x 6 cm 
Euro 19,90

NATALE/WEIHNACHTEN/CHRISTMAS

Art. S3154H90	
Porta candela casetta 	
Kerzenhalter Häuschen 	
Cottage candle holder 	
10 x 9,5 x 11 cm 
Euro 32,90

Art. S3155H90	
Porta candela albero di Natale	
Kerzenhalter Weihnachtsbaum 	
Christmas tree candle holder 	
11 x 10,5 x 12,5 cm 
Euro 32,90

Art. S3153H90	
Angelo porta candela	
Engel Kerzenhalter	
Angel candle holder	
7,6 x 6,3 x 10 cm 
Euro 33,90

Art. S3197A82
Portacandele angeli
Engel Kerzenhalter
Angels candles holder
33 x 9 x 11,71 cm 
Euro 100,00

OGGETTI DECORATIVI • SCHMUCKOBJEKTEN • DECORATIVE ITEMS
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PRESTIGE

Art. C2872H90
Lampada Prestige piccola
Tischlampe Prestige, klein
Small Prestige table lamp
14 x 8,5 x 14,2 cm - con paralume 26 cm h
Euro 115,00

Art. C2873H90
Lampada Prestige media
Lampe Prestige, mittel
Medium Prestige lamp
21 x 15,6 x 23,4 - con paralume 42 cm h
Euro 175,00

Art. C2874H90
Portafoto Prestige medio
Fotorahmen Prestige, mittel
Medium Prestige photo frame
15,2 x 2,1 x 20,5 cm
Euro 69,00

Art. C2875H90 
Portafoto Prestige grande
Fotorahmen Prestige, groß
Large Prestige photo frame
20,4 x 2 x 25,1 cm 
Euro 85,00

Art. C2876H90
Portafoto Prestige maxi
Fotorahmen Prestige, maxi
Maxi Prestige photo frame
30,4 x 2 x 35,4 cm
Euro 110,00

Art. C2877H90
Vaso Prestige medio
Vase Prestige, mittel
Medium Prestige vase	
12 x 9,5 x 27 cm 
Euro 145,00

Art. C2878H90
Vaso Prestige piccolo
Vase Prestige, klein
Small Prestige vase
19 x 15 x 15 cm
Euro 85,00

PRESTIGE

Art. C2869H90
Calendario perpetuo da parete Prestige
Immerwährender Wandkalender Prestige
Prestige perpetual wall calendar
20,3 x 1,5 x 33 cm
Euro 59,00

Art. C2870H90
Calendario perpetuo da tavolo Prestige
Immerwährender Tischkalender Prestige	
Prestige perpetual table calendar
11,3 x 5,8 x 11,6 cm 
Euro 42,90

Art. C2871H90
Svuotatasche Prestige
Taschenleerer Prestige
Prestige coin tray
20 cm Ø - 3,5 cm h
Euro 49,90

Art. C2411H90
Orologio da parete Prestige grande	
Wanduhr rund Prestige, groß	
Large Prestige round wall clock
42 x 42,3 x 5,8 cm
Euro 265,00

Art. C2412H90
Orologio da parete Prestige medio
Wanduhr rund Prestige, mittel	
Medium Prestige round wall clock 
25 x 25 x 5,5 cm
Euro 145.00

Art. C2413H90
Orologio digitale Prestige
Digitale Uhr Prestige mit Schmetterling
Prestige digital clock with Butterfly
16 x 11,4 x 6 cm
Euro 64,00
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ELEGANCE

Art. C2879H90
Orologio con pendolo Elegance
Pendeluhr Elegance
Elegance pendulum clock
26 cm Ø
Euro 105,00

Art. C2880H90
Orologio digitale Elegance
Digitaluhr Elegance
Elegance digital clock	
16 x 5,5 x 11,6 cm 
Euro 57,00

Art. C2881H90
Portafoto Elegance medio
Fotorahmen Elegance, mittel
Medium Elegance photo frame
16 x 2,1 x 20,5 cm 
Euro 63,00

Art. C2882H90
Portafoto Elegance grande
Fotorahmen Elegance, groß
Large Elegance photo frame
20,4 x 2 x 25,1 cm
Euro 78,00

Art. C2883H90
Portafoto Elegance maxi
Fotorahmen Elegance maxi
Maxi Elegance photo frame
30,4 x 2 x 35,4 cm
Euro 100,00

Art. C2819H90
Portafoto in vetro Elegance
Fotorahmen Elegance aus Glas
Elegance glass photoframe
14,5 x 6,7 x 6 cm; con vetro 17 cm h
Euro 34,90

Art. C2916H90	
Portafoto Elegance in vetro con fiori e farfalle
Fotorahmen aus Glas Elegance mit Blumen und
Schmetterlingen
Elegance glass photo frame with flowers and
butterflies
16x8x6 cm ; vetro 17x12,5 cm
Euro 44,90

ELEGANCE

Art. C2884H90
Vaso Elegance piccolo
Vase Elegance, klein
Small Elegance vase
14,8 x 14,8 x 12,6 cm
Euro 52,00

Art. C2885H90
Vaso Elegance medio
Vase Elegance mittel
Medium Elegance vase
10 x 20,4 x 18 cm 
Euro 67,00

Art. C2951H90	
Lampada Elegance con girasole e farfalla, piccola
Tischlampe Elegance mit Sonnenblume und 
Schmetterling, mittel
Medium Elegance table lamp with sunflower and 
butterfly
16,5 x 29 cm
Euro 100,00

Art. C2817H90	
Lampada Elegance con girasole e farfalla media
Tischlampe Elegance mit Sonnenblume und 
Schmetterling, mittel
Medium Elegance table lamp with sunflower and 
butterfly
13,7 x 10,9 x 33,5 cm
Euro 123,00

Art. C2818H90	
Lampada da tavolo Elegance con fiore e farfalle grande
Tischlampe Elegance mit Blume und Schmetterlinge,groß
Large Elegance table lamp with flower and butterflies
13,7 x 37  cm
Euro 180,00
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ELEGANCE

Art. C2406H90
Calendario perpetuo da tavolo Elegance	
Immerwährender Tischkalender Elegance
Elegance perpetual table calendar	
11 x 5,8 x 11,3 cm 
Euro 39,90

Art. C2813H90
Calendario pepetuo da parete Elegance
Immerwährender Wandkalender Elegance
Elegance perpetual wall calendar
20 x 32,6 x 1,5 cm
Euro 55,00

Art. C2931H90	
Svuotatasche Elegance
Taschenleerer Elegance
Elegance coin tray
18x13,8x4 cm 
Euro 46,90

Art. C2928H90	
Umidificatore Elegance girasole
Heizungsverdunster Sonnenblume Elegance
Elegance sunflower radiator humidifier
19x6,5x19 cm 
Euro 41,90

ELEGANCE

Art. C2407H90	
Porta foglietti adesivi Elegance	
Haftnotizhalter Elegance	
Elegance sticky notes holder	
12,2 x 7,8 x 6,7 cm 	
Euro 28,90

Art. C2408H90	
Porta penne Elegance
Stiftebecher Elegance
Elegance penholder	
8,1 x 8,1 x 10,5 cm	
Euro 26,90

Art. C2917H90	
Diffusore Elegance
Lufterfrischer Elegance
Elegance diffuser
12 x 11,3 x 13 cm
Euro 46,90

ELEGANCE

Art. C2814H90
Ciotola Elegance media
Schüssel Elegance, mittel
Medium Elegance bowl
22 cm Ø -  7 cm h
Euro 56,00

Art. C2815H90
Ciotola Elegance grande
Schüssel Elegance, groß
Large Elegance bowl	
26 cm Ø
Euro 77,00

Art. C2932H90	
Centrotavola Elegance
Obstschale Elegance
Elegance centrepiece	
22 cm Ø
Euro 70,00

Art. C2926H90	
Portatovaglioli Elegance
Serviettenhalter Elegance
Elegance napkin holder
19x19x5 cm 
Euro 49,90

Art. C2809H90	
Portarotoli Elegance con fiori	
Rollenhalter Elegance	mit Blumen
Elegance kitchen roll holder with flowers
base: 17 cm Ø - 35 cm h
Euro 51,00

Art. P3655M98
Bilancia Elegance
Küchenwaage Elegance
Elegance scales
portata 5 kg
Euro 40,90
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ELEGANCE

Art. C2930H90	
Barattolo Elegance con farfalla, medio
Vorratsbehälter Elegance mit Schmetterling, mittel
Elegance jar with butterfly, medium
19 cm h
Euro 21,90

Art. C2929H90	
Barattolo Elegance con girasole, grande
Vorratsbehälter Elegance mit Sonnenblume, groß
Elegance jar with sunflower, large 
24 cm h
Euro 31,90

Art. P3609M98	
Barattolo portacaffe’ Elegance	
Kaffeedose Elegance	
Elegance coffee jar	
1 lt	
Euro 24,90

Art. P3610M98	
Barattolo portasale Elegance	
Salzdose Elegance	
Elegance salt jar	
 1 lt	
Euro 24,90

Art. P3611M98	
Barattolo portazucchero Elegance
Zuckerdose Elegance	
Elegance sugar jar	  
1 lt	
Euro 24,90

Art. C2918H90	
Portaspezie con 6 contenitori Elegance
Gewürzhalter mit 6 Behältern Elegance
Elegance spice rack with 6 containers
Euro 45,90

ELEGANCE

Art. P3608M98
Set olio e aceto con vassoio Elegance
Öl- und Essig-Set mit Teller Elegance
Elegance oil and vinegar set with plate
olio e aceto 7,5 x 8,5 x 22 cm - vassoio 24x12x1,7 cm
Euro 37,90

Art. P3607M98	
Set sale e pepe Elegance
Salz und Pfeffer Set Elegance
Elegance salt and pepper set
5 cm Ø - 5;5 cm h - 80 ml
Euro 15,90

Art. C2806H90
Timer Elegance farfalla
Eieruhr Elegance Schmetterling 
Elegance butterfly timer	
5,7 cm Ø - 9 cm h
Euro 32,90

Art. C2807H90
Macinasale Elegance con fiore	
Salzmühle Elegance mit Blume
Elegance salt mill with flower
7,5 cm ø - 27,5 cm h
Euro 42,90

Art. P3657M98
Timer Elegance 
Eieruhr Elegance 
Elegance timer	
3,5 x 7 cm
Euro 10,90

Art. C2808H90
Macinapepe Elegance con farfalla
Pfeffermühle Elegance mit Schmetterling
Elegance pepper mill	 with butterfly
7,5 cm ø - 27,5 cm h
Euro 42,90
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ELEGANCE

Art. C2810H90
Portacapsule Nespresso® Elegance
Kapselhalter Nespresso® Elegance	
Elegance Nespresso® Capsules holder
10 cm ø - 36 cm h
Euro 62,00

Art. C2811H90
Portacapsule Lavazza® Elegance
Kapselhalter Lavazza® Elegance
Elegance Lavazza® Capsules holder	
12 cm ø -34 cm h
Euro 62,00

Art. P3946M98
Apribottiglie Elegance	
Flaschenöffner Elegance
Elegance bottle opener
13 cm h
Euro 11,90

Art. P3947M98	
Tagliapizza Elegance	
Pizzaschneider Elegance
Elegance pizza cutter	
20 cm h
Euro 11,90

Art. P3948M98	
Paletta torta Elegance
Tortenheber Elegance
Elegance cake slice
28 cm h
Euro 16,90

Art. P3648M98	
Set 8 posate Elegance	
8-teiliges Besteck-Set Elegance	
Elegance 8-piece cutlery set
Euro 34,90

Art. C2927H90	
Portamestoli Elegance con 3 mestoli
Kochlöffelablage Elegance mit 3
Kochlöffeln
Elegance utensils holder with 3 ladles
15,5 cm h
Euro 66,00

Art. C2925H90	
Poggiamestoli Elegance
Kochlöffelablage Elegance
Elegance spoon rest
11x4x20 cm
Euro 36,90

ELEGANCE

Art. P3640M98	
Tovaglia 10-12 posti Elegance	
Tischdecke 10-12 Personen Country
10-12 place Country tablecloth	
250 x 180 cm	
Euro 61,00

Art. P3652M98	
Mestoli per insalatiera Elegance	
Besteck für Salatschüssel	
Serving utensils for Elegance salad bowl
Euro 17,90

Art. P3643M98	
Set 6 cucchiaini Elegance
Set 6 Löffel Elegance	
Set of 6 Elegance spoons
Euro 20,90

Art. P3658M98	
Poggia mestoli Elegance
Kochlöffelablage Elegance
Elegance spoon rest	
23,8 x 12 x 3 cm
Euro 19,90

Art. P4331M98	
Set 2 tovagliette Elegance
Set mit 2 Tischsets Elegance
Set of 2 Elegance tablemats
45,5 x 30 cm
Euro 19,90
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NOTE ∙ ANMERKUNGEN ∙ NOTES

Materiale: 100% cotone
Cura del prodotto: lavaggio a 40°C; non 
candeggiare; non asciugare in asciugatrice; 
stirare a media temperatura; non lavare a 
secco con solventi clorati.

Material: 100% Baumwolle
Pflegehinweis: 40°C waschen; nicht 
bleichen; nicht trocknen; bei mittlerer 
Temperatur bügeln; Nicht mit chlorhaltigen 
Lösungsmitteln trocken reinigen.

Material: 100% cotton
Product care: 40°C wash; do not bleach; 
do not tumble dry; iron at medium 
temperature; do not dry clean with 
chlorinated solvents.

ELEGANCE

Art. P4059M98
Set lenzuola Elegance
Bettwäschegarnitur Elegance
Elegance set of sheets
lenzuolo sopra 240 x 280 cm; lenzuolo sotto 175 x 200 cm (+25 cm spessore materasso); federe 52 x 82 cm
Euro 92,00

Art. P4060M98
Set lenzuola invernali Elegance
Winterliche Bettwäschegarnitur Elegance
Elegance set of winter sheets
lenzuolo sopra 240 x 280 cm; lenzuolo sotto 175 x 200 cm (+25 cm spessore materasso); federe 52 x 82 cm
Euro 100,00

NOTE ∙ ANMERKUNGEN ∙ NOTES

Materiale: 100% cotone
Cura del prodotto: lavaggio a 40°C; non 
candeggiare; non asciugare in asciugatrice; 
stirare a media temperatura; non lavare a 
secco con solventi clorati.

Material: 100% Baumwolle
Pflegehinweis: 40°C waschen; nicht 
bleichen; nicht trocknen; bei mittlerer 
Temperatur bügeln; Nicht mit chlorhaltigen 
Lösungsmitteln trocken reinigen.

Material: 100% cotton
Product care: 40°C wash; do not bleach; 
do not tumble dry; iron at medium 
temperature; do not dry clean with 
chlorinated solvents.

ELEGANCE

Art. P4062M98
Set copripiumino invernale Elegance
Winterliche Bettgarnitur Elegance
Elegance winter duvet cover set
sacco 255 x 240 cm; lenzuolo 175 x 200 cm (+25 cm spessore materasso); federe 52 x 82 cm 
Euro 122,00

Art. P4061M98
Set copripiumino Elegance
Bettgarnitur Elegance
Elegance duvet cover set
sacco 255 x 240 cm; lenzuolo 175 x 200 cm (+25 cm spessore materasso); federe 52 x 82 cm 
Euro 112,00
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COUNTRY

Art. C2936H90	
Orologio digitale Country con fiori
Digitaluhr Country mit Blumen
Country digital clock with flowers
16 x 5,5 x 9 cm 
Euro 54,00

Art. C2855H90
Orologio da parete Country con tulipano e uccellino
Wanduhr Country mit Tulpe und Vögelchen
Country wall clock with tulip and bird
26 cm Ø
Euro 105,00

Art. C2857H90
Orologio Country con fiori maxi
Uhr Country mit Blumen maxi
Maxi Country clock with flowers
33 cm Ø 
Euro 185,00

Art. C2294H90	
Portafoto Country medio
Fotorahmen Country, mittel
Medium Country photo frame
16,1 x 20,6 x 3 cm
Euro 58,00

Art. C2295H90	
Portafoto Country grande
Fotorahmen Country, groß
Large Country photo frame
20,3 x 25 x 3 cm	
Euro 72,00

Art. C2296H90	
Portafoto Country maxi
Fotorahmen Country, maxi
Maxi Country photo frame
30,3 x 35,4 x 3,2 cm 	
Euro 95,00

COUNTRY
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COUNTRY

Art. C2423H90
Portafoto Primavera	
Fotorahmen Primavera	
Primavera photo frame
base: 14,3 x 6,9 x 5,5 cm 
Euro 31,90

Art. C2424H90
Portafoto Primavera	
Fotorahmen Primavera	
Primavera photo frame
base: 16 x 6 x 6 cm
Euro 41,90

Art. C2425H90
Portafoto Fortuna	
Fotorahmen Fortuna	
Fortuna photo frame
base: 16 x 6 x 6 cm 
Euro 41,90

Art. C2122H90	
Portafoto in vetro Country medio
Fotorahmen Country aus Glas, mittel 
Medium glass Country photo frame
base 14,2 x 7,2 x 4,7 cm
Euro 31,90

Art. C2123H90	
Portafoto in vetro fortuna medio
Fotorahmen Fortuna aus Glas, mittel
Fortuna medium glass photo frame
14,2 x 7,2 x 4,7 cm	
Euro 31,90

COUNTRY

Art. C2774H90	
Lampada Country grande	
Lampe Country, groß	
Large Country Lamp	
42 cm h
Euro 175,00

Art. C2775H90	
Lampada Country media	
Lampe Country, mittel	
Medium Country lamp	
39 cm	 h
Euro 117,00

Art. C2776H90	
Lampada Country piccola	
Lampe Country, klein	
Small Country lamp	
30 cm h
Euro 94,00
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Art. C2800H90	
Portapenne Country	
Stiftebecher Country
Country penholder	
9 cm ø; 10,5 cm h	
Euro 25,90

Art. C2801H90	
Porta foglietti adesivi Country	
Haftnotizhalter Country	
Country sticky notes holder	
11 x 9,5 x 6,5 cm	
Euro 27,90

Art. C2770H90	
Calendario perpetuo da muro Country
Immerwährender Wandkalender Country	
Country perpetual wall calendar	
30,7 x 2,8 x 22 cm	
Euro 52,00

Art. C2771H90	
Calendario perpetuo da tavolo Country
Immerwährender Tischkalender Country
Country perpetual desk calendar	
11,3 x 6,1 x 11,3 cm 	
Euro 36,90

Art. C1941H90	
Calendario perpetuo da tavolo con fiore	
Immerwährender Tischkalender mit Blume	
Perpetual desk calendar with flower
21,5 x 26,5 cm	
Euro 55,00

COUNTRY COUNTRY

Art. C1988H90
Lavagnetta con fiori Country 
Tafel mit Blumen Country
Chalk board with flowers Country 
35 x 25 cm	
Euro 65,00

Art. C1586H90
Lavagnetta per calamite Country 
Magnettafel Country
Magnetic board Country
21 x 34 cm	
Euro 65,00

Art. C2935H90	
Termometro Country con girasole e uccellino
Thermometer Country mit Sonnenblume und Vögelchen
Country thermometer with sunflower and bird
13,6 x 3,5 x 24 cm 
Euro 58,00

Art. C2418H90
Appendichiavi 3 ganci Country 
Schlüsselbrett mit 3 Haken Country
Key holder with 3 hooks Country 
13 x 19,5 cm
Euro 31,90

Art. C2419H90
Appendichiavi 4 ganci Country 
Schlüsselbrett mit 4 Haken Country
Key holder with 4 hooks Country 
18 x 12 cm 
Euro 41,90
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Art. C2937H90	
Coprivaso Country con farfalla e tulipano piccolo
Übertopf Country mit Schmetterling und Tulpe, klein
Small Country flowerpot holder with butterfly and tulip
18,2 cm ø - 15 cm h
Euro 60,00

Art. C2938H90	
Coprivaso Country con uccellino e girasole, medio
Übertopf Country mit Vögelchen und Sonnenblume,mittel
Medium Country flowerpot holder with bird and sunflower
24,7 cm ø - 20,5 cm h	
Euro  85,00

Art. C2292H90	
Vaso Country medio	
Vase Country mittel	
Country medium vase
15,2 x 16,3 x 19,1 cm 	
Euro 62,00

Art. C2293H90	
Vaso Country grande	
Vase Country groß	
Large Country vase	
20,1 x 21,7 x 26,2 cm	
Euro 89,00

Art. C2298H90	
Svuotatasche Country	
Taschenleerer Country	
Country coin tray	
17,9 x 13,6 x3,4 cm 	
Euro 42,90

Art. C2588H90	
Porta ombrelli in ceramica Country
Schirmständer aus Keramik Country	
Country ceramic umbrella stand	
28,5 x 28,5 x 53 cm	
Euro 210,00

COUNTRY COUNTRY

Art. C2943H90	
Umidificatore Country mazzo di fiori
Heizungsverdunster Country Bulmenstrauß
Country radiator humidifier flower bouquet
18 x 3 x 20 cm 
Euro 41,90

Art. C2944H90	
Umidificatore Country con tulipano
Heizungsverdunster Country mit Tulpe
Country radiator humidifier with tulip
16,5 x 6 x 18,3 cm 
Euro 36,90

Art. C2592H90	
Porta diffusore Country	
Raumdufthalter Country	
Country diffuser holder 
12 x 11,3 x 13 cm	
Euro 42,90
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Art. C2933H90	
Centrotavola Country con tulipano, medio
Obstschale Country mit Tulpe, mittel
Medium Country centrepiece with tulip
23 cm Ø
Euro 60,00

Art. C2934H90	
Centrotavola Country con girasole, grande
Obstschale Country mit Sonnenblume, groß
Large Country centrepiece with sunflower
30 cm Ø
Euro 90,00

Art. C2380H90
Ciotola Country media
Schüssel Country, mittel
Medium Country bowl 
22 cm ø
Euro 52,00

Art. C2381H90
Ciotola Country grande
Schüssel Country, groß
Big Country bowl 
26 cm ø
Euro 73,00

COUNTRY

Art. C2864H90
Centrotavola Country	
Obstschale Country
Country centrepiece
41 cm Ø	
Euro 125,00

COUNTRY

Art. C2868H90
Portabicchieri Country	
Becherhalter Country
Country glass holder	
9,6 cm Ø - 9 cm h
Euro 39,90

Art. C2297H90
Porta tovaglioli Country
Serviettenhalter Country
Napkin holder Country
20,5 x 21,5 cm 
Euro 46,90

Art. C2772H90	
Macina sale/pepe Country con coccinella
Salz-/Pfeffermühle Country mit Marienkäfer
Country salt/pepper mill with ladybird	
28 cm h	
Euro 36,90

Art. C2773H90	
Macina sale/pepe Country con tulipano
Salz-/Pfeffermühle Country mit Tulpe
Country salt/pepper mill with tulip	
28 cm h	
Euro 36,90

Art. C2722H90
Portarotolo Country con coccinella
Küchenrollenhalter Country mit Marienkäfer
Country kitchen roll holder with ladybird
34,5 cm h
Euro 46,90

Art. C2723H90
Portarotolo Country con fiore
Küchenrollenhalter Country mit Blume
Country kitchen roll holder with flower
34 cm h
Euro 46,90

Art. C2950H90	
Portabicchieri doppio Country
Doppelbecherhalter Country
Double Country glass holder	
18 x 10,8 x 9 cm 
Euro 59,00
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Art. P3789E02
Set olio e aceto Country
Öl- und Essig-Set Country
Country oil and vinegar set
olio e aceto: 7,5 x 8,5 x 22 cm - vassoio: 24 x 12 x 1,7 cm
Euro 36,90

Art. C2842P00
Dosaolio Country
Öl-Dosierer Country
Country oil dispenser	
4,5 x 4,5 cm
Euro 6,90

Art. P3780E02
Bilancia Country
Küchenwaage Country
Country scales
portata 5 kg
Euro 40,90

COUNTRY

Art. P3792E02
Set sale e pepe Country 
Salz- und Pfeffer-Set Country 
Country salt and pepper set	
5 cm Ø - 5;5 cm h - 80 ml
Euro 13,90

Art. P3793E02
Set sale e pepe Country farfalla e fiore
Salz- und Pfeffer-Set Country Schmetterling und Blume
Country butterfly and flower salt and pepper set
farfalla 5,5 x 4 x5,5 cm - margherita 5,5 x 4 x 5,5 cm 
Euro 13,90

COUNTRY

Art. C2720H90
Portacapsule Lavazza® Country
Kapselhalter Lavazza® Country
Country Lavazza® Capsules holder
34 cm h
Euro 58,00

Art. C2721H90
Portacapsule Nespresso® Country
Kapselhalter Nespresso® Country
Country Nespresso® Capsules holder
36 cm h
Euro 58,00

Art. C2724H90
Portaspezie da 6 vasetti Country
Gewürzhalter mit 6 Behälter Country
Country spice rack with 6 jars
25 cm h
Euro 46,90

Art. C2414H90
Portamestoli con mestoli Country
Kochlöffelbehalter mit Kochlöffel Country
Utensils holder with ladles Country 
15,5 cm h
Euro 66,00

Art. P3755E02
Barattolo in porcellana Country con tulipano
Vorratsbehälter aus Porzellan Country mit Tulpe
Country porcelain jar with tulip	
12 cm Ø - 13,5 cm h
Euro 24,90

Art. P3754E02
Barattolo in porcellana Country con uccellino
Vorratsbehälter aus Porzellan Country mit Vögelchen
Country porcelain jar with bird	
12 cm Ø - 13,5 cm h
Euro 24,90
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COUNTRY

Art. C2830H90
Barattolo Coutry coccinella e fiore medio
Vorratsbehälter Country Marienkäfer und Blume, mittel
Medium Country ladybird and flower jar
9 cm Ø - 17 cm h
Euro 21,90

Art. C2831H90
Barattolo Coutry farfalla e fiore medio
Vorratsbehälter Country Schmetterling und Blume, mittel
Medium Country butterfly and flower jar 
9 cm Ø - 17 cm h
Euro 21,90

Art. C2828H90
Barattolo Coutry girasole grande
Vorratsbehälter Country Sonnenblume, groß
Large Country sunflower jar
13 cm Ø - 21 cm h
Euro 31,90

Art. C2829H90
Barattolo Coutry tulipano grande
Vorratsbehälter Country Tulpe, groß
Large Country tulip jar	
13 cm Ø - 21 cm 
Euro 31,90

Art. C2832H90
Barattolo Coutry fiore piccolo
Vorratsbehälter Country Blume, klein
Small Country flower jar
6 cm Ø - 11 cm h
Euro 15,90

Art. C2833H90
Barattolo Coutry coccinella piccolo
Vorratsbehälter Country Marienkäfer,
klein
Small Country ladybird jar
6 cm Ø - 11 cm h
Euro 15,90

Art. C2834H90
Barattolo Coutry farfalla piccolo
Vorratsbehälter Country Schmetterling,
klein	
Small Country butterfly jar	
6 cm Ø - 11 cm h
Euro 15,90

COUNTRY

Art. P3808E02
Barattolo ermetico Country con fiori
Luftdichte Dose Country mit Blumen
Country hermetic jar with flowers
200 ml 
Euro 8,90

Art. P3809E02
Barattolo ermetico Country con farfalla
Luftdichte Dose Country mit Schmetterling
Country hermetic jar with butterfly
200 ml
Euro 8,90

Art. P3810E02
Set 2 contenitori food Country
Set 2 Lebensmittelbehälter Country
Set of 2 Country food boxes
Euro 27,90
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COUNTRY

Art. C2420H90
Portastrofinacci campanella Country
Aufhänger für Küchentücher Glockenblume Country
Country tea towel rack bellflower
6,5 x 6,1 cm
Euro 14,90

Art. C2421H90
Portastrofinacci primula Country
Aufhänger für Küchentücher Primel Country
Country tea towel rack primerose
6,3 x 6,3 cm 
Euro 14,90

Art. C2422H90
Portastrofinacci coccinella Country
Aufhänger für Küchentücher  Marienkäfer Country
Country tea towel rack ladybird
5,3 x 6,5 cm
Euro 14,90

Art. C2415H90
Poggiamestoli Country
Kochlöffelablage Country
Spoon rest Country
21 x 13 cm
Euro 29.90

Art. P3790E02
Poggiamestoli Country
Kochlöffelablage Country
Country spoon rest
23 x 4 x 3 cm
Euro 20,90

COUNTRY

Art. C2847P00	
Spatola Country	
Kuchenschaufel Country
Country spatula
34,5 x 8 x 4,5 cm
Euro 17,90

Art. C2848P00
Mestolo Country
Kochlöffel Country
Country ladle	
31 x 8 x 7,5 cm
Euro  17,90

Art. C2845P00
Schiumarola Country
Schaumkelle Country	
Country skimmer	
35 cm; 11 cm Ø
Euro 17,90

Art. C2843P00	
Grattuggia con manico Country
Reibe mit Griff Country
Country cheese grater with handle
20,5 x 6 x 2 cm	
Euro 11,90

Art. C2844P00	
Sbucciapatate Country
Kartoffelschäler Country
Country potato peeler	
16,5 x 3,5 x 2,5 cm
Euro 11,90

Art. C2841P00
Apribottiglie Country	
Flaschenöffner Country
Country bottle opener	
3 cm l
Euro 11,90

Art. C2850P00
Tagliapizza Country
Pizzaschneider Country
Pizza cutter Country	
20 cm l
Euro 11,90
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Art. P3784E02
Set 8 posate Country	
8-teiliges Besteck-Set Country
Country 8-piece cutlery set
Euro 29,90

Art. P3783E02
Set 6 cucchiaini Country
Set 6 Löffel Country
Set of 6 Country spoons	
Euro 20,90

COUNTRY

Art. P3788E02
Set 2 mestoli Country	
Set mit 2 Kochlöffeln Country
Country set of 2 ladles
Euro 18,90

Art. P3781E02
Confezione regalo coltello per pizza e taglia pizza Country
Geschenk-Set Country Pizzamesser und Pizzaschneider
Country gift box pizza knife and cutter set
Euro 17,90

Art. P3817E02	
Vassoio Country	
Tablett Country
Country tray
Euro 56,00

COUNTRY

Art. C2300H90
Timer Country con coccinella	
Eieruhr Country mit Marienkäfer	
Country ladybird timer
9 cm h  
Euro 32,90

Art. C2299H90
Timer Country floreale	
Eieruhr Country mit Blume	
Country flower timer
9 cm h  
Euro 32,90

Art. P3813E02
Timer Country con farfalla
Eieruhr Country Schmetterling
Country butterfly timer
7 cm h  
Euro 10,90

Art. P3812E02
Timer Country con uccellino
Eieruhr Country Vögelchen	
Country bird timer
7 cm h  
Euro 10,90
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Art. C2853P00	
Sacchetto portapane Country	
Brottasche Country	
Country bread bag	
30x38 cm
Euro 17,90

COUNTRY

Art. C2866H90
Porta pane Country
Brotkasten Country
Country bread basket
23 cm Ø
Euro 52,00

Art. P3782E02	
Set 3 canovacci Country
Set mit 3 Geschirrtüchern Country
Set of 3 Country tea towels
54 x 72 cm
Euro 20,90

NOTE ∙ ANMERKUNGEN ∙ NOTES

Materiale: 100% cotone per art. C2853, 
P3782.

Cura del prodotto: lavare a 30°, non 
candeggiare, asciugare in asciugatrice 
a bassa temperatura, stirare a bassa 
temperatura, non lavare a secco. 

Material: 100% Baumwolle für Art.C2853, 
P3782.

Pflegehinweis: bei 30 ° waschen, nicht 
bleichen, bei niedriger Temperatur 
im Trockner trocknen, bei niedriger 
Temperatur bügeln, nicht chemisch 
reinigen.

Material: 100% cotton for art. C2853, P3782.

Product care: Wash at 30 °, do not bleach, 
tumble dry at low temperature, iron at low 
temperature, do not dry clean.

COUNTRY

Art. P3815E02	
Confezione grembiule e 3 mestoli Country	
Set Schürze und 3 Kochlöffel Country	
Set of Country apron with 3 ladles	
Euro 25,90

Art. P3794E02	
Set scatola in latta, presina e canovaccio Country
Set Blechdose, Topflappen und Geschirrtücher Country	
Set Country tin box, pot holder and tea towel	
Euro 27,90

NOTE ∙ ANMERKUNGEN ∙ NOTES

Materiale: 100% cotone.

Cura del prodotto: lavare a 30°, non 
candeggiare, asciugare in asciugatrice 
a bassa temperatura, stirare a bassa 
temperatura, non lavare a secco. 

Material: 100% Baumwolle .

Pflegehinweis: bei 30 ° waschen, nicht 
bleichen, bei niedriger Temperatur 
im Trockner trocknen, bei niedriger 
Temperatur bügeln, nicht chemisch 
reinigen.

Material: 100% cotton.

Product care: Wash at 30 °, do not bleach, 
tumble dry at low temperature, iron at low 
temperature, do not dry clean.
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COUNTRY

Art. P3791E02	
Runner da tavola Country	
Tischläufer Country	
Country table runner	
48 x 150 cm
Euro 24,90

Art. P3803E02
Tovaglia 6 posti Country	
Tischdecke 6 Personen Country
6-Place Country tablecloth
150 x 250 cm
Euro 61,00

Art. P3804E02	
Set 2 tovaglioli Country
Set mit 2 Servietten Country
Set of 2 Country napkins
42 x 42 cm
Euro 10,90

Art. P3798E02
Set 2 tovagliette Country
Set mit 2 Tischsets Country	
Set of 2 Country placemats	
45,5 x 30 cm
Euro 19,90

NOTE ∙ ANMERKUNGEN ∙ NOTES

Materiale: 100% cotone.

Cura del prodotto: lavare a 30°, non 
candeggiare, asciugare in asciugatrice 
a bassa temperatura, stirare a bassa 
temperatura, non lavare a secco. 

Material: 100% Baumwolle .

Pflegehinweis: bei 30 ° waschen, nicht 
bleichen, bei niedriger Temperatur 
im Trockner trocknen, bei niedriger 
Temperatur bügeln, nicht chemisch 
reinigen.

Material: 100% cotton.

Product care: Wash at 30 °, do not bleach, 
tumble dry at low temperature, iron at low 
temperature, do not dry clean.

COUNTRY

NOTE ∙ ANMERKUNGEN ∙ NOTES

Materiale: 100% cotone.
Cura del prodotto: lavaggio a 40°C; non 
candeggiare; non asciugare in asciugatrice; 
stirare a media temperatura; non lavare a 
secco con solventi clorati.

Material: 100% Baumwolle
Pflegehinweis: 40°C waschen; nicht 
bleichen; nicht trocknen; bei mittlerer 
Temperatur bügeln; Nicht mit chlorhaltigen 
Lösungsmitteln trocken reinigen.

Material: 100% cotton
Product care: 40°C wash; do not bleach; 
do not tumble dry; iron at medium 
temperature; do not dry clean with 
chlorinated solvents.

Art. P3767E02	
Set lenzuola matrimoniali Country  
Bettwäschegarnitur für Doppelbett Country 
Country double bed set	
lenzuolo sopra 240x280 cm; lenzuolo sotto 175x200 cm
(+25 cm spessore materasso); federe 52x82 cm cad.
Euro 87,00

Art. P3768E02	
Set copripiumino matrimoniale Country
Bettwäschegarnitur für Doppelbett Country 
Country double duvet cover 
sacco 255x240 cm; lenzuolo 175x200 cm (+25 cm spessore
materasso); federe 52x82 cm cad.	
Euro 100,00
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ABITARE ∙ WOHNEN ∙ LIVING
OROLOGI ∙ UHREN ∙ CLOCKS

Art. C2826H90	
Orologio da parete Primavera
Wanduhr Primavera
Primavera wall clock	
26 cm Ø	
Euro 105,00

Art. C2894H90
Orologio da parete Fortuna
Wanduhr Fortuna
Fortuna wall clock
18,5 x 4,7 x 21,5 cm 
Euro 79,00

Art. C2867H90
Orologio da parete Fortuna
Wanduhr Fortuna
Fortuna wall clock
26 cm Ø
Euro 105,00

Art. C2893H90
Orologio da parete con farfalla e fiore
Wanduhr mit Schmetterling und Blume
Wall clock with butterflies and flower
18,5 x 4,7 x 21,5 cm 
Euro 79,00

ABITARE ∙ WOHNEN ∙ LIVING

Art.C2241H90	
Orologio a pendolo con gatto e uccellino
Pendeluhr mit Katze und Vögelchen	
Pendulum clock cat and bird	
23,2 x 25 x 5 cm	
Euro 105,00

Art. C2214H90	
Orologio da tavolo con annaffiatoio e fiori
Tischuhr mit Gießkanne und Blumen
Table clock with watering can and flowers
24x15,5x24,8 cm	
Euro 64,00

Art. C2854H90
Orologio da tavolo Country con coccinella
Tischuhr Country mit Marienkäfer	
Country table clock with ladybird
20,3 x 9,14 x 12,3 cm 
Euro 64,00

Art. C2856H90
Orologio con pendolo con gatto
Pendeluhr mit Katze
Pendulum clock with cat	
20,5 x 4,5 x 24,7 cm 
Euro 105,00

Art. C2426H90
Orologio con pendolo Primavera	
Pendeluhr Primavera	
Primavera pendulum clock
26 x 26  cm 
Euro 105,00
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ABITARE ∙ WOHNEN ∙ LIVING

Art. C2367H90	
Portafoto con cuori maxi
Fotorahmen mit Herzen, maxi	
Maxi photo frame with hearts 
30,3 x 2,9 x 35,5 cm	
Euro 95,00

Art. C2368H90	
Portafoto con cuori grande	
Fotorahmen mit Herzen, groß	
Large Country photo frame with hearts 
25 x 20,4 x 3 cm
Euro 72,00

Art. C2369H90	
Portafoto con cuori medio	
Fotorahmen mit Herzen, mittel 	
Medium Country photo frame	
16,3 x 3 x 20,7 cm	
Euro 58,00

PORTAFOTO ∙ FOTORAHMEN ∙ PHOTO FRAMES

ABITARE ∙ WOHNEN ∙ LIVING

Art. C1969A80	
Portafoto angelo grande
Fotorahmen Engel, groß 
Large angel photo frame 
24,5 x 20 x 2 cm 
Euro 72,00

Art. C1968A80	
Portafoto angelo medio
Fotorahmen Engel, mittel 
Medium angel photo frame
18,5 x 14 x 2 cm 
Euro 58,00

Art. C1836A80	
Portafoto angelo 	
Fotorahmen Engel 
Angel photo frame 
16,5 x 13 x 2,5 cm
Euro 44,90
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ABITARE ∙ WOHNEN ∙ LIVING

LAMPADE ∙ LAMPEN ∙ LAMPS

Art. C2108A91
Scacchiera
Schachbrett
Chess set
45 x 45 cm
Euro 670,00

OGGETTI DECORATIVI ∙ SCHMUCKOBJEKTE ∙ DECORATIVE ITEMS

Art. C2865H90
Lampada farfalla
Lampe Schmetterling
Butterfly lamp
18,6 cm h con paralume
Euro 100,00

ABITARE ∙ WOHNEN ∙ LIVING

Art. C2858H90
Vasetto di fiori "Grazie"	
Blumenvase „Grazie“
Flowerpot - “Grazie”
9,5 cm Ø - 16,5 cm h
Euro 33,90

Art. C2859H90
Vasetto tulipano e farfalla "Per te"
Vase Tulpe und Schmetterling „Per te“
Flowerpot with tulip and butterfly - “Per te”
9,5 cm Ø - 16,5 cm h
Euro 33,90

Art. C2860H90 
Vasetto girasole e coccinella "Auguri"
Vase Sonnenblume und Marienkäfer „Auguri“
Flowerpot with sunflower and ladybird - “Auguri”
9,5 cm Ø - 16,5 cm h
Euro 33,90

Art. C2861H90
Vasetto quadrifoglio e coccinella " Buona fortuna"
Vase Glücksklee und Marienkäfer „Buona fortuna“
Flowerpot with four-leaf clover and ladybird - “Buona fortuna”
9,5 cm Ø - 16,5 cm h
Euro 33,90

Art. C2862H90
Vasetto grande farfalla e fiori
Vase groß Schmetterling und Blumen
Large flowerpot with butterfly and flowers
8,3 cm Ø - 25 cm h
Euro 72,00

Art. C2863H90
Vasetto grande coccinella e fiori
Vase groß Marienkäfer und Blumen
Large flowerpot with ladybird and flower
8,3 cm Ø - 25 cm h
Euro 72,00
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ABITARE ∙ WOHNEN ∙ LIVING

Art. S3121H90	
Calamita Country coccinella
Magnet Country Marienkäfer
Country ladybird magnet
5,2 x 1,3 x 4,9 cm	
Euro 14,90

Art. S3120H90	
Calamita Country girasole	
Magnet Country Sonnenblume
Country sunflower magnet
5,2 x 1,3 x 4,9 cm	
Euro 14,90

Art. S2325H90
Calamita farfalla
Magnet Schmetterling
Butterfly magnet
5,2 x 4,3 cm
Euro 14,90

Art. S2324H90
Calamita quadrifoglio e coccinella
Magnet Vierklee und Marienkäfer
Four-leaf clover and ladybird magnet
5 x 5,2 cm
Euro 14,90

Art. S3123H90	
Calamita Country cuore con farfalla
Magnet Country Herz und Schmetterling	
Conutry heart and butterfly magnet
5 x 1,3 x 5,6 cm	
Euro 14,90

Art. S3122H90	
Calamita Country tulipano	
Magnet Country Tulpe	
Country tulip magnet	
5,2 x 1,3 x 4,9 cm	
Euro 14,90

ABITARE ∙ WOHNEN ∙ LIVING

Art. C2396H90
Centrotavola Noi
Schrift Noi 
Centrepiece Noi
24 x 13 cm 
Euro 52,00

Art. C2888P00	
Zerbino Home Sweet Home	
Matte Home Sweet Home	
Home Sweet Home mat
75x45 cm
Euro 20,90

Art. C2889P00	
Zerbino icone	
Matte Ikonen	
Icons mat
75x45 cm		
Euro 20,90
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Art. C2607H90	
Porta ovattine Prestige	
Wattestäbchenbehälter Prestige	
Prestige cotton bud holder	
14,1 x 9,3 x 11,1 cm	
Euro 39,90

Art. C2608H90	
Porta spazzoliniPrestige
Zahnbürstenhalter Prestige
Prestige ceramic toothbrush holder
9,5 x 7,1 x 9 cm	
Euro 30,90

ACCESSORI ∙ ACCESSOIRES ∙ ACCESSORIES

Art. C2609H90	
Porta saponetta Prestige	
Seifenschale Prestige	
Prestige soap dish	
14,3 x 11 x 2,5 cm	
Euro 28,90

Art. C2606H90	
Dispenser sapone Prestige 	
Seifenspender Prestige
Prestige soap dispenser	
9,6 x 6,7 x 14,2 cm	
Euro 39,90

BAGNO ∙ BADEWELT ∙ BATHROOM

Art. C2904P00
Dispenser sapone Elegance
Seifenspender Elegance
Elegance soap dispenser	
10,9 x 6,8 x 11,5 cm
Euro 15,90

Art. C2905P00
Portasapone Elegance
Seifenschale Elegance
Elegance soap dish	
13 x 9,5 x 3 cm
Euro 12,90

Art. C2906P00
Portaspazzolini Elegance
Zahnbürstenhalter Elegance
Elegance toothbrush holder	
11 x 7 x 9,5 cm
Euro 15,90

Art. C2924P00
Diffusore Elegance
Duftspender Elegance
Elegance Diffuser
10,2 x 7 x 9,5 cm
Euro 36,90

BAGNO ∙ BADEWELT ∙ BATHROOM
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BAGNO ∙ BADEWELT ∙ BATHROOM

Art. C2601H90	
Dispenser sapone Elegance 	
Seifenspender Elegance	
Elegance soap dispenser	
10,2 x 7,8 x 13 cm	
Euro 36,90

Art. C2604H90	
Porta saponetta Elegance	
Seifenschale Elegance	
Elegance soap dish	
13,5 x 9,5 x 3,4 cm
Euro 25,90

Art. C2603H90	
Porta spazzolini Elegance	
Zahnbürstenhalter Elegance	
Elegance toothbrush holder	
10,5 x 8,5 x 9,3 cm	
Euro 27,90

Art. C2602H90	
Porta ovattine Elegance	
Wattestäbchenbehälter Elegance
Elegance cotton bud holder	
12,9 x 8,2 x 10,5 cm	
Euro 36,90

BAGNO ∙ BADEWELT ∙ BATHROOM

NOTE ∙ ANMERKUNGEN ∙ NOTES

Materiale:  80% cotone 20% poliestere 
riciclato.

Cura del prodotto: lavaggio a 40°C; non 
candeggiare; non asciugare in asciugatrice; 
stirare a media temperatura; non lavare a 
secco con solventi clorati.

Material: 80% Baumwolle 20% recyceltes 
Polyester.

Pflegehinweis: 40°C waschen; nicht 
bleichen; nicht trocknen; bei mittlerer 
Temperatur bügeln; Nicht mit chlorhaltigen 
Lösungsmitteln trocken reinigen.

Material: 80% cotton 20% recycled 
polyester

Product care: 40°C wash; do not bleach; 
do not tumble dry; iron at medium 
temperature; do not dry clean with 
chlorinated solvents.

Art. C2897P00
Set 2 asciugamani viso Elegance
Set mit 2 Waschtüchern Elegance
Set of 2 Elegance face towels
60 x 110 cm
Euro 30,90

Art. C2898P00
Set 2 asciugamani viso Elegance
Set mit 2 Waschtüchern Elegance
Set of 2 Elegance face towels
60 x 110 cm
Euro 30,90

Art. C2896P00 
Set 2 asciugamani ospite Elegance
Set mit 2 Gästehandtüchern Elegance
Set of 2 Elegance guest towels
40 x 60 cm
Euro 13,90

Art. C2895P00
Set 2 asciugamani ospite Elegance
Set mit 2 Gästehandtüchern Elegance
Set of 2 Elegance guest towels
40 x 60 cm 
Euro 13,90
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NOTE ∙ ANMERKUNGEN ∙ NOTES

Materiale: 80% cotone 20% poliestere 
riciclato.

Cura del prodotto: lavaggio a 40°C; non 
candeggiare; non asciugare in asciugatrice; 
stirare a media temperatura; non lavare a 
secco con solventi clorati.

Material: 80% Baumwolle 20% recyceltes 
Polyester.

Pflegehinweis: 40°C waschen; nicht 
bleichen; nicht trocknen; bei mittlerer 
Temperatur bügeln; Nicht mit chlorhaltigen 
Lösungsmitteln trocken reinigen.

Material: 80% cotton 20% recycled 
polyester.

Product care: 40°C wash; do not bleach; 
do not tumble dry; iron at medium 
temperature; do not dry clean with 
chlorinated solvents.

BAGNO ∙ BADEWELT ∙ BATHROOM

Art. C2900P00
Set 3 lavette Elegance
Set mit 3 Waschlappen Elegance	
Set of 3 Elegance flannels
30 x 30 cm 
Euro 20,90

Art. C2899P00
Telo bagno Elegance
Badelaken Elegance
Elegance bath towel
50 x 150 cm
Euro 27,90

Art. C2901P00
Tappeto Elegance
Badematte Elegance
Elegance bathmat
50 x 80 cm	
Euro 17,90

BAGNO ∙ BADEWELT ∙ BATHROOM

Art. C2903P00
Accappatoio Elegance
Bademantel Elegance
Elegance bathrobe
taglia S/M (per peso 60-75kg; statura: 160-175cm h)
Euro 71,00

Art. C2902P00
Accappatoio Elegance
Bademantel Elegance
Elegance bathrobe
taglia L/XL ( per peso 75-95 kg; statura: 175-180 cm h)
Euro 71,00

NOTE ∙ ANMERKUNGEN ∙ NOTES

Materiale: 80% cotone 20% poliestere 
riciclato.

Cura del prodotto: lavaggio a 40°C; non 
candeggiare; non asciugare in asciugatrice; 
stirare a media temperatura; non lavare a 
secco con solventi clorati.

Material: 80% Baumwolle 20% recyceltes 
Polyester.

Pflegehinweis: 40°C waschen; nicht 
bleichen; nicht trocknen; bei mittlerer 
Temperatur bügeln; Nicht mit chlorhaltigen 
Lösungsmitteln trocken reinigen.

Material: 80% cotton 20% recycled 
polyester.

Product care: 40°C wash; do not bleach; 
do not tumble dry; iron at medium 
temperature; do not dry clean with 
chlorinated solvents.
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Art. C2942H90	
Portasapone Country
Seifenschale Country
Country soap dish
12,6 x 10 x 3 cm 
Euro 23,90

Art. C2941H90	
Portaspazzolino Country
Zahnputzbecher Country
Country toothbrush holder
8,2 cm ø -; 9 cm h
Euro 25,90

Art. C2940H90	
Portaovattine Country
Wattestäbchenbehälter Country
Country cotton bud holder
12,9 x 8,2 x 10,5 cm
Euro 34,90

Art. C2939H90	
Dispenser sapone Country
Seifenspender Country
Country soap dispenser
12 cm h
Euro 34,90

BAGNO ∙ BADEWELT ∙ BATHROOM COUNTRY

NOTE ∙ ANMERKUNGEN ∙ NOTES

Materiale: 100% cotone 

Cura del prodotto: lavaggio a 40°C; non 
candeggiare; non asciugare in asciugatrice; 
stirare a media temperatura; non lavare a 
secco con solventi clorati.

Material: 100% Baumwolle

Pflegehinweis: 40°C waschen; nicht 
bleichen; nicht trocknen; bei mittlerer 
Temperatur bügeln; Nicht mit chlorhaltigen 
Lösungsmitteln trocken reinigen.

Material: 100% cotton

Product care: 40°C wash; do not bleach; 
do not tumble dry; iron at medium 
temperature; do not dry clean with 
chlorinated solvents.

Art. P3777E02
Set 3 asciugamani Country  
Set 3 Badetücher Country
Set of 3 Country towels
35 x 50 cm -  50 x 100 cm - 70 x 140 cm
Euro 36,90

Art. P3778E02
Set 2 asciugamani medi Country	
Set 2 mittleren Badetücher Country
Set of 2 medium Country towels	
50 x 100 cm	
Euro 25,90

Art. P3779E02	
Set 3 asciugamani piccoli Country
Set 3 kleine Badetücher Country	
Set of 3 small Country towels
30 x 50 cm	
Euro 15,90
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PRESTIGE

CAFFE’ AL VOLO

NOTE ∙ ANMERKUNGEN ∙ NOTES

Cura del prodotto: idonei all’utilizzo in forno 
a microonde e lavastoviglie; non utilizzare 
spugne abrasive.

Pflegehinweis: Mikrowellen- und 
Geschirrspülern fest; Verwenden Sie keine 
Schleifschwämme.

Product care: microwave and dishwasher 
safe; do not use abrasive sponges.

Art. P4289P00	
Set 6 tazzine espresso Prestige
Set mit 6 Espressotassen Prestige
Set of 6 Prestige coffee cups
65 ml
Euro 69,00

Art. P4290P00	
Set 2 tazzine espresso e zuccheriera Prestige
Set mit 2 Espressotassen und Zuckerdose Prestige
Set of 2 Prestige coffee cups and sugar bowl	
65 tazzina ml - zuccheriera 300 ml
Euro 43,90

Art. P4293P00	
Set 2 tazze medie Prestige
Set mit 2 mittelgroßen Tassen Prestige
Set of 2 medium Prestige cups
200 ml
Euro 35,90

Art. P4294P00	
Mug con scatola in latta Prestige
Henkelbecher mit Blechdose Prestige
Prestige mug with tin box
300 ml
Euro  15,90

Art. P4296P00	
Tisaniera Prestige
Teebecher Prestige
Prestige herbal tea mug
300 ml
Euro 19,90

CAFFE’ AL VOLO

NOTE ∙ ANMERKUNGEN ∙ NOTES

Cura del prodotto: idonei all’utilizzo in forno 
a microonde e lavastoviglie; non utilizzare 
spugne abrasive.

Pflegehinweis: Mikrowellen- und 
Geschirrspülern fest; Verwenden Sie keine 
Schleifschwämme.

Product care: microwave and dishwasher 
safe; do not use abrasive sponges.

Art. P4297P00	
Poggia bustina da tè Prestige
Teebeutelablage Prestige
Prestige tea bag rest
9x9x2 cm h
Euro 12,90

Art. P4291P00	
Zuccheriera Prestige
Zuckerdose Prestige
Prestige sugar bowl
300 ml	
Euro 22,90

Art. P4292P00	
Piattino dessert Prestige
Dessertteller Prestige
Prestige small dessert plate
21 cm Ø
Euro 13,90

Art. P4295P00	
Piatto torta Prestige
Tortenplatte Prestige
Prestige cake dish
32 cm Ø
Euro 29,90
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ELEGANCE

NOTE ∙ ANMERKUNGEN ∙ NOTES

Cura del prodotto: idonei all’utilizzo in forno 
a microonde e lavastoviglie; non utilizzare 
spugne abrasive.

Pflegehinweis: Mikrowellen- und 
Geschirrspülern fest; Verwenden Sie keine 
Schleifschwämme.

Product care: microwave and dishwasher 
safe; do not use abrasive sponges.

Art. P3599M98	
Set 2 tazzine con zuccheriera Elegance
Set mit 2 Espressotassen und Zuckerdose Elegance
Set of 2 Elegance coffee cups with sugar bowl
tazzina 110 ml ; zuccheriera 300 ml 
Euro 36,90

Art. P3597M98	
Set 6 tazzine espresso Elegance
Set mit 6 Espressotassen Elegance
Set of 6 Elegance coffee cups	
110 ml 
Euro 57,00

Art. P3600M98	
Set 2 tazze medie Elegance	
Set mit 2 mittelgroßen Tassen Elegance
Set of 2 medium Country cups	
160 ml
Euro 30,90

CAFFE’ AL VOLO

Art. P3642M98
Tazza grande Elegance
Tasse Elegance groß	
Large Elegance cup
500 ml
Euro 22,90

Art. P3603M98	
Mug Elegance
Henkelbecher Elegance
Elegance Mug	
300 ml
Euro 12,90

CAFFE’ AL VOLO

NOTE ∙ ANMERKUNGEN ∙ NOTES

Cura del prodotto: idonei all’utilizzo in forno 
a microonde e lavastoviglie; non utilizzare 
spugne abrasive.

Idonea a fornelli e piastre elettriche; non 
idonea a piano cottura ad induzione; 
lavare con acqua tiepida; non idonea a 
lavastoviglie per Art. P3646.

Pflegehinweis: Mikrowellen- und 
Geschirrspülern fest; Verwenden Sie keine 
Schleifschwämme.

Geeignet für elektrische Herde und 
Kochplatten, nicht für Induktionskochfelder 
geeignet; mit lauwarmem Wasser waschen, 
nicht Geschirrspülern fest für Art. P3646.

Art. P3598M98	
Zuccheriera Elegance	
Zuckerdose Elegance	
Elegance sugar bowl	
300 ml 
Euro 18,90

Art. P3641M98	
Tisaniera Elegance	
Teebecher Elegance	
Elegance herbal tea mug	
300 ml	
Euro 17,90

Product care: microwave and dishwasher 
safe; do not use abrasive sponges.

Suitable for electric cookers and hotplates, 
not suitable for induction hob; wash with 
lukewarm water, not dishwasher safe for 
art. P3646.

Art. P3646M98	
Caffettiera Elegance
Espressokocher Elegance
Elegance coffee maker
3-4 tazze	
Euro 30,90

Art. P3645M98
Poggiabustina Elegance
Teebeutelablage Elegance
Elegance tea bag rest
10x10x0,75 cm
Euro 10,90

Art. P3644M98
Teiera Elegance
Teekanne Elegance
Elegance teapot
500 ml 
Euro 29,90
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Art. P4329M98
Caraffa Elegance	
Karaffe Elegance	
Elegance carafe
1 lt
Euro 29,90

Art. P4330M98
Confezione 6 bicchieri vetro Elegance
Set 6 Gläser Elegance
Set 6 glasses Elegance
270 ml
Euro 12.90

NOTE ∙ ANMERKUNGEN ∙ NOTES

Cura del prodotto: lavabili in lavastoviglie. Pflegehinweis: Geschirrspülern fest. Product care: dishwasher safe.

CAFFE’ AL VOLO CAFFE’ AL VOLO

NOTE ∙ ANMERKUNGEN ∙ NOTES

Cura del prodotto: idonei all’utilizzo in forno 
a microonde e lavastoviglie; non utilizzare 
spugne abrasive.

Pflegehinweis: Mikrowellen- und 
Geschirrspülern fest; Verwenden Sie keine 
Schleifschwämme.

Product care: microwave and dishwasher 
safe; do not use abrasive sponges.

Art. P3647M98	
Set 6 piatti Elegance	
Set mit 6 Tellern Elegance	
Set of 6 Elegance plates 
fondo 21,5 cm Ø; piano 27 cm Ø; dessert 21 cm Ø	
Euro 42,90

Art. P3602M98	
Piatto Elegance grande	
Teller Elegance, groß	
Large Elegance plate	
31,9 cm Ø  
Euro 25,90

Art. P3601M98	
Piattino Elegance	
Dessertteller Elegance	
Elegance dessert plate	
22 cm Ø
Euro 11,90
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Art. P3656M98	
Piatto portata Elegance	
Servierteller Elegance	
Elegance server
33 x 23 x 2,5 cm 
Euro 39,90

Art. P3651M98	
Ciotola grande Elegance	
Schüssel Elegance groß	
Large Elegance bowl	 	
21 cm Ø
Euro 27,90

CAFFE’ AL VOLO

NOTE ∙ ANMERKUNGEN ∙ NOTES

Cura del prodotto: idonei all’utilizzo in forno 
a microonde e lavastoviglie; non utilizzare 
spugne abrasive.

Pflegehinweis: Mikrowellen- und 
Geschirrspülern fest; Verwenden Sie keine 
Schleifschwämme.

Product care: microwave and dishwasher 
safe; do not use abrasive sponges.

Art. P3604M98	
Biscottiera Elegance	
Keksdose Elegance	
Elegance biscuit jar	  
3,2 lt	
Euro 39,90

CAFFE’ AL VOLO

NOTE ∙ ANMERKUNGEN ∙ NOTES

Cura del prodotto: idonei all’utilizzo in forno 
a microonde e lavastoviglie; non utilizzare 
spugne abrasive.

Pflegehinweis: Mikrowellen- und 
Geschirrspülern fest; Verwenden Sie keine 
Schleifschwämme.

Product care: microwave and dishwasher 
safe; do not use abrasive sponges.

Art. P3653M98
Teglia Elegance grande 
Backform Elegance, groß
Large Elegance oven dish
35 x 20,5 x 6 cm
Euro 45,90

Art. P3654M98
Teglia Elegance piccola
Backform Elegance, klein
Small Elegance oven dish
30,5 x 17,9 x 4,1 cm
Euro 37,90

Art. P4327M98	
Pentola Elegance grande
Topf Elegance, groß
Large Elegance pot
Euro 69,00

Art. P4328M98	
Pentola Elegance media
Topf Elegance, mittel
Medium Country pot
Euro 59,00
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NOTE ∙ ANMERKUNGEN ∙ NOTES

Cura del prodotto: idonei all’utilizzo in forno 
a microonde e lavastoviglie; non utilizzare 
spugne abrasive.

Pflegehinweis: Mikrowellen- und 
Geschirrspülern fest; Verwenden Sie keine 
Schleifschwämme.

Product care: microwave and dishwasher 
safe; do not use abrasive sponges.

COUNTRY

CAFFE’ AL VOLO

Art. P3773E02
Set 6 tazzine caffè Country
Set of 6 Country coffee cups
Set mit 6 Espressotassen Country
100 ml	
Euro 57,00

Art. P3774E02
Set 2 tazzine caffè con zuccheriera Country
Set mit 2 Espressotassen und Zuckerdose Country
Set of 2 Country coffee cups with sugar bowl	
tazzine 100 ml; zuccheriera 300 ml 
Euro 36,90

Art. P3820E02
Set 2 tazzine caffè con 2 bicchierini Country
Set mit 2 Espressotassen und Gläser Country
Set of 2 Country coffee cups with 2 small glasses 
Euro 29,90

Art. P3771E02
Set 2 tazze Country medie	
Set 2 mittleren Tassen Country	
Set of 2 medium Country cups
200 ml
Euro 30,90

NOTE ∙ ANMERKUNGEN ∙ NOTES

Cura del prodotto: idonei all’utilizzo in forno 
a microonde e lavastoviglie; non utilizzare 
spugne abrasive.

Pflegehinweis: Mikrowellen- und 
Geschirrspülern fest; Verwenden Sie keine 
Schleifschwämme.

Product care: microwave and dishwasher 
safe; do not use abrasive sponges.

CAFFE’ AL VOLO

Art. P3776E02
Set 2 tazze Country grandi
Set mit 2 großen Tassen Country
Set of 2 large Country cups
450 ml	
Euro 39,90

Art. P3775E02
Mug Country	
Henkelbecher Country	
Country Mug
300 ml 
Euro 12,90

Art. P3772E02
Mug Country	
Henkelbecher Country	
Country Mug
300 ml 
Euro 12,90

Art. P3764E02
Tisaniera Country	
Teebecher Country
Country herbal tea cup 
300 ml
Euro 17,90
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Art. P3763E02
Poggia bustina tè Country  
Teebeutelablage Country 
Country porcelain tea bag rest
9x9x2 cm	
Euro 10,90

CAFFE’ AL VOLO

NOTE ∙ ANMERKUNGEN ∙ NOTES

Art. P3761E02
Set zuccheriera con cucchiaino Country	
Set mit Zuckerdose aus Porzellan und Löffel Country
Country porcelain sugar bowl with spoon
300 ml
Euro 22,90

Art. P3769E02
Barattolo porta zucchero con cucchiaino Country
Zuckerdose mit Löffel Country
Country sugar jar with spoon
300 ml
Euro 14,90

Art. P3757E02	
Caffettiera Country
Espressokocher 3-4 Tassen Country
3-4 cup Country coffee maker	
8 x 8 x 13 cm - 3/4 tazzine
Euro 25,90

Cura del prodotto: utilizzabili in forno a 
microonde e lavastoviglie: non utilizzare 
spugne abrasive. 
Idonea a fornelli e piastre elettriche; non 
idonea a piano cottura ad induzione; 
lavare con acqua tiepida; non idonea a 
lavastoviglie per Art. P3757.
Idoneo a gas e induzione, lavare a mano 
con acqua e sapone per art. P4338.

Pflegehinweis: Mikrowellen- und 
Geschirrspülern fest; verwenden Sie keine 
Schleifschwämme. 
Geeignet für elektrische Herde und 
Kochplatten, nicht für Induktionskochfelder 
geeignet; mit lauwarmem Wasser 
waschen, nicht Geschirrspülern fest für 
Art. P3757. Geeignet für Gas und Induktion, 
Handwäsche mit Wasser und Seife für Art. 
P4338.

Product care: microwave and dishwasher 
safe; do not use abrasive sponges.
Suitable for electric cookers and hotplates, 
not suitable for induction hob; wash with 
lukewarm water, not dishwasher safe for 
art.P3757.
Suitable for gas and induction, hand wash 
with soap and water for art. P4338.

Art. P3770E02
Teiera Country
Teekanne Countr
Country Teapot
1,1 lt
Euro 34,90

Art. P4338P00
Bollitore Country
Wasserkocher Country
Country kettle
1 lt
Euro 29,90

CAFFE’ AL VOLO

NOTE ∙ ANMERKUNGEN ∙ NOTES

Cura del prodotto: idonei all’utilizzo 
in lavastoviglie; non utilizzare spugne 
abrasive.

Pflegehinweis: geschirrspülern fest; 
verwenden Sie keine Schleifschwämme.

Product care: dishwasher safe; 
do not use abrasive sponges.

Art. P3800E02
Piatto ovale Country grande
Ovaler Servierteller Country, groß
Large Country oval plate
38 cm Ø
Euro 39,90

Art. P3801E02
Set 6 piatti Country
Set mit 6 Teller Country
Set of 6 Country plates
fondo 20 cm Ø - piano 27 cm Ø - dessert 21 cm Ø
Euro 42,90

Art. P3765E02
Piatto Country piccolo
Teller Country klein
Country small plate
20 cm Ø
Euro 11,90

Art. P3766E02
Piatto Country grande
Teller Country, groß
Large Country plate
31,9 cm Ø
Euro 25,90

Art. P3762E02	
Alzata Country
Etagere Country
Country cake stand
32 cm Ø - 7,5 cm h
Euro 36,90

Art. P3756E02	
Biscottiera Country	
Keksdose  Country	
Country Biscuit jar  	
2,5 lt	
Euro 39,90
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CAFFE’ AL VOLO

NOTE ∙ ANMERKUNGEN ∙ NOTES

Cura del prodotto: idonei all’utilizzo in forno 
a microonde e lavastoviglie; non utilizzare 
spugne abrasive.

Pflegehinweis: Mikrowellen- und 
Geschirrspülern fest; Verwenden Sie keine 
Schleifschwämme.

Product care: microwave and dishwasher 
safe; do not use abrasive sponges.

Art. P3797E02
Teglia rettangolare Country piccola
Rechteckige Backform Country, klein
Small rectangular Country oven dish
Euro 37,90

Art. P3796E02
Teglia rettangolare Country grande
Rechteckige Backform Country, groß
Large rectangular Country oven dish
Euro 45,90

Art. P3787E02	
Formaggiera Country	
Käseschälchen Country
Country cheese bowl	
11,4 cm ø, 6 cm h
Euro 17,90

Art. P3805E02
Tortiera Country
Backform Country
Country cake pan
24 cm ø
Euro 36,90

Art. P3799E02
Ciotola Country grande
Schüssel Country, groß
Large Country bowl
21 cm Ø
Euro 27,90

Art. P3806E02
Ciotola Country piccola
Schüssel Country, klein
Small Country bowl
15 cm ø
Euro 11,90

CAFFE’ AL VOLO

NOTE ∙ ANMERKUNGEN ∙ NOTES

Cura del prodotto: lavabili in lavastoviglie. Pflegehinweis: Geschirrspülern fest. Product care: dishwasher safe.

Art. P3759E02
Set 6 mezzi calici Country
Set 6 Wein Gläser Country
Set 6 Country wine glasses
280 ml
Euro 31,90

Art. P3758E02
Set 6 bicchieri Country
Set 6 Gläser Country
Set 6 Country glasses
270 ml
Euro 27,90

Art. P3802E02	
Caraffa Country
Karaffe  Country
Country carafe	
1,1 lt	
Euro 30,90

Art. P4339P00
Set 6 bicchieri Country
Set 6 Gläser Country
Set 6 Country glasses
Euro 31,90
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HAPPY

CAFFE’ AL VOLO

NOTE ∙ ANMERKUNGEN ∙ NOTES

Cura del prodotto: idonei all’utilizzo in forno 
a microonde e lavastoviglie; non utilizzare 
spugne abrasive.

Pflegehinweis: Mikrowellen- und 
Geschirrspülern fest; Verwenden Sie keine 
Schleifschwämme.

Product care: microwave and dishwasher 
safe; do not use abrasive sponges.

Art. P3659P00
Mug Happy
Henkelbecher Happy
Happy mug
280 ml	
Euro 10,90

Art. P3663P00
Set 2 tazzine caffè con zuccheriera Happy
Set mit 2 Espressotassen und Zuckerdose Happy
Set of 2 Happy coffee cups with sugar bowl
tazzine 100 ml - zuccheriera 270 ml	
Euro 34,90

Art. P3664P00
Set 6 tazzine caffè Happy
Set mit 6 Espressotassen Happy	
Set of 6 Happy coffee cups
100 ml	
Euro 54,00

Art. P3662P00
Set 2 tazze Happy medie
Set 2 mittleren Tassen Happy
Set of 2 medium Happy cups 
200 ml	
Euro 27,90

CAFFE’ AL VOLO

NOTE ∙ ANMERKUNGEN ∙ NOTES

Cura del prodotto: idonei all’utilizzo in forno 
a microonde e lavastoviglie; non utilizzare 
spugne abrasive.

Pflegehinweis: Mikrowellen- und 
Geschirrspülern fest; Verwenden Sie keine 
Schleifschwämme.

Product care: microwave and dishwasher 
safe; do not use abrasive sponges.

Art. P3666P00
Piatto Happy grande
Teller Happy, groß
Large Happy plate	
31,9 cm Ø	
Euro 25,90

Art. P3665P00
Zuccheriera Happy
Zuckerdose Happy
Happy sugarbowl
270 ml
Euro 18,90

Art. P3660P00
Tisaniera Happy
Teebecher Happy
Happy herbal tea cup	
300 ml	
Euro 17,90

Art. P3667P00
Piattino Happy
Dessertteller Happy
Happy dessert plate	
20 cm ø	
Euro 11,90

Art. P3661P00
Tazza Happy grande	
Tasse Happy, groß	
Large Happy cup
500 ml	
Euro 21,90
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ANGELI ∙ ENGEL ∙ ANGELS

LIMITED EDITION

Art. E2213H90
Angelo Limited Edition 2022, grande
Engel Limited Edition 2022, groß
Small Limited Edition 2022 angel 
13,6x12,4x19 cm
Euro 105,00

Art. E2214H90	
Angelo Limited Edition 2022, piccolo
Engel Limited Edition 2022, klein
Small Limited Edition 2022 angel
8x7,3x11,3 cm 
Euro 33,90

Art. E2143A80
Angelo Rosy	
Engel Rosy
Angel Rosy
20 cm h
Euro 77,00

Art. E2154A80
Angelo Valerie	
Engel Valerie
Angel Valerie
52 cm h
Euro 445,00

ANGELI CLASSICI ∙ KLASSISCHE ENGEL ∙ CLASSIC ANGELS

Art. E2152A80
Angelo Raphaela
Angel Raphaela
Engel Raphaela
34 cm h
Euro 195,00

Art. E2151A80
Angelo Melanie 
Engel Melanie
Angel Melanie
25 cm h
Euro 119,00

Art. E2153A80
Angelo Cristina
Engel Cristina
Angel Cristina
43 cm h
Euro 300,00

ANGELI ∙ ENGEL ∙ ANGELS
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Art. E2144A80
Angelo Nelly con margherite 
Engel Nelly mit Margeriten
Angel Nelly with daisies
15 cm h
Euro 47,90

Art. E2145A80
Angelo Sissi con tulipano
Engel Sissi mit Tulpe
Angel Sissi with tulip
7,5 cm h
Euro 27,90

Art. E2146A80
Coppia angeli Sissi con portacandela
Engel Sissi Paar mit Kerzenhalter
Couple of angels Sissi with candle holder
10 cm h
Euro 38,90

Art. E2147A80
Coppia angeli Nelly
Engel Nelly Paar
Couple of angels Nelly
14 cm h
Euro 92,00

ANGELI ∙ ENGEL ∙ ANGELS

Art. E2160A80
Coppia angeli con targhetta 	
Engelpaar mit Schildchen	
Pair of angels with nameplate
21 x 11 cm
Euro 52,00

Art. E2159A80
Angelo con targhetta medio
Mittlerer Engel mit Schildchen
Medium angel with nameplate
15 cm h
Euro 41,90

Art. E2156A80
Angelo da parete con violino	
Wand-Engel mit Violine	
Wall angel with violin
10 cm h
Euro 27,90

Art. E2155A80
Angelo da parete con flauto	
Wand-Engel mit Flöte	
Wall angel with flute
10 cm h
Euro 27,90

Art. E2157A80
Angelo da parete con mandolino	
Wand-Engel mit Mandoline	
Wall angel with mandolin
16 cm h
Euro 41,90

Art. E2158A80
Angelo con targhetta piccolo
Kleiner Engel mit Schildchen
Small angel with nameplate
11  cm h
Euro 31,90

ANGELI ∙ ENGEL ∙ ANGELS
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B80
oro
gold

B83
champagne

NOTE ∙ ANMERKUNGEN ∙ NOTES

ANGELI ∙ ENGEL ∙ ANGELS

Art. A013
Candela tonda
Kugelkerze
Ball candle
30 mm ø
B80 Euro 2,40
B83 Euro 1,60

Art. A001
Candela tonda
Kugelkerze
Ball candle
40 mm ø
B80 Euro 2,60
B83 Euro 2,00

Art. A005
Candela tonda
Kugelkerze
Ball candle
50 mm ø
B80 Euro 2,90
B83 Euro 2,30

Art. A037 
Candela cilindrica
Zylindrische Kerze
Cylindrical candle
22 x 100 mm
B80 Euro 2,80
B83 Euro 2,30

A006B80
Candela cilindrica
Zylindrische Kerze
Cylindrical candle
40 x 100 mm
Euro 3,50

Art. A008
Candela cilindrica
Zylindrische Kerze
Cylindrical candle
60 x 135 mm
B80 Euro 7,00
B83 Euro 3,90

Art. A016
Candela tonda
Kugelkerze
Ball candle
60 mm ø
B80 Euro 3,90
B83 Euro 2,60

Art. A002B80
Candela cilindrica
Zylindrische Kerze
Cylindrical candle
11 x 70 mm
Euro 2,20

Art. A030
Candela cilindrica
Zylindrische Kerze
Cylindrical candle
11 x 40 mm
B80 Euro 2,10
B83 Euro 1,50

B80

B83

B80

B83

B80

B83

B80

B83

B80

B83

B80

B83

B80

B83

ANGELI ∙ ENGEL ∙ ANGELS

Art. A011A00
Piastrine di stearina per fissare candele	
Stearinkleber zur Befestigung der Kerzen 
Stearine pads for fixing candles
Euro 1,60

Art. A038
Candela conica 
Kegelkerze
Conical candle
19 x 81 mm
B80 Euro 2,30
B83 Euro 1,70

Art. A009A85
Candela conica 
Kegelkerze
Conical candle
23 x 150 mm
Euro 3,90

Art. A025B83
Candela cilindrica
Zylindrische Kerze
Cylindrical candle
50 x 90 mm
Euro 2,10

Art. A039B83
Candela conica 
Kegelkerze
Conical candle
16 x 120 mm
Euro 2,30

Art. A040
Candela conica 
Kegelkerze
Conical candle
23 x 160 mm
B80 Euro 2,80
B83 Euro 2,30

B80

B83

B80

B83



142 143

Art. E2210A80	
Angelo custode - Protezione
Schtuzengel - Schutz
Guardian angel - Protection
4,7x5x7,5 cm 
Euro 19,90

Art. E2209A80	
Angelo custode - Fortuna
Schtuzengel - Glück
Guardian angel - Luck
4,7x5x7,5 cm 
Euro 19,90

Art. E2206A80	
Angelo custode - Famiglia
Schtuzengel - Familie
Guardian angel - Family
4,7x5x7,5 cm 
Euro 19,90

Art. E2205A80	
Angelo custode - Felicità
Schtuzengel - Glück
Guardian angel - Happiness
4,7x5x7,5 cm 
Euro  19,90

Art. E2207A80	
Angelo custode - Amicizia
Schtuzengel - Freundschaft
Guardian angel - Friendship
4,7x5x7,5 cm 
Euro 19,90

Art. E2208A80	
Angelo custode - Serenità
Schtuzengel - Heiterkeit
Guardian angel - Serenity
4,7x5x7,5 cm 
Euro 19,90

ANGELI ∙ ENGEL ∙ ANGELS

ANGELI CUSTODI ∙ SCHUTZENGEL ∙ GUARDIAN ANGELS

ANGELI ∙ ENGEL ∙ ANGELS

Art. E2169H90
Angelo della famiglia 	
Engel der Familie
Angel of family
11,2 cm h
Euro 32,90

Art. E2168H90
Angelo della felicità 
Engel der Freude
Angel of happiness
11 cm h
Euro 32,90

Art. E2212A80	
Angelo custode con fiore di loto
Schutzengel mit Lotusblume
Guardian angel with lotus flower
4,7x5x7,5 cm 
Euro 19,90

Art. E2211A80	
Angelo custode - Amore
Schtuzengel - Liebe
Guardian angel - Love
4,8x5x7,5 cm 
Euro 19,90

Art. E2166H90
Angelo dell’amicizia 	
Engel der Freundschaft	
Angel of friendship
11,5 cm h
Euro 32,90

Art. E2167H90
Angelo dell’amore
Engel der Liebe
Angel of love
11,2 cm h
Euro 32,90
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Art. F2235H90
Teddy Aldo con fiocco	
Teddy Aldo mit Schleife	
Teddy Aldo with ribbon
17,8 cm h
Euro 68,00

Art. F2234H90
Teddy Oliver con tulipano	
Teddy Oliver mit Tulpe
Teddy Oliver with tulip
14,3 cm h
Euro 55,00

Art. F2231A82
Teddy Max con cuore	
Teddy Max mit Herz
Teddy Max with heart
8,3 cm h
Euro 27,90

Art. F2233H90
Teddy Raul con quadrifoglio	
Teddy Raul mit Vierklee	
Teddy Raul with four-leaf clover
10,1 cm h
Euro 37,90

Art. F2232H90
Teddy Rudy con coccinella	
Teddy Rudy mit Marienkäfer
Teddy Rudy with ladybird
8,3 cm h
Euro 27,90

ANIMALI ∙ TIERE ∙ ANIMALS

FIGURE ∙ FIGUREN ∙ FIGURINES FIGURE ∙ FIGUREN ∙ FIGURINES

Art. F3094H90	
Teddy - Gemelli
Teddy - Zwillinge
Teddy - Gemini
7,3x5,6x6,5 cm 
Euro 19,90

Art. F3093H90	
Teddy - Toro
Teddy - Stier
Teddy - Taurus
6,5x5,5x7,3 cm 
Euro 19,90

Art. F3090H90	
Teddy - Acquario
Teddy - Wassermann
Teddy - Aquarius
6,5x5,8x7,3 cm 
Euro  19,90

Art. F3089H90	
Teddy - Capricorno
Teddy - Steinbock
Teddy - Capricorn
6,5x5,5x7,3 cm 
Euro  19,90

Art. F3091H90	
Teddy - Pesci
Teddy - Fische
Teddy - Pisces
6,5x5,8x7,3 cm 
Euro 19,90

Art. F3092H90	
Teddy - Ariete
Teddy - Widder
Teddy - Aries
6,5x5,5x7,3 cm
Euro 19,90

Art. F3095H90	
Teddy - Cancro
Teddy - Krebs
Teddy - Cancer
6,5x5,5x7,3 cm 
Euro 19,90
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Art. F2647B90
Mini Teddy Emoticon innamorato
Mini Teddy Emoticon verliebt	
Mini Teddy Emoticon love
4,3 cm h
Euro 13,90

Art. F2648B90
Mini Teddy Emoticon smile	
Mini Teddy Emoticon Smile	
Mini Teddy Emoticon smile
4,3 cm h
Euro 13,90

Art. F2649B90
Mini Teddy Emoticon bacio	
Mini Teddy Emoticon Kuss	
Mini Teddy Emoticon kiss
4,2 cm h
Euro 13,90

Art. F2650B90
Mini Teddy Emoticon occhiali da sole
Mini Teddy Emoticon Sonnenbrille
Mini Teddy Emoticon sunglasses
4,2 cm h
Euro 13,90

Art. F2652B90
Mini Teddy Emoticon occhi a stelle	
Mini-Teddy Emoticon Sternaugen	
Mini Teddy Emoticon star eyes
3,5 cm h
Euro 13,90

Art. F2651B90
Mini Teddy Emoticon arrabbiato
Mini Teddy Emoticon Wütend	
Mini Teddy Emoticon angry
4,3 cm h
Euro 13,90

Art. F2687B90
Mini Teddy Emoticon panico	
Mini Teddy Emoticon Panik	
Mini Teddy Emoticon panic
3,5 cm h
Euro 13,90

Art. F2686B90
Mini Teddy Emoticon lingua	
Mini Teddy Emoticon Zunge	
Mini Teddy Emoticon toungue
3,5 cm h
Euro 13,90

FIGURE ∙ FIGUREN ∙ FIGURINES FIGURE ∙ FIGUREN ∙ FIGURINES

Art. F2836H90	
Coppia procioni mamma e Pepito
Waschbärenpaar Mama und Pepito
Pair of racoons - mum and Pepito
25,7 x 22,3 x 30 cm 
Euro 160,00

Art. F2848H90	
Coppia procioni innamorati	
Waschbärenpaar, verliebt
Pair of racoons in love
13,8 x 8,6 x 12 cm 
Euro 55,00

Art. F2849H90	
Procione Pepito birichino con mela	
Waschbär Pepito, spitzbübisch, mit Apfel	
Mischievous racoon Pepito with apple	
10,1 x 8,3 x 11,5 cm 
Euro 37,90

Art. F2875H90	
Procione Pepito innamorato con cuore	
Waschbär Pepito, verliebt, mit Herz	
Racoon Pepito in love with heart	
9,2 x 9,6 x 11,5 cm 	
Euro 37,90

Art. F2844H90	
Procione Pepito goloso con mela
Waschbär Pepito, gierig, mit Apfel
Greedy racoon Pepito with apple	
8 x 7 x 9 cm 
Euro 27,90

Art. F2874H90	
Procione Pepito gioioso con quadrifoglio portafortuna	
Waschbär Pepito, fröhlich, mit Vierklee	
Joyful racoon Pepito with four-leaf clover
8,2 x 6,7 x 9 cm 
Euro 27,90
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Art. F3158H90	
Sidney allegro con pesciolino colorato, maxi
Sidney fröhlich mit buntem Fisch, maxi
Cheerful Sidney with colourful little fish, maxi
25,8x22,2x30 cm 
Euro 160,00

Art. F3159H90	
Sidney e Adelaide coppia di innamorati con drink
Sidney und Adelaide Liebespaar mit Drink
Sidney and Adelaide - couple in love with drink
14x7,7x11 cm 
Euro 55,00

Art. F3160H90	
Sidney con pesciolino, medio
Sidney mit Fisch, mittel
Medium Sidney with little fish
9,7x8,4x11,5 cm 
Euro 37,90

Art. F3161H90	
Sidney dormiglione con ananas
Sidney Schlafmütze mit Ananas
Sleepyhead Sidney with pineapple
8,8x7,9x8,8 cm 
Euro 27,90

Art. F3162H90	
Sidney giocoso con tavola da surf
Sidney verspielt mit Surfbrett
Playful Sidney with surfboard
7,7x5,2x9,4 cm 
Euro 27,90

FIGURE ∙ FIGUREN ∙ FIGURINES

Art. F2946H90	
Koala Adelaide amorevole con Koki	
Koala Adeladie, liebvoll, mit Baby Kok
Lovely koala Adelaide with baby Koki
23,7x30,2x30 cm 
Euro 160,00

Art. F2947H90	
Koala Adelaide con Koki	
Koala Adeladie mit Baby Koki	
Koala Adelaide with baby Koki	
12,8 x 10,6 x 14 cm 
Euro 55,00

Art. F2948H90	
Koala Koki con cuore	
Koala Koki mit Herz	
Koala Koki with heart	
10,4 x 8,3 x 12 cm 
Euro 37,90

Art. F2949H90	
Koala Adelaide con zainetto
Koala Adelaide mit Rucksack
Koala Adelaide with backpack
7,9 x 7,1 x 8,1 cm 
Euro 27,90

Art. F2950H90	
Koala Koki con farfalla	
Koala Koki mit Schmetterling
Koala Koki with butterfly
7,2 x 6,5 x 8 cm 
Euro 27,90
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Art. F3165H90	
Pesciolino rosso, piccolo
Fisch rot, klein
Small goldfish
10x6,3x7,2 cm 
Euro 27,90

Art. F3166H90	
Pesciolino azzurro, piccolo
Fisch hellblau, klein
Small blue fish, small
10,5x6,3x6,5 cm 
Euro 27,90

Art. F3163H90	
Pesce colorato, grande
Fisch bunt, groß
Big colourful fish
20x9,8x13,5 cm 
Euro 55,00

Art. F3164H90	
Pesce colorato, medio
Fisch bunt, mittel
Medium colourful fish
15x8x12,5 cm 
Euro 37,90

FIGURE ∙ FIGUREN ∙ FIGURINES

Art. F3001H90
Panda Bandoo con farfalla maxi
Panda Bandoo mit Schmetterling maxi
Maxi Bandoo the Panda with butterfly
24,6 x 23,2 x 30 cm 
Euro 160,00

Art. F3002B78
Panda Bandoo coppia di innamorati con cuore
Panda Bandoo Liebespaar mit Herz
Bandoo the Panda couple in love with heart
19,4 x 11,7 x 15,8 cm 
Euro 75,00

Art. F3003B78
Panda Bandoo con cuore
Panda Bandoo mit Herz
Bandoo the Panda with heart
14,8 x 12,4 x 15,5 cm 
Euro 55,00

Art. F3004B78
Panda Bandoo con bambù
Panda mit Bambus
Bandoo the Panda with bamboo
8,5 x 6 x 8,8 cm 
Euro 27,90

Art. F3005B78
Panda lei con farfalla
Panda-Mädchen mit Schmetterling
Girl panda with butterfly
8,5 x 6 x 8,8 cm 
Euro 27,90
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FIGURE ∙ FIGUREN ∙ FIGURINES

Art. F3015H90
Camaleonte midi
Chamäleon midi
Midi chameleon
7,4 x 7,9 x 8,7 cm 
Euro 27,90

Art. F3016H90
Pantera midi
Panther midi
Midi panther
8,6 x 7,8 x 8,7 cm 
Euro 27,90

Art. F3013H90
Pappagallo midi
Papagei midi
Midi parrot	
8,9 x 8 x 8,5 cm 
Euro 27,90

Art. F3014H90
Tucano midi
Tukan midi	
Midi toucan
9,2 x 7,8 x 8,2 cm 
Euro 27,90

FIGURE ∙ FIGUREN ∙ FIGURINES

Art. F3011H90
Leopardo Dalì maxi
Leopard Dalì maxi
Maxi Dalì the Leopard
28 x 27,4 x 30 cm 
Euro 160,00

Art. F3012H90
Leopardo Dalì abbraccio con mamma
Leopard Dalì Umarmung mit Mama
Dalì the Leopard hug with mum
14,8 x 15 x 16 cm 
Euro 75,00

Art. F3017H90 
Leopardo Dalì midi
Leopard Dalì midi
Midi Dalì the Leopard
8,2 x 7,9 x 8,7 cm 
Euro 27,90
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Art. F3023H90
Pappagallo Yucatan colorato grande
Papagei Yucatan bunt groß
Large coloured Yucatan parrot	
18,2 x 13,5 x 20 cm
Euro 69,00

Art. F3024H90
Coppia di pappagalli innamorati	
Verliebtes Papageienpaar	
Pair of parrots in love	
14,5 x 8,7 x 12,9 cm 	
Euro 55,00

Art. F3025H90
Pappagallo azzurro medio
Türkiser Papagei mittel
Medium blue parrot	
9,5 x 8,2 x 11 cm 
Euro 37,90

Art. F3026H90
Pappagallo Yucatan midi
Papagei Yucatan midi	
Midi Yucatan parrot
6,5 x 5,3 x 8,5 cm 
Euro 27,90

Art. F3027H90
Pappagallo verde allegro midi
Lustiger Papagei grün midi
Midi happy green parrot
6,5 x 5,3 x 8,5 cm 
Euro 27,90

Art. F2761H90
Tartaruga Betta nel guscio con coccinella 
portafortuna
Schildkröte Betta im Panzer mit mit glücklichem 
Marienkäfer	
Tortoise Betta in shell with lucky ladybird
7,3 cm l
Euro 27,90

Art. F2762H90
Tartaruga Betta con fragole	
Schildkröte Betta mit Erdbeeren	
Tortoise Betta with strawberries
12,5 cm l
Euro 37,90

Art. F2763H90
Tartaruga Betta con fiore 
Schildkröte Betta mit Blume 
Tortoise Betta with flower
15,8 cm l
Euro 55,00

Art. F2764H90
Coppia di tartarughe con quadrifoglio portafortuna
Schildkrötenpaar mit Glücksklee
Pair of tortoises with lucky four-leaf clover
15,5 cm l
Euro 69,00
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Art. F2851H90	
Coccinella Ella con cuore	
Marienkäfer Ella mit Herz	
Ladybird Ella with heart	
8,8 cm h	
Euro 27,90

Art. F2852H90	
Coccinella Ella con quadrifoglio portafortuna	
Marienkäfer Ella mit Glücksklee	
Ladybird Ella with lucky four-leaf clover	
11,5 cm l	
Euro 37,90

Art. F2853H90	
Coppia coccinelle con cuore	
Marienkäferpaar mit Herz	
Pair of ladybirds with heart
18 cm l	
Euro 55,00

Art. F2854H90	
Coccinella Ella con quadrifoglio portafortuna
Marienkäfer Ella mit Glücksklee	
Ladybird Ella with lucky four-leaf clover	
14 cm h	
Euro 69,00

FIGURE ∙ FIGUREN ∙ FIGURINES FIGURE ∙ FIGUREN ∙ FIGURINES

Art. F3033H90
Volpe Grace con mamma e papà	
Fuchs Grace mit Mama und Papa
Grace the Fox with mum and dad	
32,3 x 25,6 x 35,3 cm 
Euro 200,00

Art. F3034H90
Volpe Grace coppia di innamorati	
Fuchs Grace Liebespaar
Grace the Fox pair of sweethearts
19 x 14,3 x 19,3 cm 
Euro 75,00

Art. F3035H90
Volpe Grace seduta con scoiattolo
Fuchs Grace sitzend mit Eichhörnchen
Grace the Fox sitting with squirrel
15 x 13,2 x 16,3 cm 
Euro 55,00

Art. F3037H90
Volpe Grace aggraziata
Fuchs Grace anmutig	
Elegant Grace the Fox
8,5 x 7,1 x 10 cm 
Euro 27,90

Art. F3036H90
Volpe Grace con scoiattolo
Fuchs Grace mit Eichhörnchen
Grace the Fox with squirrel
11,7 x 10,46 x 10,6 cm 
Euro 37,90
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Art. F2499A99
Elefante grande
Elefant, groß	
Large elephant
18,7 cm h
Euro 69,00

Art. F2498A99
Elefante medio
Elefant, mittel	
Medium elephant
14,5 cm h 
Euro 55,00

Art. F2496A99
Elefante seduto piccolo
Elefant, sitzend, klein	
Small sitting elephant
9,2 cm h
Euro 27,90

Art. F2495A99
Elefante piccolo
Elefant, klein	
Small elephant
8 cm h
Euro 27,90

Art. F2497A99
Elefante in cammino piccolo
Elefant gehend, klein	
Small walking elephant
10,6 cm h
Euro 37,90

FIGURE ∙ FIGUREN ∙ FIGURINES

Art. F2855H90	
Gufo con fungo	
Eule mit Pilz	
Owl with mushroom	
16 cm h	
Euro 55,00

Art. F2856H90	
Gufo con quadrifoglio	portafortuna
Eule mit glücklichem Vierklee	
Owl with lucky four-leaf clover	
11,5 cm h	
Euro 37,90

Art. F2857H90	
Gufo con chiave	
Eule mit Schlüssel	
Owl with key	
11,5 cm h	
Euro 37,90

Art. F2858H90	
Gufo con cuore	
Eule mit Herz  	
Owl with heart	
8,5 cm h	
Euro 27,90
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Art. F2977H90
Gatto Ragdoll	
Ragdoll Katze
Ragdoll cat
13,3 x 8 x 12,5 cm
Euro 37,90

Art. F2978H90
Gatto Scottish fold
Scottish fold Katze
Scottish fold cat
10,9 x 8 x 12 cm
Euro 37,90

Art. F2574H90
Gatto Maine Coon	
Maine-Coon-Katze
Maine Coon cat
14,1 cm h
Euro 37,90

Art. F2577H90
Gatto Europeo	
Europäisch-Kurzhaar-Katze 
European cat
15,5 cm l
Euro 37,90

FIGURE ∙ FIGUREN ∙ FIGURINES

Art. F2765H90
Cane Jack Russel
Jack Russel Hund
Jack Russel dog
12,4 cm h
Euro 37,90

Art. F2801H90
Cane Chihuahua
Chihuahua Hund
Chihuahua dog
12,5 cm h
Euro 37,90

F2975H90	
Cane meticcio
Mischlingshund
Half-breed dog
13,7 x 8,8 x 10 cm
Euro 37,90

Art. F2976H90
Cane Cocker
Cocker Hund
Cocker dog	
13 x 7,4 x 11,7 cm
Euro 37,90
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FIGURE ∙ FIGUREN ∙ FIGURINES

Art. F3067H90
Brad
4,4 x 4 x 5,6 cm 
Euro 17,90

Art. F3069H90
Rocky	
4,9 x 4,4 x 5,6 cm 
Euro 17,90

Art. F3068H90
Pepito
4,4 x  5,6 x 5 cm 
Euro 17,90

Art. F3071H90
Spicy 
4,7 x 3,9 x 5,6 cm 
Euro 17,90

Art. F3065H90
Teddy
5,2 x 4,4 x 5,6 cm 
Euro 17,90

Art. F3066H90
Sidney	
5,2 x 4,4 x 5,6 cm 
Euro 17,90

MINI ANIMALI ∙ MINI TIERE ∙ MINI ANIMALS

FIGURE ∙ FIGUREN ∙ FIGURINES

Art. F3143H90	
Mini tartaruga con quadrifoglio portafortuna
Mini-Schildkröte mit Glücksklee
Mini turtle with lucky four-leaf clover
5,4x4,3x5,1 cm 
Euro 17,90

Art. F3145H90	
Mini rana con quadrifoglio portafortuna
Mini-Frosch mit Glücksklee
Mini frog with lucky four-leaf clover
5x4,2x5,5 cm 
Euro 17,90

Art. F3144H90	
Mini panda rosso con quadrifoglio portafortuna
Mini-Panda mit Glücksklee
Mini red panda with lucky four-leaf clover
5x4,2x5,5 cm 
Euro 17,90

Art. F3141H90	
Mini elefante con quadrifoglio portafortuna
Mini-Elefant mit Glücksklee
Mini elephant with lucky four-leaf clover
5,2x4,2x5,5 cm 
Euro 17,90

Art. F3142H90	
Mini gufo con quadrifoglio portafortuna
Mini-Eule mit Glücksklee
Mini owl with lucky four-leaf clover
5,2x4,2x5,5 cm 
Euro 17,90

THUNIMALS LUCKY COLLECTION

RAINBOW ANIMALS
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FIGURE ∙ FIGUREN ∙ FIGURINES

Art. F2939H90
Amy Lam
6,1  cm h
Euro 17,90

Art. F2938H90
Baby Bunny
6 cm h
Euro 17,90

Art. F2937H90
Smiley Leo	
5,5 cm h
Euro 17,90

Art. F2936H90
Puppy Dog
5,5 cm h
Euro 17,90

Art. F2935H90	
Momi Cat	
5,5 cm h
Euro 17,90

THUNIMALS PETS COLLECTION

FIGURE ∙ FIGUREN ∙ FIGURINES

Art. F2824H90B
Panda Doo
5,5 cm h
Euro 17,90

Art. F2823H90B
Slothy Joy
5,6 cm h
Euro 17,90

Art. F2822H90B
Kiki Monkey
5,5 cm h
Euro 17,90

Art. F2821H90B
Tiki Raccky	
5,5 cm h
Euro 17,90

Art. F2820H90B
Tiny Teddy
5,5 cm h
Euro 17,90

Art. F2819H90B
Koki Koala
5,7 cm h
Euro 17,90
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DA APPENDERE ∙ ZUM HÄNGEN ∙ TO HANGDA APPENDERE ∙ ZUM HÄNGEN ∙ TO HANG
FORMELLE ∙ DEKOFORMEN ∙ DECORATIVE PLAQUES

Art. A1126H90
Formella gufo piccola	 
Dekoform Eule, klein	
Small decorative plaque owl
9,7 x 2,9 x 9,5 cm
Euro 26,90

Art. A1125H90
Formella tartaruga piccola
Dekoform Schildkröte, klein
Small decorative plaque turtle
9,5 x 2,9 x 9,4 cm	
Euro 26,90

Art. A1127H90
Formella mela piccola
Dekoform Apfel, klein	
Small decorative plaque apple	
11,4 x 3,5 x 10,3 cm
Euro 26,90

Art. A1128H90
Formella fiori piccola	
Dekoform Blumen, klein	
Small decorative plaque flowers
10,6 x 3,5 x 11 cm
Euro 26,90

Art. A1133H90
Formella leopardo Dalì piccola
Dekoform Leopard Dalì klein
Small Dalì the Leopard wall plaque
10,4 x 3 x 11 cm 
Euro 26,90

Art. A1151H90	
Formella fiori, piccola
Dekoform Blumen, klein
Small decorative plaque flowers
11 x 3 x 11 cm
Euro 26,90

Art. A1150H90	
Formella girasole, piccola
Dekoform Sonnenblume, klein
Small decorative plaque sunflower
11 x 3 x 11 cm 
Euro 26,90
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Art. A1093H90	
Formella estate media	
Dekoform Sommer, mittel	
Medium decorative plaque – Summer
15 x 14,3 x 4 cm
Euro 39,90

Art. A1092H90	
Formella primavera media	
Dekoform Frühling, mittel	
Medium decorative plaque – Spring
15 x 15 x 4 cm
Euro 39,90

Art. A1095H90	
Formella inverno media	
Dekoform Winter, mittel	
Medium decorative plaque – Winter
15 x 14,3 x 4 cm
Euro 39,90

Art. A1094H90	
Formella autunno media	
Dekoform Herbst, mittel	
Medium decorative plaque – Autumn
15 x 15 x 4 cm
Euro 39,90

DA APPENDERE ∙ ZUM HÄNGEN ∙ TO HANG

Art. A1122H90
Formella arance media
Dekorform Orangen, mittel
Medium decorative plaque 
oranges
13,3 x 4 x 15,5 cm
Euro 41,90

Art. A1121H90
Formella fiori media
Dekoform Blumen, mittel
Medium decorative plaque 
flowers
13,3 x 4x 15,5 cm
Euro 41,90

Art. A1123H90
Formella casetta media
Dekoform Häuschen, mittel
Medium decorative plaque 
house
9,7 x 4,3 x 20 cm
Euro 41,90

Art. A1124H90
Formella coppia ricci media
Dekoform Igelpaar, mittel
Medium decorative plaque pair of hedgehogs
16 x 4 x 112,5 cm
Euro 41,90

Art. A1115H90	
Formella Adelaide media	
Dekoform Adelaide, mittel
Medium Adelaide decorative plaque
15,7 x 3,3 x 13,1 cm 
Euro 41,90

Art. A1153H90	
Formella "Home", media
Dekoform "Home", mittel
Medium "Home" decorative plaque
13x4x15 cm 
Euro 41,90

Art. A1152H90	
Formella cestino di fiori, media
Dekoform Blumenkorb, klein
Small decorative plaque basket of flowers
15X4X13 cm 
Euro 41,90

Art. A1159H90	
Formella pesci
Dekoform Fische
Fish decorative plaque
14,5x4x15 cm 
Euro 41,90

Art. A1160H90	
Acchiappasogni Into the Blue
Traumfänger Into the Blue
Into the Blue dream catcher
h tot. 34 cm
Euro 41,90
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Art. A1117H90
Formella coppia di scoiattoli grande
Dekoform Eichhörnchen Paar, groß
Large decorative plaque pair of squirrels
23 x 4,5 x 21,4 cm
Euro 52,00

Art. A1116H90
Formella caraffa e fiori grande
Dekoform Karaffe und Blumen, groß
Large decorative plaque carafe and flowers	
22,5 x 4,5 x 24 cm
Euro 52,00

Art. A1118H90
Formella annafiatoio e fiori grande
Dekoform Gießkanne und Blumen, groß
Large decorative plaque watering can and flowers
22,5 x 4,5 x 24 cm
Euro 52,00

Art. A1119H90
Formella tanica per latte e fiori grande
Dekoform Milchkanne und Blumen, groß
Large decorative plaque milk tank and flowers
22,5 x 4,5 x 24 cm
Euro 52,00

Art. A1120H90
Formella rondine grande
Dekoform Schwalbe, groß
Large decorative plaque swallow	
24 x 4,5 x 20,6 cm
Euro 52,00

Art. A1132H90
Formella leopardo Dalì grande
Dekoform Leopard Dalì groß
Large Dalì the Leopard wall plaque
23,2 x 4,5 x 22,3 cm
Euro 52,00

Art. A1106H90
Formella Home Sweet Home	
Dekoform Home Sweet Home	
Home Sweet Home decorative plaque
23,8 x 4,3 x 20,5 cm 
Euro 52,00

Art. A1154H90	
Formella "Welcome", grande
Dekoform "Welcome", groß
Large "Welcome" decorative plaque
25x4,5x17 cm 
Euro 52,00
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Art. F3079H90B	
Coppia di sposini felici che danzano
Brautpaar glücklich, das tanzt
Happy newlywed couple dancing
6 x 3,8 x 7 cm 
Euro 18,90

Art. F3078H90B	
Coppia di sposini con cornice a cuore
Brautpaar mit herzförmigem Rahmen
Newlywed couple with heart-shaped frame
6 x 3,8 x 7 cm 
Euro 18,90

Art. F3075H90B	
Coppia di sposini innamorati con cuore
Brautpaar verliebt mit Herz
Newlywed couple in love with heart
8,2 x 6 x 10,2 cm 
Euro 26,90

Art. F3074H90B	
Coppia di sposini giocosi su monopattino
Brautpaar verspielt auf Roller
Playful newlywed couple on scooter
6 x 3,8 x 7 cm 
Euro 18,90

Art.F3076H90B	
Coppia di sposini innamorati "Love", piccola
Brautpaar verliebt "Love", klein
Small "Love" newlywed couple in love
6,8 x 4,4 x 6,7 cm 
Euro 18,90

Art. F3077H90B	
Coppia di sposini innamorati "Love", grande
Brautpaar verliebt "Love", groß
Big "Love" newlywed couple in love
10,8 x 6,5 x 10 cm 
Euro 29,90

Art. F2940H90B
Coppia sposini mano nella mano con bouquet
Brautpaar, Hand in Hand, mit Blumenstrauß
Newlywed couple holding hands with bouquet	
23,1x16,5x27,5 cm
Euro 160,00

Art. F2912H90B
Coppia sposini abbracciati con bouquet
Brautpaar, umarmt, mit Blumenstrauß
Newlyweds couple hugging each other wit bouquet
5,7x4,3x5,1 cm
Euro 18,90

Art. F2909H90B
Coppia sposini anniversario con cuore personalizzabile
Brautpaar Jahrestag mit personalizierbarem Herz
Married couple anniversary with customizable heart
5,4x2,9x6,8 cm
Euro 18,90

Art. F2908H90B
Coppia sposini anniversario con cuore personalizzabile
Brautpaar Jahrestag mit personalizierbarem Herz
Married couple anniversary with customizable heart	
11,5x5,7x10,3 cm
Euro 26,90

Art. F2910H90B
Coppia sposini brindisi tra innamorati
Brautpaar Trinkspruch klein
Small newlywed couple toast
5,8x3,9x6,8 cm
Euro 18,90

Art. F2911H90B
Coppia sposini abbracciati con bouquet
Brautpaar, umarmt, mit Blumenstrauß
Newlyweds couple hugging each other with bouquet
7,7x5,7x10,2 cm
Euro 26,90
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MATRIMONIO ∙ HOCHZEIT ∙ WEDDING

Art. F2720H90B
Coppia topolini	
Mäusepaar
Couple of miece
4,5 cm h
Euro 16,90

Art. F2721H90B
Coppia gatti	
Katzenpaar
Couple of cats
4,8 cm h
Euro 16,90

Art. F2722H90B
Coppia cani 
Hundepaar
Couple of dogs
4,7 cm h
Euro 16,90

MATRIMONIO ∙ HOCHZEIT ∙ WEDDING

Art. F2419H90B	
Coppia sposini lui e lui	
Brautpaar Er + Er 
Him and him newlywed couple
6,8 cm h
Euro 18,90

Art. F2420H90B	
Coppia sposini lei e lei
Brautpaar Sie + Sie
Her and her newlywed couple
7,1 cm h
Euro 18,90

Art. F2913H90B
Cake topper sposini con bouquet
Tortenaufsatz Brautpaar mit Blumenstrauß
Newlyweds with bouquet cake topper
12x12x13,5 cm
Euro 32,90

Art. F2914H90B
Top cake sposini danzanti
Tortenaufsatz tanzende Brautpaar
Dancing newlyweds cake topper
12x12x13,5 cm
Euro 32,90

Art. C2388H90
Scritta io&te
Schrift io&te
Writing io&te
30 x 16,5 cm 
Euro 73,00
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MATRIMONIO ∙ HOCHZEIT ∙ WEDDING

Art. P3607M98	
Set sale e pepe Elegance
Salz und Pfeffer Set Elegance
Elegance salt and pepper set
5 cm Ø - 5;5 cm h - 80 ml
Euro 15,90

Art. P3792E02
Set sale e pepe Country 
Salz- und Pfeffer-Set Country 
Country salt and pepper set	
5 cm Ø - 5;5 cm h - 80 ml
Euro 13,90

Art. P3793E02
Set sale e pepe Country farfalla e fiore
Salz- und Pfeffer-Set Country Schmetterling und Blume
Country butterfly and flower salt and pepper set
farfalla 5,5 x 4 x5,5 cm - margherita 5,5 x 4 x 5,5 cm 
Euro 13,90

Art. P3946M98
Apribottiglie Elegance	
Flaschenöffner Elegance
Elegance bottle opener
13 cm h
Euro 11,90

Art. P3947M98	
Tagliapizza Elegance	
Pizzaschneider Elegance
Elegance pizza cutter	
20 cm h
Euro 11,90

Art. P3948M98	
Paletta torta Elegance
Tortenheber Elegance
Elegance cake slice
28 cm h
Euro 16,90

MATRIMONIO ∙ HOCHZEIT ∙ WEDDING

Art. C2913H90	
Orologio da tavolo coppia di sposini
Tischuhr Brautpaar
Newlywed couple table clock
17 x 7 x 14,5 cm 
Euro 76,00

Art. C2914H90	
Portafoto sposini, medio
Fotorahmen Brautpaar, mittel
Medium newlyweds photo frame
17 x 2 x 13,5 cm 
Euro 44,90

Art. C2915H90	
Portafoto sposini, grande
Fotorahmen Brautpaar, groß
Large newlyweds photo frame
20,4 x 2 x 25,1 cm 
Euro 72,00
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Art. C2820H90
Calendario perpetuo da tavolo nascita bimba
Ewiger Tischkalender Geburt - Mädchen
Birth perpetual table calendar - girl
7,8x4x10,6 cm
Euro 36,90

BATTESIMO LEI ∙ TAUFE MÄDCHEN ∙ BAPTISM GIRLBATTESIMO LEI ∙ TAUFE MÄDCHEN ∙ BAPTISM GIRL

Art. F2905H93B	
Cicogna nascita con bimba
Storch mit Mädchen
Stork with baby girl
4,5x5,2x6 cm
Euro 16,90

Art. F2907H93B
Teddy con quadrifoglio portafortuna rosa
Teddy mit rosa Glücksklee
Teddy with pink lucky four-leaf clover
6x4,2x5,5 cm
Euro 15,90

Art. F3062H93
Gattino su fiore rosa
Kätzchen auf rosa Blume
Kitten on pink flower
3,5 x 3,3 x 3,8 cm 
Euro 12,90

Art. F3064H93
Elefantino con cuore rosa	
Kleiner Elefant mit rosa Her
Baby elephant with pink heart
4 x 3,4 x 3,8 cm 
Euro 12,90

Art. F3136H93B	
Teddy con palloncino lei
Teddy mit Luftballon Mädchen
Teddy girl with balloon
4,8 x 4 x 6,2 cm 
Euro 15,90

Art. F3132H93B	
Teddy con culla
Teddy mit Wiege
Teddy with crib
6 x 5 x 6,7 cm 
Euro 18,90

Art. F3134H93B	
Teddy che gioca a palla lei
Teddy, der mit Ball spielt Mädchen
Teddy girl playing ball
6,2 x 5 x 6,7 cm 
Euro 18,90
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BATTESIMO LUI ∙ TAUFE JUNGE ∙ BAPTISM BOY

Art. C2821H90
Calendario perpetuo da tavolo nascita bimbo
Ewiger Tischkalender Geburt - Junge
Birth perpetual table calendar - boy
7,8x4x10,6 cm
Euro 36,90

BATTESIMO LUI ∙ TAUFE JUNGE ∙ BAPTISM BOY

Art. F2904H98B	
Cicogna nascita con bimbo
Storch mit Junge
Stork with baby boy
6x5,2x6,2 cm
Euro 16,90

Art. F2906H98B
Teddy con quadrifoglio portafortuna blu
Teddy mit blauem Glücksklee
Teddy with blue lucky four-leaf clover
6x4,2x5,5 cm
Euro 15,90

Art. F3061H98
Gattino su fiore azzurro
Kätzchen auf hellblauer Blume
Kitten on blue flower
3,5 x 3,3 x 3,8 cm 
Euro 12,90

Art. F3063H98
Elefantino con stella azzurra
Kleiner Elefant mit hellblauem Stern
Baby elephant  with blue star
4 x 3,4 x 3,8 cm 
Euro 12,90

Art.F3135H98B	
Teddy con palloncino lui
Teddy mit Luftballon Junge
Teddy boy with balloon
4,8 x 4 x 6,2 cm 
Euro 15,90

Art. F3131H98B	
Teddy con trenino
Teddy mit Eisenbahn
Teddy with train
6 x 5 x 6,7 cm 
Euro 18,90

Art. F3133H98B	
Teddy che gioca a palla lui
Teddy, der mit Ball spielt Junge
Teddy boy playing ball
6,2 x 5 x 6,7 cm 
Euro 18,90
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LAUREA ∙ DIPLOM ∙ DEGREE

Art. F2708B90B
Laurea lui
Diplom er
Graduation him
7 cm h
Euro 17,90

Art. F2709B90B
Laurea lei
Diplom sie
Graduation her
7 cm h
Euro 17,90

Art. S3031H90B
Chiave con cappello laurea e coccinella
Schlüssel mit Doktorhut und Marienkäfer
Key with graduation cap and ladybird
8 cm h
Euro 11,90

Art. F2899H90B
Gufo laurea 
Eule mit Diplom
Graduation owl
6,1x5,4x6,2 cm
Euro 17,90

Art. C2823H90
Calendario perpetuo da tavolo in ceramica laurea
Ewiger Tischkalender Diplom
Gradutation perpetual table calendar
7,8x4x10,9 cm
Euro 36,90

COMUNIONE ∙ ERSTKOMMUNION ∙ FIRST COMMUNION

Art. F2919H90B
Teddy lei Prima Comunione con giglio
Teddy Mädchen Erstkommunion mit Lilie
Teddy girl First Communion with lily
5,7x4,3x5,1 cm
Euro 15,90

Art. F2920H90B
Teddy lui Prima Comunione con spiga
Teddy Junge Erstkommunion mit Ähre
Teddy boy First Communion with ear of wheat
5,7x4,3x5,1 cm
Euro 15,90

Art. F3080H90B	
Bimba Prima Comunione con colomba
Mädchen Erstkommunion mit Taube
First Communion little girl with dove
4 x 3,7 x 7 cm 
Euro 18,90

Art. F3081H90B	
Bimbo Prima Comunione con colomba
Junge Erstkommunion mit Taube
First Communion little boy with dove
3,5 x 3,2 x 7 cm 
Euro 18,90

Art. E2204H90B	
Angelo Prima Comunione con colomba
Engel Erstkommunion mit Taube
First Communion angel with dove
4,6 x 5 x 7,5 cm 
Euro 18,90
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EVENTO LEI ∙ EREIGNIS MÄDCHEN ∙ EVENT GIRL

Art. F2921H90B	
Sirena magica sognatrice
Magische Meerjungfrau, Träumerin
Magic dreamy mermaid
5,2 x 5,6 x 7 cm
Euro 18,90

Art. F2922H90B
Sirena magica all’ascolto con conchiglia
Magische Meerjungfrau mir Muschel
Magic mermaid with shell
5,2 x 4,5 x 7 cm
Euro 18,90

Art. F2923H90B
Sirena magica incantata
Magische Meerjungfrau, verzubert
Magic enchanted mermaid
5,7 x 4,3 x 7 cm
Euro 18,90

Art. F2924H90B	
Sirena magica esploratrice
Magische Meerjungfrau, Entdeckerin
Magic explorex mermaid	
11 x 11 x 9,7 cm
Euro 32,90

EVENTO LEI ∙ EREIGNIS MÄDCHEN ∙ EVENT GIRL

Art. F3130H90B	
Ballerina con tutu azzurro
Ballerina mit Tutu hellblau
Ballerina with blue tutu
3,6 x 2,6 x 7 cm 
Euro 18,90

Art. E2201H93B	
Angelo lei con cuori
Engel mit Herzen Mädchen
Girl angel with hearts
4,6 x 5 x 7,5 cm 
Euro 18,90

Art. F3128H90B	
Ballerina con tutu rosa
Ballerina mit Tutu rosa
Ballerina with pink tutu
4 x 3,4 x 7 cm 
Euro 18,90

Art. F3129H90B	
Ballerina con tutu bianco
Ballerina mit Tutu weiß
Ballerina with white tutu
4,2 x 3,7 x 7 cm 
Euro 18,90
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Art. F2646H90
Unicorno grande galoppante	
Einhorn galoppierend groß	
Big galloping unicorn
18 cm h
Euro 69,00

Art. F2645H90
Unicorno medio al passo	
Einhorn im Schritt mittel	
Medium walking unicorn
12,5 cm h
Euro 55,00

Art. F2580H90B
Unicorno medio	
Einhorn mittel
Medium unicorn
13,2 cm h
Euro 36,90

Art. F2581H90B
Unicorno piccolo	
Einhorn klein
Small unicorn
8,6 cm h
Euro 25,90

Art. F2643H90
Unicorno piccolo in posa	
Einhorn posierend klein	
Small posing unicorn
9,3 cm h
Euro 32,90

Art. F2644H90
Unicorno piccolo galoppante	
Einhorn galoppierend klein	
Small galloping unicorn
10 cm h
Euro 32,90

EVENTO LEI ∙ EREIGNIS MÄDCHEN ∙ EVENT GIRLEVENTO LEI ∙ EREIGNIS MÄDCHEN ∙ EVENT GIRL

Art. F2900H90B
Fata Aria
Luftfee
Air fairy
5,5 x 4,7 x 7 cm
Euro 18,90

Art. F2901H90B
Fata Terra	
Erdfee	
Earth fairy	
5,8 x 4,8 x 7 cm
Euro 18,90

Art. F2902H90B	
Fata Fuoco
Feuerfee
Fire fairy
5,2 x 4,8 x 7 cm
Euro 18,90

Art. F2903H90B
Fata Acqua
Wasserfee	
Water fairy
5,8 x 6,5 x 6,5 cm
Euro 18,90
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Art. F2825B90B
Calciatore bianco nero	
Fußballspieler weiß/schwarz 
White black football player
7 cm h
Euro 18,90

Art. F2713H90B
Bimbo calciatore palleggio	
Fußballspieler Ballwechsel 
Football player with ball
7 cm h
Euro 18,90

Art. F2714B90B
Calciatore bianco azzurro	
Fußballspieler hellblau/weiß 
Blue white boy football player
7 cm h
Euro 18,90

Art. F2714C90B
Calciatore rosso giallo	
Fußballspieler rot/gelb	
Red yellow football player
7 cm h
Euro 18,90

Art. F2825H90B
Calciatore nero azzurro	
Fußballspieler schwarz/hellblau 
Blue black football player
7 cm h
Euro 18,90

Art. F2825C90B
Calciatore rosso nero	
Fußballspieler rot/schwarz 
Small red black football player
7 cm h
Euro 18,90

EVENTO LUI ∙ EREIGNIS JUNGE ∙ EVENT BOYEVENTO LUI ∙ EREIGNIS JUNGE ∙ EVENT BOY

Art. E2202H98B	
Angelo lui con cuori
Engel mit Herzen Junge
Boy angel with hearts
4,6 x 5 x 7,5 cm 
Euro 18,90

Art. F3105H90B	
Teddy astronauta su razzo
Astronauten-Teddy auf Rakete
Teddy astronaut on rocket
5,2 x 4,2 x 7 cm 
Euro 18,90

Art. F3106H90B	
Teddy astronauta con stella
Astronauten-Teddy mit Stern
Teddy astronaut on star
4 x 4,1 x 7 cm 
Euro 18,90

Art. F3107H90B	
Teddy astronauta su luna
Astronauten-Teddy auf Mond
Teddy astronaut on the moon
4,4 x 4,2 x 7 cm 
Euro 18,90

Art. F3108H90B	
Teddy astronauta su pianeta
Astronauten-Teddy auf Planet
Teddy astronaut on planet
5,4 x 5,2 x 7 cm 
Euro 18,90

Art. F3109H90B	
Teddy astronauta su navicella
Astronauten-Teddy auf
Raumfahrzeug
Teddy astronaut on spaceship
4,4 x 4,4 x 7 cm
Euro 18,90

Art. F3110H90B	
Teddy astronauta su navicella, medio
Astronauten-Teddy auf 
Raumfahzeug, mittel
Medium Teddy astronaut on 
spaceship
ø 11,3 cm ; 10 cm h
Euro 29,90
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EVENTO LUI/LEI ∙ EREIGNIS JUNGE/MÄDCHEN ∙ EVENT BOY/GIRLEVENTO LUI/LEI ∙ EREIGNIS JUNGE/MÄDCHEN ∙ EVENT 
BOY/GIRL

Art.F2925H90B
Madre Natura con i suoi elementi	
Mutter Natur mit ihren Elementen
Mother Nature with her elements	
10x8,4x12 cm
Euro 32,90

Art. E2203H90B	
Angelo Limited Edition 2022
Engel Limited Edition 2022
Limited Edition angel 2022
5,4 x 5,3 x 8 cm 
Euro 19,90

Art. F3143H90	
Mini tartaruga con quadrifoglio portafortuna
Mini-Schildkröte mit Glücksklee
Mini turtle with lucky four-leaf clover
5,4x4,3x5,1 cm 
Euro 17,90

Art. F3145H90	
Mini rana con quadrifoglio portafortuna
Mini-Frosch mit Glücksklee
Mini frog with lucky four-leaf clover
5x4,2x5,5 cm 
Euro 17,90

Art. F3144H90	
Mini panda rosso con quadrifoglio portafortuna
Mini-Panda mit Glücksklee
Mini red panda with lucky four-leaf clover
5x4,2x5,5 cm 
Euro 17,90

Art. F3141H90	
Mini elefante con quadrifoglio portafortuna
Mini-Elefant mit Glücksklee
Mini elephant with lucky four-leaf clover
5,2x4,2x5,5 cm 
Euro 17,90

Art. F3142H90	
Mini gufo con quadrifoglio portafortuna
Mini-Eule mit Glücksklee
Mini owl with lucky four-leaf clover
5,2x4,2x5,5 cm 
Euro 17,90
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EVENTO LUI/LEI ∙ EREIGNIS JUNGE/MÄDCHEN ∙ EVENT BOY/GIRL

Art. F2824H90B
Panda Doo
5,5 cm h
Euro 17,90

Art. F2823H90B
Slothy Joy
5,6 cm h
Euro 17,90

Art. F2822H90B
Kiki Monkey
5,5 cm h
Euro 17,90

Art. F2821H90B
Tiki Raccky	
5,5 cm h
Euro 17,90

Art. F2820H90B
Tiny Teddy
5,5 cm h
Euro 17,90

Art. F2819H90B
Koki Koala
5,7 cm h
Euro 17,90

EVENTO LUI/LEI ∙ EREIGNIS JUNGE/MÄDCHEN ∙ EVENT BOY/GIRL

Art. F2939H90
Amy Lam
6,1  cm h
Euro 17,90

Art. F2938H90
Baby Bunny
6 cm h
Euro 17,90

Art. F2937H90
Smiley Leo	
5,5 cm h
Euro 17,90

Art. F2936H90
Puppy Dog
5,5 cm h
Euro 17,90

Art. F2935H90	
Momi Cat	
5,5 cm h
Euro 17,90
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Art. Q1709A00B
Diffusore brezza marina con gessetto 
coccinella	 Raumduft Meeresbrise mit 
Duftstein aus Gips Marienkäfer	
Diffuser with plaster ladybird - sea 
breeze
50 ml
Euro 11,90

Art. Q1708A00B
Diffusore pesca con gessetto
angelo	
Raumduft Pfirsich mit Duftstein aus 
Gips Engel
Diffuser with plaster angel - peach
50 ml
Euro 11,90

Art. Q1707A00B
Diffusore pesca con gessetto Teddy
Raumduft Pfirsich mit Duftstein aus
Gips Teddy
Diffuser with plaster Teddy - peach
50 ml
Euro 11,90

TUTTE LE OCCASIONI ∙ ALLE GELEGENHEITEN ∙ ALL OCCASIONS

Art. S2222H90B
Chiave cuore
Schlüssel Herz
Heart key
3 x 6 cm
Euro 11,90

Art. S2224H90B
Chiave farfalla
Schlüssel Schmetterling
Butterfly key
3 x 6 cm
Euro 11,90

Art. S3102H90B
Chiave quadrifoglio e coccinella	
Schlüssel Glücksklee und Marienkäfer
Four-leaf clover key and ladybird
3 x 6 cm
Euro 11,90

TUTTE LE OCCASIONI ∙ ALLE GELEGENHEITEN ∙            
ALL OCCASIONS

Art. C2822H90
Calendario perpetuo da tavolo compleanno 
Ewiger Tischkalender Geburtstag 
Birthday perpetual table calendar 
8x4,7x8,5 cm
Euro 36,90

Art. C2911H90B	
Vasetto con narciso
Vase mit Narzisse
Pot with daffodil
4,6 x 3,5 x  6 cm 
Euro 11,90

Art. C2912H90B	
Vasetto con cuori
Vase mit Herzen
Pot with hearts
4,9 x 3,5 x  6 cm h
Euro 11,90

Art. C2910H90B	
Vasetto con calla e spiga
Vase mit Calla und Ähre
Pot with lily and wheat-ear
4,7 x 3,5 x  6 cm h
Euro 11,90

Art. C2907H90B	
Vasetto con quardifogli portafortuna
Vase mit Glücksklee
Pot with lucky four-leaf clover
4,5 x 3,5 x 6 cm 
Euro 11,90

Art. C2908H90B	
Vasetto con melograno
Vase mit Granatapfel
Pot with pomegranate	
4,5 x 3,5 x 6 cm 
Euro 11,90

Art. C2909H90B	
Vasetto con fiori di croco
Vase mit Krokussen
Pot with crocus flowers
4,5 x 3,5 x 6 cm 
Euro 11,90



198 199

Art. T0091A00
Sacchettino portaconfetti Prestige
Konfekt Halter Prestige
Prestige comfit holder
9 x 11 cm
Euro 1,70

Art. T0103A00
Sacchettino portaconfetti Prestige
Konfekt Halter Prestige
Prestige comfit holder
20 cm Ø
Euro 2,00

Art. T0022A00
Scatolina con cuore
Schachtel mit Herz
Box with heart
Euro 0,50

SACCHETTINI/CONFEZIONI ∙ SÄCKCHEN/VERPACKUNGEN ∙ SMALL BAGS/BOXES

Art. T0107A00
Cono portariso/confetti
Kegel für Reis/ Konfekte
Cone for rice/comfits
Euro 0,60

Art. T0135A00
Scatolina con cuore azzurra
Schachtel mit Herz, blau
Blue box with heart
Euro 0,50

Art. T0137A00
Scatolina con cuore rosa
Schachtel mit Herz, rosa
Pink box with heart
Euro 0,50

Art. T0138A00
Scatolina con cuore rossa
Schachtel mit Herz, rot
Red box with heart
Euro 0,50

SACCHETTINI/CONFEZIONI ∙ SÄCKCHEN/
VERPACKUNGEN ∙ SMALL BAGS/BOXES

Art. T0079A00
Sacchettino portaconfetti crema
Creme Konfekt Halter
Cream comfit holder
9 x 11 cm
Euro 1,50

Art. T0078A00
Sacchettino portaconfetti bianco 
Weiß Konfekt Halter
White comfit holder
9 x 11 cm
Euro 1,50

Art. T0110A00
Sacchettino portaconfetti azzurro
Hellblauer Konfekt Halter
Light blue comfit holder
9 x 11 cm
Euro 1,50

Art. T0114A00
Sacchettino portaconfetti rosa
Rosa Konfekt Halter
Pink comfit holder
9 x 11 cm
Euro 1,50

Art. T0130A00
Sacchettino portaconfetti rosso
Roter Konfekt Halter
Red comfit holder
9 x 11 cm
Euro 1,50
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Art. T0070A00
Bigliettino teddy
Kleine Karte Teddy
Small card Teddy
Euro 0,20

Art. T0069A00
Biglietto Teddy
Karte Teddy
Card Teddy
Euro 1,50

Art. T0067A00
Biglietto angelo
Karte Engel
Card angel
Euro 1,50

Art. T0068A00
Bigliettino angelo
Kleine Karte Engel
Small card angel
Euro 0,20

SACCHETTINI/CONFEZIONI ∙ SÄCKCHEN/VERPACKUNGEN ∙ SMALL BAGS/BOXESSACCHETTINI/CONFEZIONI ∙ SÄCKCHEN/VERPACKUNGEN ∙ SMALL BAGS/BOXES

Art. T0064A00
Bigliettino coppia sposini
Kleine Karte Brautpaar
Small card newlyweds
Euro 0,20

Art. T0063A00
Biglietto coppia sposini
Karte Brautpaar
Card newlyweds
Euro 1,50

Art. T0061A00
Busta
Envelope
Umschlag
Euro 0,20

Art. T0062A00
Invito
Einladung
Invitation
Euro 0,20

Art. T0066A00
Bigliettino coppia angeli
Kleine Karte Engelpaar
Small card angels pair
Euro 0,20

Art. T0065A00
Biglietto coppia angeli
Karte Engelpaar
Card angels pair
Euro 1,50



202 203

SACCHETTINI/CONFEZIONI ∙ SÄCKCHEN/VERPACKUNGEN ∙SMALL BAGS/BOXES

Art. T0013A00
Fetta torta icona cuore
Kuchenschnitt Herz
Cake slice heart
Euro 0,80

Art. T0014A00
Fetta torta icona fiore
Kuchenschnitt Blume
Cake slice flower
Euro 0,80

Art. T0015A00
Fetta torta icona sole
Kuchenshnitt Sonne
Cake slice sun
Euro 0,80

SACCHETTINI/CONFEZIONI ∙ SÄCKCHEN/VERPACKUNGEN ∙SMALL BAGS/BOXES

Art. T0016A00
5 cilindri + 5 basi torta da 12 pz.
5 Zylinder + 5 Basis für 12 Schnitte Küche
5 cylinder + 5 bases for 12 slices cake
Euro 0,10

Art. T0017A00
5 cilindri + 5 basi torta da 16 pz.
5 Zylinder + 5 Basis für 16 Schnitte Küche
5 cylinder + 5 bases for 16 slices cake
Euro 0,10

Art. T0011A00
Fetta torta icona farfalla
Kuchenschnitt Schmetterling
Cake slice butterfly
Euro 0,80

Art. T0012A00
Fetta torta icona coccinella
Kuchenschnitt Marienkäfer
Cake slice ladybird
Euro 0,80
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ACCESSORI • ACCESSOIRES • ACCESSORIES

NOTE ∙ ANMERKUNGEN ∙ NOTES

Materiale: 100% cotone per art. H2883. 
100% poliestere; spalmatura 100% 
poliuretanica; fodera 100% poliestere per 
art. H2973.

Cura del prodotto: lavare a 30°; non 
candeggiare; non asciugare in asciugatrice; 
stirare a media temperatura; non lavare 
a secco per art. H2883. non esporre a 
fonti dirette di calore; mantenere l'articolo 
asciutto . Per la pulizia utilizzare un panno 
morbido ed asciutto; evitare frizioni. Non 
lavare in lavatrice, non candeggiare per art. 
H2973.

Material: 100% Baumwolle für 
Art. H2883. 100% Polyester; 100% 
Polyurethanbeschichtung; Futter 100% 
Polyester für Art. H2973.

Pflegehinweis: bei 30° waschen; nicht 
bleichen; nicht im Trockner trocknen. 
Bei mittlerer Temperatur bügeln; nicht 
chemisch reinigen für Art. H2883. Nicht 
direkten Wärmequellen aussetzen; halten 
Sie den Artikel trocken. Verwenden Sie 
zur Reinigung ein weiches und trockenes 
Tuch. Vermeiden Sie Reibungen. Nicht in 
der Maschine waschen, nicht bleichen für 
Art. H2973.

Material: 100% cotton for art. H2883. 100% 
polyester; 100% polyurethane coating; 
lining 100% polyester for art. H2973.

Product care: wash at 30°; do not bleach; 
do not tumble dry; iron at medium 
temperature; do not dry clean for art. 
H2883. Do not expose to direct heat 
sources; keep the article dry. For cleaning, 
use a soft and dry cloth; avoid rubbings. Do 
not machine wash, do not bleach for art. 
H2973.

Art. H2883E02
Shopper in tessuto Country	
Shopper Country	
34 x 37 cm
Euro 9,90

ACCESSORI • ACCESSOIRES • ACCESSORIES
BORSE • TASCHEN • BAGS

NOTE ∙ ANMERKUNGEN ∙ NOTES

Art. H2932P00
Borsa Prestige nera grande
Tasche Prestige schwarz groß
Large black Prestige bag
37 x 28 x 33 cm h - manici 13 cm h	
Euro 97,00

Art. H2937P00
Borsa Prestige nera piccola
Tasche Prestige schwarz, klein
Small black Prestige bag
22 x 16 x 8 cm			 
Euro 82,00

Materiale: 100% poliestere; spalmatura 
100% poliuretanica; fodera 100% poliestere.

Cura del prodotto: non esporre a fonti 
dirette di calore; mantenere l'articolo 
asciutto . Per la pulizia utilizzare un panno 
morbido ed asciutto; evitare frizioni. Non 
lavare in lavatrice, non candeggiare.

Material: 100% Polyester; 100% 
Polyurethanbeschichtung; Futter 100% 
Polyester.

Pflegehinweis: nicht direkten 
Wärmequellen aussetzen; halten Sie 
den Artikel trocken. Verwenden Sie zur 
Reinigung ein weiches und trockenes Tuch. 
Vermeiden Sie Reibungen. Nicht in der 
Maschine waschen, nicht bleichen.

Material: 100% polyester; 100% 
polyurethane coating; lining 100% 
polyester.

Product care: do not expose to direct heat 
sources; keep the article dry. For cleaning, 
use a soft and dry cloth; avoid rubbings. Do 
not machine wash, do not bleach.

Art. H2963P00
Borsa Prestige, grande
Tasche Prestige, groß
Large Prestige bag
33 x 28 x 13,5 cm
Euro 97,00

Art. H2967P00
Borsa Prestige, piccola
Tasche Prestige, klein
Small Prestige bag
22 x 16 x 8 cm
Euro 82,00

Art. H2973P00
Borsa Elegance
Tache Elegance
Elegance bag
33 x 32 x 15 cm
Euro 92,00
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ACCESSORI • ACCESSOIRES • ACCESSORIES

NOTE ∙ ANMERKUNGEN ∙ NOTES

Art. H2965P00	
Trousse Prestige, grande
Allzwecktasche Prestige, groß
Large Prestige organizer bag
22 x 15 x 8,5 cm
Euro 43,90

Art. H2964P00	
Portafoglio Prestige, grande
Geldbörse Prestige, groß
Large Prestige wallet
19 x 9,5 x 2 cm
Euro 58,00

Art. H2968P00	
Portafoglio Prestige, piccolo
Geldbörse Prestige, klein
Small Prestige wallet
11 x 10 x 2 cm
Euro 47,90

Art. H2969P00	
Trousse Prestige, piccola
Allzwecktasche Prestige, klein
Small Prestige organizer bag
15 x 10 x 6,5 cm
Euro 37,90

Materiale: 100% poliestere; spalmatura 
100% poliuretanica; fodera 100% poliestere.

Cura del prodotto: non esporre a fonti 
dirette di calore; mantenere l'articolo 
asciutto . Per la pulizia utilizzare un panno 
morbido ed asciutto; evitare frizioni. Non 
lavare in lavatrice, non candeggiare.

Material: 100% Polyester; 100% 
Polyurethanbeschichtung; Futter 100% 
Polyester.

Pflegehinweis: nicht direkten 
Wärmequellen aussetzen; halten Sie 
den Artikel trocken. Verwenden Sie zur 
Reinigung ein weiches und trockenes Tuch. 
Vermeiden Sie Reibungen. Nicht in der 
Maschine waschen, nicht bleichen.

Material: 100% polyester; 100% 
polyurethane coating; lining 100% 
polyester.

Product care: do not expose to direct heat 
sources; keep the article dry. For cleaning, 
use a soft and dry cloth; avoid rubbings. Do 
not machine wash, do not bleach.

PORTAFOGLI E TROUSSE • GELDTASCHEN UND TROUSSE • WALLETS 
AND TROUSSE

ACCESSORI • ACCESSOIRES • ACCESSORIES

NOTE ∙ ANMERKUNGEN ∙ NOTES

Art. H2934P00
Trousse Prestige nero grande
Allzwecktasche Prestige schwarz, groß	
Large black Prestige organizer bag
22 x 15 x 8,5 cm
Euro 43,90

Art. H2933P00
Portafoglio Prestige nero grande	
Geldbörse Prestige schwarz, groß	
Large black Prestige wallet	
19 x 9,5 x 2 cm
Euro 58,00

Art. H2938P00
Portafoglio Prestige nero piccolo	
Geldbörse Prestige schwarz, klein	
Small black Prestige wallet	
11 x 10 x 2 cm
Euro 47,90

Art. H2939P00
Trousse Prestige nero piccolo
Allzwecktasche Prestige schwarz, klein	
Small black Prestige organizer bag
15 x 10 x 6,5 cm
Euro 37,90

Materiale: 100% poliestere; spalmatura 
100% poliuretanica; fodera 100% poliestere.

Cura del prodotto: non esporre a fonti 
dirette di calore; mantenere l'articolo 
asciutto . Per la pulizia utilizzare un panno 
morbido ed asciutto; evitare frizioni. Non 
lavare in lavatrice, non candeggiare.

Material: 100% Polyester; 100% 
Polyurethanbeschichtung; Futter 100% 
Polyester.

Pflegehinweis: nicht direkten 
Wärmequellen aussetzen; halten Sie 
den Artikel trocken. Verwenden Sie zur 
Reinigung ein weiches und trockenes Tuch. 
Vermeiden Sie Reibungen. Nicht in der 
Maschine waschen, nicht bleichen.

Material: 100% polyester; 100% 
polyurethane coating; lining 100% 
polyester.

Product care: do not expose to direct heat 
sources; keep the article dry. For cleaning, 
use a soft and dry cloth; avoid rubbings. Do 
not machine wash, do not bleach.
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ACCESSORI • ACCESSOIRES • ACCESSORIES

NOTE ∙ ANMERKUNGEN ∙ NOTES

Art. H2976P00			 
Portafoglio Elegance, piccolo
Geldbörse Elegance, klein
Small Elegance wallet
11 x 10 x 2 cm
Euro 47,90

Art. H2974P00			 
Portafogli Elegance, grande	
Geldbörse Elegance, groß
Large Elegance wallet
19 x 9,5 x 2 cm
Euro 58,00

Materiale: 100% poliestere; spalmatura 
100% poliuretanica; fodera 100% poliestere.

Cura del prodotto: non esporre a fonti 
dirette di calore; mantenere l'articolo 
asciutto . Per la pulizia utilizzare un panno 
morbido ed asciutto; evitare frizioni. Non 
lavare in lavatrice, non candeggiare.

Material: 100% Polyester; 100% 
Polyurethanbeschichtung; Futter 100% 
Polyester.

Pflegehinweis: nicht direkten 
Wärmequellen aussetzen; halten Sie 
den Artikel trocken. Verwenden Sie zur 
Reinigung ein weiches und trockenes Tuch. 
Vermeiden Sie Reibungen. Nicht in der 
Maschine waschen, nicht bleichen.

Material: 100% polyester; 100% 
polyurethane coating; lining 100% 
polyester.

Product care: do not expose to direct heat 
sources; keep the article dry. For cleaning, 
use a soft and dry cloth; avoid rubbings. Do 
not machine wash, do not bleach.

ACCESSORI • ACCESSOIRES • ACCESSORIES

NOTE ∙ ANMERKUNGEN ∙ NOTES

Art. H3091P00	
Portacarte Prestige, uomo
Kartenhalter Prestige für ihn
Prestige card holder for him
10,5 x 7,5 x 0,3 cm
Euro 29,90

Art. H2972P00		
Portafogli a soffietto Prestige, uomo	
Geldbörse Prestige für ihn
Prestige wallet for him
10 x 6 x 1,5 cm
Euro 39,90

Materiale: 100% poliestere; spalmatura 
100% poliuretanica; fodera 100% poliestere.

Cura del prodotto: non esporre a fonti 
dirette di calore; mantenere l'articolo 
asciutto . Per la pulizia utilizzare un panno 
morbido ed asciutto; evitare frizioni. Non 
lavare in lavatrice, non candeggiare.

Material: 100% Polyester; 100% 
Polyurethanbeschichtung; Futter 100% 
Polyester.

Pflegehinweis: nicht direkten 
Wärmequellen aussetzen; halten Sie 
den Artikel trocken. Verwenden Sie zur 
Reinigung ein weiches und trockenes Tuch. 
Vermeiden Sie Reibungen. Nicht in der 
Maschine waschen, nicht bleichen.

Material: 100% polyester; 100% 
polyurethane coating; lining 100% 
polyester.

Product care: do not expose to direct heat 
sources; keep the article dry. For cleaning, 
use a soft and dry cloth; avoid rubbings. Do 
not machine wash, do not bleach.

PORTACHIAVI E ACCESSORI BORSA • SCHLÜSSELRINGE UND  
TASCHE-ACCESSOIRES • KEY RINGS AND BAGS ACCESSORIES

Art. H2935P00
Portachiavi Prestige nero
Schlüsselring Prestige schwarz
Black Prestige keyring
14 x 8 x 4 cm
Euro 32,90

Art. H2966P00		
Portachiavi charm Prestige
Schlüsselring Prestige
Prestige keyring
14 x 8 x 4 cm
Euro 32,90

Art. H2971P00		
Portachiavi Prestige, uomo
Schlüsselring Prestige für ihn
Prestige key ring for him
3 x 12,5 cm
Euro 24,90

Art. H2975P00		
Portachiavi charm Elegance
Schlüsselring Elegance
Elegance keyring
14 x 8 x 4 cm
Euro 32,90
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ACCESSORI • ACCESSOIRES • ACCESSORIES

NOTE ∙ ANMERKUNGEN ∙ NOTES

Materiale:  zama e ottone placcati; smalto 
a freddo.

Material: überzogener Zamak und Messing; 
kalter Schmlez.

Material: plated zamak and brass; cold 
enamel.

Art. H2846P00
Portachiavi Country farfalla 
Schlüsselring Country Schmetterling
Country key ring butterfly
8,5 x 5,5 x 2 cm
Euro 18,90

Art. H2847P00
Portachiavi Country mazzolino di fiori	
Schlüsselring Country Blumenstrauß	
Country key ring flower bouquet	
8,5 x 5,5 x 2 cm
Euro 18,90

Art. H2843P00
Gancio portaborse farfalla 	
Taschenhalter Country Schmetterling	
Country bag hook butterfly
4,4 cm Ø	
Euro 9,90

Art. H2845P00
Gancio portaborse Country girasole	
Taschenhalter Country Sonnenblume	
Country bag hook sunflower
4,4 cm Ø
Euro 9,90

ACCESSORI • ACCESSOIRES • ACCESSORIES

Art. H2899P00
Mascherina
Maske
Mask
Euro 9,90

Art. H2919P00
Mascherina Prestige
Maske Prestige
Prestige mask
Euro 9,90

IN VIAGGIO E ALL’APERTO • REISEN UND OUTDOOR • 
TRAVEL AND OUTDOOR

Art. H2970P00		
Ombrello Prestige
Regenschirm Prestige
Prestige umbrella
30 x 5 x 3,5 cm
Euro 29,90

Art. H2956P00
Ombrello Prestige nero
Regenschirm Prestige schwarz
Black Prestige umbrella 
Euro 29,90
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Art. H1324A01
Refill penna THUN blu
Refill für THUN Stift blau 
Refill for THUN blue pen
Euro 2,50

PENNE • KUGELSCHREIBER • PENS

STATIONERY

Art. H2887E02
Penna Country
Kugelschreiber Country	
Country ballpoint pen  		
Euro 11,90

Art. H2888E02
Penna con astuccio Country	
Kugelschreiber mit Etui Country	
Country ballpoint pen with case		
Euro 20,90

Art. H2889E02
Penna Country
Kugelschreiber Country	
Country ballpoint pen  		
Euro 30,90

Art. H2890E02
Penna Country
Kugelschreiber Country	
Country ballpoint pen  		
Euro 30,90

Art. H2891E02
Penna Country
Kugelschreiber Country	
Country ballpoint pen  		
Euro 30,90

STATIONERY

AGENDE • AGENDEN • ORGANIZERS

Art. H2878E02
Cover per agenda Country
Cover für Agenda Country
Cover for Country organizer
Euro 37,90

Art. H2877E02
Set astuccio in latta Country con accessori	
Set Stiftedose Country mit Zubehör
Country pencil tin set with accessories	
Euro 11,90

PER LA SCRIVANIA • FÜR DEN SCHREIBTISCH • FOR THE DESK
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BIGLIETTI D’AUGURI • GLÜCKWUNSCHKARTEN • GREETING CARDS

Art. K3126A00
Biglietto d’auguri coccinella
Glückwunschkarte Marienkäfer
Greeting card ladybird
11 x 16 cm
Euro 3,00

Art. K2992A00
Biglietto d’auguri primavera farfalle
Glückwunschkarte Frühling
Greeting card Spring
11 x 16 cm
Euro 3,00

Art. K2134A00
Biglietto d’auguri angel
Glückwunschkarte Angel
Greeting card Angel
7,5 x 7,5 cm
Euro 2,00

Art. K2993A00	
Chiudipacco Primavera
Glückwunschkarte Frühling
Greeting card Spring
7,5 x 7,5 cm
Euro 2,00

STATIONERY

Art. K2374A00
Biglietto d’auguri nascita Teddy bimba
Glückwunschkarte Teddy Mädchen
Greeting card Teddy girl
11 x 16 cm
Euro 3,00

Art. K2373A00
Biglietto d’auguri nascita Teddy bimbo
Glückwunschkarte Teddy Junge
Greeting card Teddy boy
11 x 16 cm
Euro 3,00

Art. K2108A00
Biglietto d’auguri neo mamma neo papà
Glückwunschkarte neu Mutter/Vater
Greeting card new mum/dad
11 x 16 cm
Euro 3,00

STATIONERY

Art. K2392A00
Biglietto d’auguri Country
Glückwunschkarte Country
Greeting card Country
11 x 16 cm
Euro 3,00

Art. K2382A00
Chiudipacco con farfalla
Glückwunschkarte Schmetterling
Greeting card with Butterfly
7,5 x 7,5 cm
Euro 2,00

Art. K2394A00
Chiudipacco Country
Glückwunschkarte Country
Greeting card Country
7,5 x 7,5 cm
Euro 2,00

Art. K2349A00
Biglietto d’auguri comunione
Glückwunschkarte Erstkommunion
Greeting card first communion
11 x 16 cm
Euro 3,00

Art. K2131A00
Biglietto d’auguri laurea
Glückwunschkarte Diplom
Greeting card Degree
11 x 16 cm
Euro 3,00
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Art. K2995A00
Chiudipacco cerimonia
Glückwunschkarte Zeremonie
Greeting card ceremony
7,5 x 7,5 cm
Euro 2,00

Art. K3125A00
Biglietto d’auguri angelo con arpa
Glückwunschkarte Engel mit Harfe
Greeting card angel with harp
11 x 16 cm
Euro 3,00

Art. K3128A00
Chiudipacco angelo con arpa
Glückwunschkarte Engel mit Harfe
Greeting card angel with harp
7,5 x 7,5 cm
Euro 2,00

STATIONERY

Art. K2117A00
Chiudipacco coppia cigni 
Glückwunschkarte Schwanen Paar
Greeting card couple of swans
7,5 x 7,5 cm
Euro 2,00

Art. K2991A00
Chiudipacco amore
Glückwunschkarte Amore
Greeting card Amore
7,5 x 7,5 cm
Euro 2,00

STATIONERY

Art. K2990A00
Biglietto d’auguri amore
Glückwunschkarte Amore
Greeting card Amore
11 x 16 cm
Euro 3,00

Art. K2116A00
Biglietto d’auguri coppia cigni
Glückwunschkarte Schwanen Paar
Greeting card couple of swans
11 x 16 cm
Euro 3,00

Art. K2375A00
Biglietto d’auguri matrimonio cuori
Glückwunschkarte Hochzeit
Greeting card wedding
11 x 16 cm
Euro 3,00

Art. K2380A00
Chiudipacco matrimonio
Glückwunschkarte Hochzeit
Greeting card Wedding
7,5 x 7,5 cm
Euro 2,00

Art. K2994A00
Biglietto d’auguri cerimonia
Glückwunschkarte Zeremonie
Greeting card ceremony
11 x 16 cm
Euro 3,00
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OROLOGI • ARMBANDUHREN • WATCHES

NOTE ∙ ANMERKUNGEN ∙ NOTES

Materiale: acciaio inossidabile, cassa in 
zama verniciata, cinturino in silicone.

Cura del prodotto: tipo di batteria SR 626 
SW o equivalenti; evitare il contatto con 
acqua, benzina, solventi e prodotti a base 
di alcool.

Material: Edelstahl, bemalte Zamak-Hülle, 
Silikonband.

Pflegehinweis: Batterietyp SR 626 SW oder 
gleichwertig; vermeiden Sie den Kontakt 
mit Wasser, Benzin, Lösungsmitteln und 
Produkten auf Alkoholbasis.

Material: ceramic, stainless steel, painted 
zamak case, silicone strap.

Product care: type of battery SR 626 SW 
or equivalent; avoid contact with water, 
gasoline, solvents and alcohol-based 
products.

Art. V5791P00
Orologio da polso Country	
Armbanduhr Country	
Country watch		
Euro 36,90
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Bracciale d’argento	

TAGBR-00008	 17 cm
TAGBR-00009	 18 cm
TAGBR-00010	 19 cm
TAGBR-00011	 2o cm
TAGBR-00012	 21 cm

Euro 45,00

THUN BY TROLLBEADS

20 cm

21 cm

18 cm

19 cm

17 cm

NOTE ∙ ANMERKUNGEN ∙ NOTES

Materiale: argento Cura del prodotto: è consigliato pulire l’articolo immergendolo in acqua tiepida con sapone neutro o 
detersivo per stoviglie. Lasciare in immersione qualche minuto, tamponare con un panno morbido. 
Prodotti e solventi per la pulizia dell’argento (o prodotti chimici) e acque termali  rovineranno 
irrimediabilmente i prodotti invalidandone la garanzia.

Bracciale Tulipani in fiore 
(bracciale + chiusura + 2 beads)

TAGBO-01748	 17 cm
TAGBO-01749	 18 cm
TAGBO-01750	 19 cm
TAGBO-01751	 20 cm
TAGBO-01752	 21 cm

Euro 99,00

20 cm

21 cm

18 cm

19 cm

17 cm

INSERIRE QUI LA NUOVA PAGINA INTRODUTTIVA
INVIATA INSIEME AL PACCHETTO 
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THUN BY TROLLBEADS

NOTE ∙ ANMERKUNGEN ∙ NOTES

Materiale: pelle, vetro Cura del prodotto: il cuoio o la pelle non devono entrare in contatto con acqua e con prodotti per la 
cura del corpo o profumi. Togliere i bracciali quando si fa sport, la formazione di sudore può causare 
macchie o perdita di colore.

Art. TLEBO-00246
Bracciale regalo per Lei - Dedicato a te	
Euro 39,00

Art. TLEBO-00247
Bracciale regalo per Lui - Ti penso sempre		
Euro 39,00

THUN BY TROLLBEADS

Art. TAGLO-00075	
Chiusura Cuore nel Cuore - Ti porto con me	
Euro 45,00

Art. TAGLO-00077	
Chiusura Angelo - Ti proteggerò per sempre	
Euro 45,00

Art. TAGLO-00025	
Chiusura Base - Semplice e delicata
Euro 25,00

Art. TAGLO-00076	
Chiusura Fiore Daisy - Ricordati di me
Euro 45,00

NOTE ∙ ANMERKUNGEN ∙ NOTES

Materiale: argento Cura del prodotto: è consigliato pulire l’articolo immergendolo in acqua tiepida con sapone neutro o 
detersivo per stoviglie. Lasciare in immersione qualche minuto, tamponare con un panno morbido. 
Prodotti e solventi per la pulizia dell’argento (o prodotti chimici) e acque termali  rovineranno 
irrimediabilmente i prodotti invalidandone la garanzia.

Art. TAGBE-00073
Stop Argento
Euro 20,00
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THUN BY TROLLBEADS THUN BY TROLLBEADS

NOTE ∙ ANMERKUNGEN ∙ NOTES

Materiale: argento Cura del prodotto: è consigliato pulire l’articolo immergendolo in acqua tiepida con sapone neutro o 
detersivo per stoviglie. Lasciare in immersione qualche minuto, tamponare con un panno morbido. 
Prodotti e solventi per la pulizia dell’argento (o prodotti chimici) e acque termali  rovineranno 
irrimediabilmente i prodotti invalidandone la garanzia.

NOTE ∙ ANMERKUNGEN ∙ NOTES

Materiale: argento Cura del prodotto: è consigliato pulire l’articolo immergendolo in acqua tiepida con sapone neutro o 
detersivo per stoviglie. Lasciare in immersione qualche minuto, tamponare con un panno morbido. 
Prodotti e solventi per la pulizia dell’argento (o prodotti chimici) e acque termali  rovineranno 
irrimediabilmente i prodotti invalidandone la garanzia.

Art. TTAGBE-30173			 
Bradipo del cuore - Apri il tuo cuore
Euro 55,00

Art. TAGBE-30174			 
Cuore alato - Fai volare il tuo amore		
Euro 55,00

Art. TAGBE-30175			 
Cammino della fortuna			 
Euro 55,00

Art. TAGBE-30176			 
Amuleto - Il tuo portafortuna			 
Euro 55,00

Art. TAGBE-10254			 
Pesciolino Sorridente 			
Euro 35,00

Art. TAGBE-30177
Angelo con Tulipano - Accompagnami sempre
Euro 55,00

Art. TAGBE-30178			 
Sirena Magica - La tua voce mi incanta	
Euro 55,00
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THUN BY TROLLBEADS

NOTE ∙ ANMERKUNGEN ∙ NOTES

Materiale: argento Cura del prodotto: è consigliato pulire l’articolo immergendolo in acqua tiepida con sapone neutro o 
detersivo per stoviglie. Lasciare in immersione qualche minuto, tamponare con un panno morbido. 
Prodotti e solventi per la pulizia dell’argento (o prodotti chimici) e acque termali  rovineranno 
irrimediabilmente i prodotti invalidandone la garanzia.

Art. TAGBE-30165
Pappagallo Tropicale - Vola da me.	
Euro 55,00

Art. TAGBE-30163
Panda con Farfalla - Rincorri la felicità.	
Euro 55,00

Art. TAGBE-30164
Leopardo Innamorato - Una coccola unica.	
Euro 55,00

Art. TAGBE-30166
Foglia Tropicale-Preparati a rinascere.	
Euro 55,00

THUN BY TROLLBEADS

NOTE ∙ ANMERKUNGEN ∙ NOTES

Materiale: argento Cura del prodotto: è consigliato pulire l’articolo immergendolo in acqua tiepida con sapone neutro o 
detersivo per stoviglie. Lasciare in immersione qualche minuto, tamponare con un panno morbido. 
Prodotti e solventi per la pulizia dell’argento (o prodotti chimici) e acque termali  rovineranno 
irrimediabilmente i prodotti invalidandone la garanzia.

Art. TAGBE-20238
Sole Sorridente-Il calore di un sorriso.	
Euro 45,00

Art. TAGBE-20239
Stella Luminosa-Trova la tua strada.	
Euro 45,00

Art. TAGBE-30167
Gufo Innamorato-La fortuna è nel cuore.	
Euro 55,00

Art. TAGBE-30168
Angelo dei Desideri-Fai avverare i tuoi desideri!	
Euro 55,00
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THUN BY TROLLBEADS

NOTE ∙ ANMERKUNGEN ∙ NOTES

Materiale: argento Cura del prodotto: è consigliato pulire l’articolo immergendolo in acqua tiepida con sapone neutro o 
detersivo per stoviglie. Lasciare in immersione qualche minuto, tamponare con un panno morbido. 
Prodotti e solventi per la pulizia dell’argento (o prodotti chimici) e acque termali  rovineranno 
irrimediabilmente i prodotti invalidandone la garanzia.

Art. TAGBE-30158
Teddy Cupido - Tuo per sempre	
Euro 55,00

Art. TAGBE-30161
Elefante - Un amore infinito			 
Euro 55,00

Art. TAGBE-30159
Angelo con Fiori - Ti starò sempre vicino	
Euro 55,00

Art. TAGBE-30160
Delfino - Vivi con gioia	
Euro 55,00

THUN BY TROLLBEADS

NOTE ∙ ANMERKUNGEN ∙ NOTES

Materiale: argento Cura del prodotto: è consigliato pulire l’articolo immergendolo in acqua tiepida con sapone neutro o 
detersivo per stoviglie. Lasciare in immersione qualche minuto, tamponare con un panno morbido. 
Prodotti e solventi per la pulizia dell’argento (o prodotti chimici) e acque termali  rovineranno 
irrimediabilmente i prodotti invalidandone la garanzia.

Art. TAGBE-20230	
Cuore nel Cuore - Ti amerò 
per sempre	
Euro 45,00

Art. TAGBE-10242	
Farfalla in Volo - Amo la libertà	
Euro 35,00

Art. TAGBE-10243	
Intreccio di Cuori - Per un amore eterno	
Euro 35,00

Art. TAGBE-30155	
Tartaruga e Coccinella - Per sempre 
insieme		
Euro 55,00

Art. TAGBE-30154	
Teddy con Fiore - Abbracciami!
Euro 55,00

Art. TAGBE-30156	
Angelo - Portami nel cuore	
Euro 55,00
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THUN BY TROLLBEADS

NOTE ∙ ANMERKUNGEN ∙ NOTES

Materiale: argento Cura del prodotto: è consigliato pulire l’articolo immergendolo in acqua tiepida con sapone neutro o 
detersivo per stoviglie. Lasciare in immersione qualche minuto, tamponare con un panno morbido. 
Prodotti e solventi per la pulizia dell’argento (o prodotti chimici) e acque termali  rovineranno 
irrimediabilmente i prodotti invalidandone la garanzia.

TAGBE-00275
Pendente fiocco - La sorpresa più bella.	
Euro 25,00

TAGBE-00276
Pendente coccinella - Esprimi un desiderio.
Euro 25,00

THUN BY TROLLBEADS

NOTE ∙ ANMERKUNGEN ∙ NOTES

Materiale: argento Cura del prodotto: è consigliato pulire l’articolo immergendolo in acqua tiepida con sapone neutro o 
detersivo per stoviglie. Lasciare in immersione qualche minuto, tamponare con un panno morbido. 
Prodotti e solventi per la pulizia dell’argento (o prodotti chimici) e acque termali  rovineranno 
irrimediabilmente i prodotti invalidandone la garanzia.

Art. TAGBE-00277
Pendente  Farfalla in Volo - Amo la libertà.	
Euro 25,00

Art. TAGBE-00258	
Pendente Cuore nel Cuore - Sei 
sempre con me
Euro 25,00

Art. TAGBE-00260	
Pendente Fiore Daisy	 - Sei la più bella!
Euro 25,00

Art. TAGBE-00259	
Pendente Quadrifoglio - Buona Fortuna	
Euro 25,00

Art. TGLBE-20300
Pois Romantico - Amami ancora			 
Euro 45,00

Art. TTGLBE-20301			 
Passione - L'inizio di un nuovo amore		
Euro 45,00

Art. TGLBE-20302			 
Quadrifoglio - Trovami e ti porterò fortuna		
Euro 45,00

Art. TGLBE-20303			 
Bouquet in fiore - Sbocciano le emozioni		
Euro 45,00

Art. TGLBE-20304			 
Pois Corallo - Emozioni da proteggere		
Euro 45,00

Art. TGLBE-20305			 
Sfumature Marine - Lasciati cullare dlle onde	
Euro 45,00



238 239

THUN BY TROLLBEADS

NOTE ∙ ANMERKUNGEN ∙ NOTES

Materiale: vetro Cura del prodotto: è consigliato pulire l’articolo immergendolo in acqua tiepida con sapone neutro 
o detersivo per stoviglie. Lasciare in immersione qualche minuto, tamponare con un panno per 
rimuovere l’acqua in eccesso e lucidare con un panno morbido. Non utilizzare nessun tipo di 
prodotto chimico o solvente per pulire il rivetto d’argento. Evitare contatto con acqua termale.

Art. TGLBE-20273
Natura Incontaminata 
Riscopri la bellezza.
Euro 45,00

Art. TGLBE-20274
Pois Tropicale 
Colora le tue giornate.
Euro 45,00

Art. TGLBE-20275
Pois dei Desideri - Insegui i tuoi sogni!	
Euro 45,00

Art. TGLBE-20271
Pois Panda - Sei unica.	
Euro 45,00

Art. TGLBE-20257	
Pois Amore - Segui il tuo cuore
Euro 45,00

Art. TGLBE-20259	
Amore grande - Un amore infinito
Euro 45,00

THUN BY TROLLBEADS

NOTE ∙ ANMERKUNGEN ∙ NOTES

Materiale: vetro Cura del prodotto: è consigliato pulire l’articolo immergendolo in acqua tiepida con sapone neutro 
o detersivo per stoviglie. Lasciare in immersione qualche minuto, tamponare con un panno per 
rimuovere l’acqua in eccesso e lucidare con un panno morbido. Non utilizzare nessun tipo di 
prodotto chimico o solvente per pulire il rivetto d’argento. Evitare contatto con acqua termale.

Art. TGLBE-20272
Bouquet tropicale - circondati di allegria.	
Euro 45,00

Art. TGLBE-20141	
Bouquet Bianco - Custodisci la vera 
amicizia	
Euro 45,00

Art. TGLBE-20258
Bouquet marino - Vivi le tue 
emozioni	
Euro 45,00

Art. TGLBE-20256	
Bouquet Primavera - Sei il fiore 
più prezioso	
Euro 45,00

Art. TGLBE-20143
Bouquet Arancione - Condividi 
la felicità
Euro 45,00

Art. TGLBE-20144	
Bouquet Viola -Celebra momenti 
magici
Euro 45,00
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THUN BY TROLLBEADS

NOTE ∙ ANMERKUNGEN ∙ NOTES

THUN BY TROLLBEADS

NOTE ∙ ANMERKUNGEN ∙ NOTES

Materiale: argento Cura del prodotto: è consigliato pulire l’articolo immergendolo in acqua tiepida con sapone neutro o 
detersivo per stoviglie. Lasciare in immersione qualche minuto, tamponare con un panno morbido. 
Prodotti e solventi per la pulizia dell’argento (o prodotti chimici) e acque termali  rovineranno 
irrimediabilmente i prodotti invalidandone la garanzia.

Art. TAGEA-00112
Orecchini stella luminosa - Trova la tua strada.	
Euro 65,00

Art. TAGEA-00113
Orecchini sole - Illuminati di felicità.	
Euro 65,00

Art. TAGEA-00110
Orecchini foglie tropicali - Preparati a rinascere.	
Euro 65,00

Art. TAGEA-00111
Orecchini fiori tropicali - Dona un simbolo di gioia.	
Euro 65,00

Collana cuore con perla

TAGFA-00073	 90 cm
TAGFA-00074	 100 cm

Euro 145,00

90 cm

100 cm

Materiale: argento Cura del prodotto: è consigliato pulire l’articolo immergendolo in acqua tiepida con sapone neutro o 
detersivo per stoviglie. Lasciare in immersione qualche minuto, tamponare con un panno morbido. 
Prodotti e solventi per la pulizia dell’argento (o prodotti chimici) e acque termali  rovineranno 
irrimediabilmente i prodotti invalidandone la garanzia.



I sogni più belli, le carezze che 

sfiorano il viso e la voglia di giocare.

Schönste Träumen,Kuschelige 

Momente und heitere Spiele.

The most beautiful dreams, the 

caressesthat brush against your 

cheek, a desire to play.
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ACCESSORI CAMERETTA • BABY-ZIMMER ACCESSOIRES • 
BABY ROOM ACCESSORIES
LAMPADE E DECORAZIONI • LAMPEN UND DEKORATIONEN • LAMPS 
AND DECORATIONS

Art. K3651H90			 
Orologio da parete Teddy
Wanduhr Teddy
Teddy wall clock
20,5 x 4,7 x 20,5 cm 
Euro 105,00

Art. K3652H90			 
Carillon Teddy su nuvola
Spieluhr Teddy auf Wolke
Carillon with Teddy on cloud
14,3 x 12,3 x 14 cm 
Euro 79,00

Art. K3659H90		
Formella Teddy con cuore personalizzabile
Dekoform Teddy mit Herz, personalisierbar
Teddy with customizable heart decorative plaque	
10 x 1,6 x 12 cm
Euro 36,90

ACCESSORI CAMERETTA • BABY-ZIMMER ACCESSOIRES • BABY ROOM ACCESSORIES

Art. K3468H93
Coccarda nascita angelo personalizzabile lei
Geburt Kokarde Engel sie - personalisierbar
Cloud birth cockade angel her - customizable
11,3 x 2,4 x 9,7 cm
Euro 31,90

Art. K3469H98
Coccarda nascita angelo personalizzabile lui
Geburt Kokarde Engel er - personalisierbar
Cloud birth cockade angel him - customizable
11,3 x 2,4 x 9,7 cm
Euro 31,90

Art. K3648H93		
Coccarda nascita Teddy su nuvola lei personalizzabile
Schleife zur Geburt Teddy auf Wolke Mädchen, personalisierbar
Cloud birth cockade Teddy, girl - customizable
11,5 x 1,5 x 9 cm 
Euro 31,90

Art. K3649H98		
Coccarda nascita Teddy su nuvola lui personalizzabile	
Schleife zur Geburt Teddy auf Wolke Junge, personalisierbar	
Cloud birth cockade Teddy, boy - customizable
11,5 x 1,5 x 9 cm 
Euro 31,90
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ACCESSORI CAMERETTA • BABY-ZIMMER ACCESSOIRES • BABY ROOM ACCESSORIES

NOTE ∙ ANMERKUNGEN ∙ NOTES

Materiale: legno, placchetta biadesiva sul 
retro.

Età consigliata: 3 anni +.

Material: Holz mit selbstklebendem 
Plättchen auf der Rückseite.

Empfohlenes Alter: ab 3 Jahren.

Material: wood with double-sided adhesive 
plate on back.

Recommended age: 3 years and over.

Art. K3069B90
Lettera A 
Buchstabe A
Letter A
8 cm h
Euro 5,00

Art. K3070B90
Lettera B 
Buchstabe B
Letter B
8 cm h
Euro 5,00

Art. K3071B90
Lettera C 
Buchstabe C
Letter C
8 cm h
Euro 5,00

Art. K3072B90
Lettera D 
Buchstabe D
Letter D
8 cm h
Euro 5,00

Art. K3073B90
Lettera E 
Buchstabe E
Letter E
8 cm h
Euro 5,00

Art. K3074B90
Lettera F 
Buchstabe F
Letter F
8 cm h
Euro 5,00

ACCESSORI CAMERETTA • BABY-ZIMMER ACCESSOIRES • BABY ROOM ACCESSORIES

Art. K3075B90
Lettera G 
Buchstabe G
Letter G
8 cm h
Euro 5,00

Art. K3076B90
Lettera H 
Buchstabe H
Letter H
8 cm h
Euro 5,00

Art. K3077B90
Lettera I 
Buchstabe I
Letter I
8 cm h
Euro 5,00

Art. K3078B90
Lettera J 
Buchstabe J
Letter J
8 cm h
Euro 5,00

Art. K3079B90
Lettera K 
Buchstabe K
Letter K
8 cm h
Euro 5,00

Art. K3080B90
Lettera L 
Buchstabe L
Letter L
8 cm h
Euro 5,00
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Art. K3081B90
Lettera M 
Buchstabe M
Letter M
8 cm h
Euro 5,00

Art. K3082B90
Lettera N 
Buchstabe N
Letter N
8 cm h
Euro 5,00

Art. K3083B90
Lettera O 
Buchstabe O
Letter O
8 cm h
Euro 5,00

Art. K3086B90
Lettera R 
Buchstabe R
Letter R
8 cm h
Euro 5,00

Art. K3085B90
Lettera Q 
Buchstabe Q
Letter Q
8 cm h
Euro 5,00

Art. K3084B90
Lettera P 
Buchstabe P
Letter P
8 cm h
Euro 5,00

ACCESSORI CAMERETTA • BABY-ZIMMER ACCESSOIRES • BABY ROOM ACCESSORIES

Art. K3087B90
Lettera S 
Buchstabe S
Letter S
8 cm h
Euro 5,00

Art. K3088B90
Lettera T 
Buchstabe T
Letter T
8 cm h
Euro 5,00

Art. K3089B90
Lettera U 
Buchstabe U
Letter U
8 cm h
Euro 5,00

Art. K3090B90
Lettera V 
Buchstabe V
Letter V
8 cm h
Euro 5,00

Art. K3091B90
Lettera W 
Buchstabe W
Letter W
8 cm h
Euro 5,00

Art. K3092B90
Lettera X 
Buchstabe X
Letter X
8 cm h
Euro 5,00

Art. K3093B90
Lettera Y 
Buchstabe Y
Letter Y
8 cm h
Euro 5,00

Art. K3094B90
Lettera Z 
Buchstabe Z
Letter Z
8 cm h
Euro 5,00

ACCESSORI CAMERETTA • BABY-ZIMMER ACCESSOIRES • BABY ROOM ACCESSORIES
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PORTAFOTO E ALBUM • FOTORAHMEN UND ALBEN • PHOTO FRAMES 
AND ALBUMS

ACCESSORI CAMERETTA • BABY-ZIMMER ACCESSOIRES • BABY ROOM ACCESSORIES

Art. K3653H90			 
Portafoto Teddy, medio
Fotorahmen Teddy, mittel
Medium Teddy photo frame
16 x 2,1 x 20,5 cm
Euro 58,00

Art. K3654H90			 
Portafoto Teddy, grande
Fotorahmen Teddy, groß
Large Teddy photo frame
20,4 x 2 x 25,1 cm 
Euro 72,00

Art. K3650H90		
Portafoto Teddy con calcomanina
Fotorahmen Teddy mit Handabdruck
Teddy photo frame with handprint
24,6 x 3 x 32,6 cm 
Euro 100,00

Art. K3470H93
Portafoto medio angelo lei
Fotorahmen sie mittel
Medium photo frame angel her
16 x 2,1 x 20,5 cm
Euro 58,00

Art. K3471H98
Portafoto medio angelo lui
Fotorahmen er mittel
Medium photo frame angel him
16 x 2,1 x 20,5 cm
Euro 58,00

ACCESSORI CAMERETTA • BABY-ZIMMER ACCESSOIRES • BABY ROOM ACCESSORIES

Art. K3478B90
Album foto bimba
Foto Album Mädchen
Photo album girl
Euro 40,90

Art. K3479B90
Album foto bimbo
Foto Album Junge
Photo album girl
Euro 40,90
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FIGURE • FIGUREN • FIGURINES

ACCESSORI CAMERETTA • BABY-ZIMMER ACCESSOIRES • BABY ROOM ACCESSORIES

Art. K3655H93			 
Teddy lei con ali di farfalla
Teddy mit Schmetterlingsflügeln Mädchen	
Teddy girl with butterfly wings
5 x 5,2 x 5,5 cm 
Euro 17,90

Art. K3656H98			 
Teddy lui con ali d'angelo
Teddy mit Engelsflügeln Junge
Teddy boy with angel wings
5 x 4,8 x 5,5 cm 
Euro 17,90

Art. K3657H93		
Teddy lei con fiore e farfalla
Teddy mit Blume und Schmetterling Mädchen	
Teddy girl with flower and butterfly
7 x 6,1 x 9 cm 
Euro 27,90

Art. K3658H98		
Teddy lui con nuvola e rondine
Teddy mit Wolke und Schwalbe Junge
Teddy boy with cloud and swallow
7 x 6,1 x 9 cm 
Euro 27,90

Art. K3472H90	
Sonnellino “Amicizia”	
Engel des Traums “Freundschaft”	
Sleeping angel “Friendship”
7 cm h	
Euro 18,90

Art. K3473H90	
Sonnellino “Tenerezza”	
Engel des Traums “Zärtlichkeit”	
Sleeping angel “Tenderness”	
7 cm h	
Euro 18,90

Art. K3474H90	
Sonnellino “Dolci sogni”	
Engel des Traums “Süße Träume”	
Sleeping angel “Sweet dreams”
6,8 cm h	
Euro 18,90

Art. K3475H90	
Sonnellino “Serenità”	
Engel des Traums “Heiterkeit”	
Sleeping angel “Serenity”	
8,3 cm h	
Euro 18,90

Art. K3476H90	
Sonnellino “Fortuna”	
Engel des Traums “Glück”
Sleeping angel “Luck”
7 cm h	
Euro 18,90

Art. K3477H90	
Sonnellino “Gioia”	
Engel des Traums “Freude”	
Sleeping angel “Joy”	
8,3 cm h	
Euro 18,90

ACCESSORI CAMERETTA • BABY-ZIMMER ACCESSOIRES • BABY ROOM ACCESSORIES
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GIOCHI E ACCESSORI • SPIELWAREN UND ACCESSOIRES • 
TOYS AND ACCESSORIES
GIOCHI • SPIELWAREN • TOYS

Art. K3661P00			 
Abbracciasogni Teddy
Traumfänger-Teddy
Dream hugger Teddy	
Euro 31,90

Art. K3662P00			 
Comforter Teddy
Schmusetier Teddy
Teddy Comforter
Euro 24,90

NOTE ∙ ANMERKUNGEN ∙ NOTES

Materiale: 100% poliestere

Cura del prodotto: lavare a 30°, non 
candeggiare, non utilizzare asciugatrice, 
non stirare, non lavare a secco

Material: 100% Polyester

Pflegehinweiß: bei 30° waschen, nicht 
bleichen, nicht im Trockner trocknen, nicht 
bügeln, nicht chemisch reinigen.

Material: 100% Polyester

Product care: wash at 30 °, do not bleach, 
do not tumble dry, do not iron, do not dry 
clean.

GIOCHI E ACCESSORI • SPIELWAREN UND ACCESSOIRES • TOYS AND ACCESSORIES

NOTE ∙ ANMERKUNGEN ∙ NOTES

Art. K3664P00		
Gioco culla Teddy
Wiegenspiel Teddy
Teddy cot toy
Euro 21,90

Art. K3665P00		
Peluche carillon Teddy
Spieluhr-Kuscheltier Teddy
Teddy musical soft toy
Euro 36,90

Art. K3670P00			 
Sonaglietto Teddy
Rassel-Greifling Teddy
Teddy rattle
Euro  17,90

Materiale: 100% poliestere

Cura del prodotto: non lavare, non 
candeggiare, non utilizzare asciugatrice, 
non stirare, non lavare a secco per art. 
K3664, K3665. 
Lavare a 30°, non candeggiare, non 
utilizzare asciugatrice, non stirare, non 
lavare a secco per art. K3670.

Material: 100% Polyester

Pflegehinweiß: nicht waschen, nicht 
bleichen, keinen Trockner benutzen, nicht 
bügeln, nicht chemisch reinigen für Art. 
K3664, K3665. 
Bei 30° waschen, nicht bleichen, nicht im 
Trockner trocknen, nicht bügeln, nicht 
chemisch reinigen für Art. K3670.

Material: 100% Polyester

Product care: do not wash, do not bleach, 
do not use a dryer, do not iron, do not dry 
clean for art. K3664, K3665. 
Wash at 30 °, do not bleach, do not tumble 
dry, do not iron, do not dry clean for art. 
K3670.
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GIOCHI E ACCESSORI • SPIELWAREN UND ACCESSOIRES • TOYS AND ACCESSORIES

ACCESSORI MAMMA E BIMBO • MUTTER UND KINDER ACCESSOIRES • 
MUM’S AND KIDS ACCESSORIES

NOTE ∙ ANMERKUNGEN ∙ NOTES

Materiale: 100% poliestere

Cura del prodotto: lavare a 30°, non 
candeggiare, non utilizzare asciugatrice, 
non stirare, non lavare a secco per art. 
K3663, K3671.
Non lavare, non candeggiare, non utilizzare 
asciugatrice, non stirare, non lavare a secco 
per art. K3666.

Material: 100% Polyester

Pflegehinweiß: bei 30° waschen, nicht 
bleichen, nicht im Trockner trocknen, nicht 
bügeln, nicht chemisch reinigen für Art. 
K3663, K3671.
Nicht waschen, nicht bleichen, keinen 
Trockner benutzen, nicht bügeln, nicht 
chemisch reinigen für Art. K3666.

Material: 100% Polyester

Product care: wash at 30 °, do not bleach, 
do not tumble dry, do not iron, do not dry 
clean for art. K3663, K3671.
Do not wash, do not bleach, do not use a 
dryer, do not iron, do not dry clean for art. 
K3666.

Art. K3663P00
Peluche con copertina Teddy
Plüschtier mit Decke Teddy
Teddy soft toy with blanket
Euro 52,00

Art. K3671P00
Telo bagnetto Teddy
Badetuch Teddy
Teddy bathtime towel	
Euro 40,90

Art. K3666P00		
Catenella portaciuccio Teddy
Schnullerkette Teddy
Teddy dummy chain
Euro 16,90

GIOCHI E ACCESSORI • SPIELWAREN UND ACCESSOIRES • TOYS AND ACCESSORIES

NOTE ∙ ANMERKUNGEN ∙ NOTES

Materiale: Melammina; Mug/Tazza: PP.
.
Cura del prodotto: non adatti al forno a 
microonde, lavabili in lavastoviglie, cestello 
superiore; non usare prodotti abrasivi.

Material: Melamin; Henkelbecher/Tasse: PP.

Pflegehinweiß: nicht mikrowellengeeignet; 
spülmaschinenfest, nur im Ober Korb; keine 
abrasiven Produkte verwenden.

Material: melamine; mug: PP.

Product care: not microwave safe; 
dishwasher safe (upper basket); do not use 
abrasive products.

Art. K3667P00		
Set pappa indoor Teddy, grande
Kindergeschirr-Set Indoor Teddy, groß
Teddy indoor mealtime set, large	
Euro 34,90

Art. K3668P00
Set pappa indoor Teddy, piccolo	
Kindergeschirr-Set Indoor Teddy, klein
Teddy indoor mealtime set, small	
Euro 26,90

Art. K3669P00
Set pappa outdoor Teddy
Kindergeschirr-Set Outdoor Teddy	
Teddy outdoor mealtime set
Euro 37,90



THUN CLUB

Identificarsi con lo stile.

Il THUN Club è un mondo in cui 
l’amore per le creazioni THUN e la 

passione per le edizioni limitate e da 
collezione si uniscono.

 Willkommen in unserer Welt. 

Der THUN Club ist eine Welt, 
in der sich die Liebe zu den THUN 

Schöpfungen und das leidenschaf-
tliche Sammeln von Kreationen aus 

limitierten Editioned vereinen.

Seeing yourself in Style. 
THUN Club is a world in which love 
for THUN creations and passion for 
limited editions and collectors’ items 

are combined.
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BENVENUTO • EINSCHREIBUNG • WELCOME

Dono di Benvenuto THUN Club 2022
Einschreibung THUN Club 2022
Welcome THUN Club 2022
Articolo gestito da sede

Art. S3210H90
Magnete THUN Club 2022
Magnet THUN Club 2022
Euro 16,90

MAGNETE • MAGNET

SPECIAL EDITION

Art.  F3096H90
Special Edition THUN Club 2022
Euro 70,00



Edizione Primavera - Estate 2022
Prezzi consigliati al pubblico – IVA inclusa – validi dall’01.01.2022 al 30.06.2022.

In caso di variazioni di IVA, già inclusa nei prezzi, Thun S.p.A. sarà obbligata 
ad adeguarsi alla normativa in vigore.

L’azienda si riserva la facoltà di modificare in qualsiasi momento gli articoli del catalogo 
(sia nel disegno che nelle misure); Il listino prezzi è da intendersi indicativo e non esaustivo, 

l’azienda si riserva la facoltà di modificare il listino ed i prezzi contenuti senza nessun preavviso vs. terzi.

Il nome a dominio, il marchio THUN e ogni altro segno distintivo, i design, i messaggi promozionali, 
gli slogan, le immagini e, più in generale, ogni e qualsiasi contenuto presente all’interno 

del presente catalogo, sono di titolarità esclusiva di Thun S.p.A.

Qualunque riproduzione, modifica, distribuzione, trasmissione, pubblicazione e, più in generale, 
ogni e qualunque forma di utilizzazione, anche se non espressamente menzionata, dei diritti di proprietà 

industriale e intellettuale di THUN S.p.A. verrà perseguita in ogni sede.

Importante: i colori delle creazioni THUN presentate su questo catalogo 
potrebbero differire leggermente da quelli reali.

Ausgabe Frühling - Sommer 2022
Unverbindliche Preisempfehlung – inklusive MwSt. – gültig vom 01.01.2022 bis zum 30.06.2022.

Im Falle einer Variation der MwSt., die bereits in den Preisen eingeschlossen ist, ist THUN AG dazu 
verpflichtet, sich an die in Kraft getretene Richtlinie anzupassen.

Das Unternehmen behält sich das Recht vor, jederzeit Artikel im Katalog zu ändern (sowohl bezüglich der 
Maße als auch des Designs); die Preisliste versteht sich als indikativ und nicht als erschöpfend. 

Das Unternehmen behält sich das Recht vor, die Liste und die Preise zu ändern, ohne dies Dritten gegenüber 
vorher anzukündigen.

Der Domain-Name, die Marke THUN und jedes andere Kennzeichen, das Design, die Werbemitteilungen, die 
Slogans, die Bilder und allgemein jeder beliebige bestehende Inhalt in dem vorliegenden Katalog sind exklu-

sives Eigentum der THUN AG.

Jedwede Reproduktion, Veränderung Verbreitung, Weitergabe, Veröffentlichung und allgemein jede Form 
des Gebrauchs, auch wenn diese nicht ausdrücklich erwähnt wurde, des industriellen und intellektuellen 

Rechtseigentums der THUN AG werden strafrechtlich verfolgt.

Wichtig: Die Farben der hier abgebildeten THUN Produkte können vom Original geringfügig abweichen.

Spring - Summer 2022 Issue
Recommended retail prices – VAT included – valid from 01.01.2022 to 30.06.2022.

In case of variations to the rate of VAT, already included in prices, THUN S.p.A. will be obliged to adapt these 
in line with the new regulations in force.

THUN S.p.A. reserves the right to make changes to catalogue items (both in terms of design and size) as it 
deems fit; this price list is to be considered indicative and not limiting and the manufacturer reserves the right 

to make changes to both the list and prices without prior warning.

The domain name, THUN logo and all other distinguishing marks, designs, promotional messages, slogans, 
images and more generally, all content in this catalogue, be it taken individually or as a whole, 

are the exclusive property of Thun S.p.A.

Any reproduction, change, distribution, transmission, publication and in general, all and any form of use or 
infringement, even if not expressly mentioned, of the industrial and intellectual property 

rights of Thun S.p.A. will be prosecuted.

Important notice: THUN product colours may differ slightly from those illustrated in this catalogue.
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